Peaykropbl KOHM4Yeckue YepBsavHble RT/MRT..A
TexHn4yeckne xapakTepucTuku

ApxaHrenbck (8182)63-90-72
AcTtaHa (7172)727-132
AcTpaxaHb (8512)99-46-04
BapHayn (3852)73-04-60
Benropop (4722)40-23-64
BpsiHck (4832)59-03-52
BnaguBocTok (423)249-28-31
Bonrorpag (844)278-03-48
Bonoraa (8172)26-41-59
BopoHex (473)204-51-73
EkatepuHbypr (343)384-55-89
WBaHoBo (4932)77-34-06

WxeBck (3412)26-03-58
WUpkyTck (395)279-98-46
KaszaHb (843)206-01-48
Kanunuhrpag (4012)72-03-81
Kanyra (4842)92-23-67
KemepoBo (3842)65-04-62
Kupos (8332)68-02-04
KpacHopgap (861)203-40-90
KpacHosipck (391)204-63-61
Kypck (4712)77-13-04
Jnneuk (4742)52-20-81
Kuprusus (996)312-96-26-47

Marnutoropck (3519)55-03-13
Mocksa (495)268-04-70
MypmaHck (8152)59-64-93
HabepexHble YenHbl (8552)20-53-41
HwxHuin Hosropog (831)429-08-12
HoBoky3Heuk (3843)20-46-81
Hosocnbupck (383)227-86-73
Owmck (3812)21-46-40

Open (4862)44-53-42

OpeHbypr (3532)37-68-04

MeHsa (8412)22-31-16

KaszaxcraH (772)734-952-31

Mepmb (342)205-81-47
PocToB-Ha-[JoHy (863)308-18-15
PsasaHb (4912)46-61-64

Camapa (846)206-03-16
CaHkT-MNeTepbypr (812)309-46-40
Capatos (845)249-38-78
CeBacrtononb (8692)22-31-93
Cumdpeponons (3652)67-13-56
CwmoneHck (4812)29-41-54

Coum (862)225-72-31
Crapononsb (8652)20-65-13
TapxukncTan (992)427-82-92-69

CypryT (3462)77-98-35
Teepb (4822)63-31-35
Tomck (3822)98-41-53
Tyna (4872)74-02-29
TtomeHb (3452)66-21-18
YnbsiHoBck (8422)24-23-59
Ydpa (347)229-48-12
XabapoBck (4212)92-98-04
YensbuHck (351)202-03-61
Yepenosel (8202)49-02-64
Apocnaenb (4852)69-52-93

EavHbIn agpec Ans Bcex perMoHoB: tzx@nt-rt.ru || www.tosznojmo.nt-rt.ru


mailto:tzx@nt-rt.ru
http://www.tosznojmo.nt-rt.ru

PEAOYKTOPbI HEPBAYHbIE MRT..A

BEAl OBLUEE ONUCAHUE

CoBpeMeHHbI An3aliH, 3apekoMeHA0BaBLIeecs Ka4ecTBO, Ha4EXHOCTb Y UCMONb3YeMbIi 9BOMbBEHTHbLIN NPOdUIb YEPBAYHOIO
3yByaroro 3auenneHns NPeAcTaBnatoT BbICOKYO MOTPEOUTENbHY CTOMMOCTb YePBAYHBLIX peayKTopos Tunosoro psga RT/MRT..A,
BbINyckaeMbix B akunoHepHoM obuectBe "TOS ZNOJMO”. Pasmvepbl RT/MRT 30A — RT/MRT 80A vmetloT kopnycbl KOPOOOK,
draHueB n aganTepoB W3rOTOBMIEHHbIE U3 CMNABOB antOMUHUSA U B CTaHAApPTHOM WUCMOMHEHWM He nakMpoBaHbl. Pasmepsl
RT/MRT 100A — RT/MRT 180A nmetoT kopobKy 13 YyryHa n cTaHgapTHO nakupytotcs, oTteHok RAL5021. B kadyecTBe BapuaHTa
MOXHO 3aKa3aTb YepBsivHble PeAyKTOPbl BCEX Pa3MeEPOB B HEepXKaBekoLeM NCMONHEHNN.

XapakTepHble CBOMCTBA YePBAYHbLIX PEAYKTOPOB:

— Bbicokoe nepegatovHoe oTHoweHue 5 — 100, peanu3oBaHHOE NULLIb OAHON Nepenaven
— BecwymHas pabota

— BbIcokun cteneHb Harpysku

— CamoTopMoXxeHue

— Hunskasa macca

— HecnoxHasi MHTerpauusi B KOHCTPYKLMIO MaLlUUHbI

A KOHCTPYKUMA

Pasmepbl RT/MRT30A — RT/MRT80A cobupatotcsi B ocHoBHol dhopme FT-RL. Pacwumpsiiowme agantepsl donaHues FF, FB
1 6a3 galoT BO3MOXXHOCTb MOHTaXa Ha OCHOBHOE MCMOMHEHUeE B Nobon kKoMOMHaumK, Kak npeacTtaBneHo B Tabnuue MOHTaXHbIX
dopM 1 ucnonHeHnn. Tak Kak agantepbl AOMKHbI €LLe BbINOMHATE (OYHKUMIO YNNOTHEHNUS LKada, NX MOHTaX BO3MOXEH TOMNbKO
nocrne OKOHYaTenbHOro onpeaerneHns opmbl.

Puc. 2.1 Cuctema aganteposB

Ha uenom psge RT/MRT 30A - RT/MRT 180A ncnonb3oBaH LWnMgoBaHHbIN YePBSK C 9BONbBEHTHbIM Npodhunem ZI, n3roToBneHHbIN
M3 LEMEHTVPOBAHHOW 3akarneHHoW cTanu. YepBsYHOE KOmeco M3rotoeneHo u3 6poHsbl G — CuSn12Ni, nuTton Ha cTynuuy.
Bbirogamu To4HOro 3y64atoro 3auensieHusi ¢ 3BONbBEHTHLIM MPoduneM SBASITCA BbiCOKas addeKTMBHOCTb, MUHUManbHOe
TpeHue, becluymHas n 6ecnepeboiHasa paborta.

IE) TVNnOBOE OBO3HAYEHME

O6o3Ha4YeHne OCHOBHbIX UCMONTHEHUN:

RT.. UepBsayHbI pedyKTop € uandon Ha Bxoae

YepBAYHbIi peayKTop C 3nekTpoABuraTernieM unm ¢ nonbiM BXOAHbIM BarioM B KOMBUHaLMK
MRT.. ¢ chnaHuemM Ans MoHTaxa anekTtpoasuratens B5, B14 ¢ manbim conaHuem (B14A), B14
¢ 6onbwmm naHuem (B14B)

MRP.. UepBsAYHbI peayKTop C LMAMHAPUYECKON nepedaden Ha nepeomn cTynexln i =3

YepayHbii pegyktop MRT ¢ umnuHgpudeckum pegyktopom ATC Ha nepBovi CTyneHu

MAT.. i=34;,i=6, ni=8

KomburHaums aByx YepBAYHbIX PeAyKTOPOB ANs OCTWMKEHUS OYEHb BbICOKMX NepeaaToyHbIX
MRT..x.. oTHowweHun i = 4.000. Mo xenaHno BO3MOXHbI KOMOMHALMKN 40 NepesaToyHOro OTHOLLEHWS
i =10.000




CxemMa TMNOBOro 0603Ha4YeHus:

"~ wopens [ Pasvier i NEPED. | MCTIONHEHWE

RT

MRT c gswrart.
MRT 6e3 asurar.
MRP c gurar.
MRP Ges asurar.

NMPUMEP: MRT c gBuar.

30A
40A
50A
60 A
70A
80A
100A
120A
150 A
180 A

50 A

5,0
7,5
10,0
12,5
15,0
20,0
25,0
30,0
40,0
50,0
60,0
70,0
80,0
100,0

30

| NO3ULIVS M OBWUTATENb

+ ctp. 70-72

BS5/3 + cTp. 70 -72

A

C 6asamu B

\
BonbLuoil chonaHew Hanpaeo FFR
Y HANPABOFE R
, FF-L
Bonbluoi dnaHew, Haneso FBL
Manbii aBycTopoH. ®naHel| FT-RL

A

+ cTp. 70 - 72

B3 71-4p 0,25«kBT1

YepsayHbi pegyktop MRT 50A ¢ nepegatoyHbim vmcnom 30:1 B ucnonHeHun A/B3 ¢ anektpoasuratenem 71/100-4p 0,25«Bt

Tab. 3.1 MoHTaXHble NO3ULUN U UCTIOSTHEHUS:

>
od

FF-L FT-RL

(=
U_a_-___

.
i

Il
5 U
T2
F e

MpumeyvaHus: MoHTaxHbIe No3uUmmn M UCMOSTHEHUST AEHTUYHbI y pnaHues FF n FB.



B BLIEOP PEOYKTOPA

O6Lwwme ykasaHuA

LLinpokas Likana nepeaaTodHbIX OTHOLLEHWI, NPUBEAEHHAS B KaTanore, AaeT BO3MOXHOCTb peLLeHUst NMobbix TpeboBaHUA, BO3HMKLLNX
B TEYEHWe 3KCNIyaTaummn pasnuyHbiX YCTPOMCTB. [Ins onpegeneHunsi nogxoasLlero pegykropa HyXXHO 3HaTb crnegytolume AaHHbIe:
a) BXOAHbIE U BbIXOAHbIE 060POThI, onpeaensiowye nepegaroqyHoe YNCHo i
6) Tpebyemblin KpyTALMIA MOMEHT M, 1nu e MOLLHOCTb Ha Bxoae P,, HyxHasa Ansa npusoaa ycTpoucTsa.
3HaveHus, cogepxalymecs B Tabnuuax ans Beibopa pegykropa 8.1 go 8.4, NOMOryT BbIMOMHUTE TEXHUYECKN OAHO3HAYHbIN BbIOOP.
BapuaHTbl, He cofepxalumecs B CTaHAapTHOM KaTarnore, MOXHO pacCMOTPETb C HALWMMU TEXHUKaMU.

MepepaToyHoe Yucsno i

MepenaToyHOe YMCROo, — 3TO OTHOLLEHME MexXay BXOAHLIMMU N, [MUH"] 1 BbIXOOHLIMM 060poTamm n, [MUH"].

n

=
n2

B cnyyae 4epBsiuHbIX peoyKTOPOB MCNomnb3yetcs nepedatodHoe uucrno ¢ 5 go 100. Ona npuBoga pekoMeHOyeM MpUMEHUTb

aCVHXPOHHbIE 3MeKTPoABMraTeni, y KOTopbix 060poThl N, [MUH'] Aaxe noa Harpy3Kkoi NoYTH NocTosHHbLIe. Ha yacTote 50 'l MoXHO
BblOVpaTh:

2-nontocHbIv Asuratens n,=2800 My 6-nontocHbIn auratesns n,= 900 MuH"
4-nontocHblii asuratens n,=1400 MuHN 8-nontocHbIn auratens n,= 700 MuH"

[ByxnontocHble ABUratenu roAHbl ANsl cneumanbHbIX Cly4YaeB C KpPaTKOBPEMEHHbIM pexumMoM paboTbl. [locne
paccMOTPeHWs1 C 3aBOAOM—M3roTOBUTENEM ABYXMOMIOCHbIE ABUraTeENU MOXHO TOXe NpUMeHWUTb. Ecnn npumeHsTb ABuratenu
ANs YacToTbl cetn 60 U, TO HYXKHO B3ATb B y4eT yBenudeHue n, [MuH'] Ha 20%, cneqosatenbHO 060pOTbI Ha BbIXode N, [MUH]
ToXe Ha 20% Bbiwe.

KpyTawwmin momeHT M,

Tpebyembiit KpyTALMIA MOMEHT M, onpefeneH Harpyskon pegyktopa. Ero MoxHo onpegenuTb kak ycunue F, gencreyiollee Ha
[aHHOM PacCTOsIHMM Ha Mnneye r.

M, [Hm] = F [H] % r [m]
KpyTawwit MomMeHT M,, MMetoLniica Ha BLIXOAHOM Bary peayKTopa, MOXHO paccuunTaTh No crieayowlen opmyne:

9550 x P, [kBT] x n [%] % i

M, [Hu] = 100 x n, [Mun]

BbixogHon MomeHT M, BbiGupaeTtca Boilie MOMeHTa Tpebyemoro. B Tabnmuax ans seibopa peayktopa 8.4 BbIXOAHbIE MOMEHTLI
MPUCBOEHbI OTAENMbHBIM NepeAaToOYHbIM OTHOLLEHUAM.

MowHocts P, n P,
BxogHyt MOLLHOCTb ABWUraTensi MOXKHO YMpOLLEHHO ONpeaenuTb No obLeMy OTHOLLEHWIO KpyTsaLwero MomeHTa M 1 o60poToB n:

M [HM] x n [mMuH"]
9550

P [kBT] =
[nsa onpenenexuns Tpebyemon BXOAHOM MOLLIHOCTU HY>HO 6paThb B y4eT K.n.A. pedyktopa 1), onpeaeneHHblii OTHOLLEHWEM MOLLHOCTH
BbIxofAHOM P, 1 MowiHocTh BXxoaHow P, cm. Tabn. 8.1 fo 8.3.

M, xenaumbiii [Hm]x n, [mun]
9550 x 1 [%]

P, [xBT] =

IEA CEPBUCHBLIE ®AKTOPI

KoadhdpuumeHT akcnnyataumm S

[ns Toro, 4ToBbl BO3MOXHO ObINIO rapaHTMpPOBaTh HAOEXHOCTb KCMyaTaLuun Npu pasnuyHoON Harpyske 1 pasnmyHbIX YCIOBUAX
paboTbl, onpeaenseTca TUM peayktopa (aBuratens) ¢ ydeToMm koaddpuumenTa akcnnyatauuu S . B Tabnuue 5.1 npuseneHs
3HaYeHns1 3TOro KoadurLUMeHTa Npu YCMOTPEHUN TUMNa Harpy3ku, CpegHero BpeMeHn paboThl M KOMYeCcTBa BKIIOYEHWI B Yac.
OTU 3Ha4eHus AencTBUTENbHBI ANS NpUBOAa peaykTopa oT CTaHA4apTHOro anekTpoasuratenst. Mpu ncnone3oBaHMM TOPMO3HOIO
areKTpoaBuraTens KoOaMMUUUEHT S NpuUAETCH YMHOXWTL Ha 1,15.

Bbi61pas KOHKPETHBIM PedyKTOp, HY)XXHO CIeAnTb 3a TeM, HTOBbI KoadULMEHT aKkcrnnyatauumn S_ Bbin ke CepBUCHOTO dhakTopa
peaykTopa S,; B MPOTUBHOM Crly4ae NpuaeTcst yBenuunTb Tpebyemblii BbIXOAHOW KpYTALMA MOMEHT M cornacHo gopmyne:

M,=M xS
p m



Tabnuya 5.1 KoadcpuumeHT akcnnyataumm

TUN Harpys3ku

KON—BO cpeaHan paboTta B CyTKM (KON—BO 4acoB)
HOpMarbHbI pasroH 6e3 Tonyka, HU3Kas yckopsiollas Macca (BEHTUNATOPSI,

LuecTepeHHble HacoChbl, MOHTaXHble NEHTbI, TPAHCNOPTHbIE YEPBSKM , CMECUTENU <10 0,8 1,0 1,2 1,3
KUAKOCTEN, pactacoBoOYHbIE 1 YNaKOBOYHbIE MaLLMHbI)

<10 1,0 1,3 1,5 1,6
Pa3sroH co crnabbiMy TONYKaMM, HEPABHOMEPHbI PEXUM paBoThl, CpeaHsis 10+50 1,2 14 1,7 1,9
ycKopsitoLLas Macca (TpaHCropTHbIe NeHTbI, NudTkl, nebeakn, cMecuTeni,

MeLuanky, AepesoobpabaTbiBatolme, NeYaTHbIe N TeKCTUMbHbLIE MaLLMHb) 50+100 1,3 1,6 2,0 21
100+200 1,5 1,9 2,3 2,4
<10 1,2 1,5 1,8 2,0

HEepaBHOMEPHbIN PeXiM paboThbl, CUMbHBIE TOMYKM, BbICOKas YCKOpsioLLas Macca
10+50 1,4 1,7 2,1 2,2

(6eToHOMELLANKM, BCACIBAIOLLME HACOCHI, KOMMPECCOPbI, MOJIOThI, MPOKATHbLIE
CTaHbl, KOHBEWEPbI TSHKENONO rpy3a, TMGOYHbIE U MPECCOBOYHbLIE MALLMHbBI, MALLUHbI 50100 16 2.0 23 25
C NepeMeHHbIM [BVKEHNEM)

100+200 1,8 23 2,7 29

CepBucHbIN thakTop S,

CepBucHbIi hakTop peaykTopa S, onpeaenset OTHOLEHNE MEX[y MaKC. KpyTALLMM MOMEHTOM Ha BbIXOfEe V3 PelyKTopa, KOTOpbIM
MOXET ObITb PeayKTop NMOCTOSIHHO Harpy>KeH Y UCTUHHBLIM BbIXOAHbLIM KPYTALMM MOMEHTOM, KOTOpPbIA CrocobeH npeaocTaBuTb
nogoGpaHHbIN aneKkTpoaBurartens. M
S - 2max [_]
f M
2

Makc. KpyTAWmMin MoMeHT M, . onpeaeneH Ans koaddguumeHTa akcnnyataumn S = 1. 3 Ha4eHUst CepBUCHbBIX (PaKTOPOB AS1A
OTAEeNbHbIX BapMaHTOB pa3MepoB, nepeaad 1 npyceanBaeMbIX anekTpoasuratenen npueeneHsl B Tabnvue 8.4.

B PAOVANBHAA M OCEBASA HATPY3KA BAJA

YepBsayHble peyKTopbl OCHALLEHbI NMOMNbIM BbIXOAHBIM BaroM C BO3MOXHOCTBH NPUMEHEHUSI CAMOCTOSITENIBHOIO HaABWXXHOTO Bana.
YKecTtkas nocagka nonoro Barna B NoALUMNHUKaxX AaeT BO3MOXHOCTb YIOBUTb BbICOKME paauarbHbIe YCUIUs MPY COXpaHEHUM Cpoka
XKM3HW, CONOCTaBUMOrO C OCTalNbHbIMU YacTsaMU. 3Ha4YeHus, NnpuBeaeHHbIe B Tabnuue 6.1, paccuutaHbl 4ns ob6opoTos Ha Bxoae 1400
MuH". Makc. gonyctumasi Harpyska, npveefieHHast B Tabnuue 6.1, He gormkHa 6biTb npeBbileHa. Y paamepos 40 + 150 BbIxogHON
BaT MOXXHO YCTAHOBUTb B KOHWUYECKME POSNTMKOMOALLMMHUKM (MO XKernaHuio). YCTaHOBKa ApYyrxX NOALUMMHUKOB JOMKHa ObITb 3apaHee
cornacoeaHa C 3aBOAOM—TIPON3BOANTENEM.

PapgunanbHas Harpyska F_:

ANS onpefeneHnst AaHHOTO 3HaYeHUs B Ka4eCTBE TOUKM NPUIOXeHs paauanbHoro yeunus F  npeaycMatprisaeTcs nonosvHa wandbl
HapgBwxkHoro Bana (cM. Puc 6.1). Ecnun paguansHoe ycunue AencteyeT Ha Bany Ha 6onbluieM paccTosHUM, TO Makc. AOMYCTUMYHO
Harpy3Ky HY>XHO OrpaHMunMTb. Hanp. ana Harpysku B Touke 75% uandbl gonyctumas Harpyska paBHa Tonbko 80% 3HayeHus,
npuseneHHoro B Tabnuue. Ons Harpysku B Touke 30% AnuHbI Landbl JOonycTMMasi Harpyska MoXeT ObiTb Ha 25% Bbiwe. Ecnn Ha
BbIXOAHOM Barly YCTaHOBMEHbl PEMEHHbIN LUKUB, 3BE3[04Ka, LWeCTepHa U T.4., TO pagmanbHy Harpy3ky MOXHO OnpeaenuTb Mo
HVxenpueegeHHow opmyrne:

F.s = paananbHas Harpyska [H]
M, = BbixoagHoit MOMEHT [HMm]
D = pacueTHbil AvameTp PEMEHHOrO LKMBA
o= M, x k x 2000 IN] (menuTenbHas OKpYXXHOCTb) [MM]
rad D k = koahdmumeHT Harpy3sku

1,00 ans 3Be3goyek
1,25 ans uMnuHagpuyecknx 3ybyaTtbix konec
1,50 ANst peMeHHbIX LLKMBOB

To ecTb, pagnanbHylo Harpysky Bana MOXHO YMEHbLUUTb NMyTeEM YBENMYeHUs AnameTpa PeMEHHOTO LWKMBA — eCri BO3MOXHO.
Ecnn pagnanbHas Harpy3ka ocTaeTcs BbICOKOW MNW eCnu cuna AencTByeT Ha uandy Bana Ha 60MbOM pacCTosHUW, TO Ans
ynaBnmBaHWs 3TUX YCUUIN NpuaeTca nogobpaTte HApYXXHYH NOCadKy B MOALLUMMHMKAX.

Ocesas Harpy3ka F_
Donyctumble 3HaveHns oceBon Harpysku F_ npencrasnsoT okorno 20% A0onycTUMON Harpysku paguansHon F .

Puc. 7.1 Harpy3ka Bana F

rad

.

o | ¥
T




Tab. 6.1 PapuanbHasa u oceBasi Harpy3ka

Makc. gonyctumas pagvanbHas u oceBas Harpyska (H)

30A 40A 50A 60A 70A 80A 100A 120A 150A 180A
R R N N S A N EA N EA S C N CA N A N EA LN L
n 14000 20 100 40 200 60 300 70 340 70 360 90 450 130 650 170 850 260 1300 500 1550
50 280,0 110 600 150 780 200 980 300 1490 380 1880 450 2180 520 2655 750 3730 1020 5050 1100 5480
75 1870 130 660 170 870 220 1100 330 1650 420 2090 500 2490 580 2880 810 4050 1100 5480 1190 5950
10,0 140,0 150 730 190 960 240 1220 360 1810 460 2300 550 2740 630 3170 890 4460 1210 6040 1310 6550
125 112,0 160 790 210 1030 260 1310 390 1950 490 2470 590 2950 680 3410 960 4800 1300 6510 1410 7060
15,0 93,0 170 840 220 1090 280 1390 420 2080 530 2630 630 3140 730 3630 1020 5110 1380 6920 1500 7510
20,0 70,0 180 920 240 1200 310 1530 460 2280 580 2890 690 3450 800 3990 1120 5610 1520 7610 1650 8260
250 56,0 200 990 260 1300 330 1650 490 2460 620 3120 740 3720 860 4300 1210 6050 1640 8200 1780 8890
30,0 47,0 210 1050 270 1370 350 1750 520 2610 660 3300 790 3940 910 4560 1280 6410 1740 8690 1890 9430
40,0 350 230 1160 300 1520 390 1930 580 2880 730 3650 870 4350 1010 5030 1410 7070 1920 9590 2080 10400
50,0 28,0 250 1250 330 1630 420 2080 620 3100 790 3930 940 4680 1080 5420 1520 7620 2070 10330 2240 11210
60,0 23,0 270 1330 350 1740 440 2220 660 3310 840 4190 1000 5000 1160 5790 1630 8140 2210 11030 2390 11960
70,0 20,0 280 1380 360 1830 460 2320 680 3480 880 4360 1050 5240 1220 6065 1700 8530 2320 11560 2510 12540
n, 80,0 17,5 290 1460 380 1910 490 2430 720 3620 920 4590 1100 5480 1270 6340 1780 8910 2420 12080 2620 13110
, 100,0 14,0 310 1570 410 2060 520 2620 780 3900 990 4950 1180 5900 1370 6830 1920 9600 2600 13010 2820 14120

Makc. Aonyctumasa pagunanbHaa U oceBasa Harpyska ans KOHU4YeCKUx poriMkonoALUnnHUKoOB (H)

30A 40A 50A 60A 70A 80A 100A 120A 150A 180A
HE A N A A T A T A A N A EN A EN A I A NN
14000 20 100 40 200 60 300 70 340 70 360 90 450 130 650 170 850 260 1300 500 1550
n, 50 280,0 150 720 340 1690 430 2130 750 3620 830 4200 860 4410 1220 6080 1640 8160 1740 8670 1790 8970
n, 75 187,0 160 790 370 1850 470 2350 820 4090 920 4620 960 4800 1310 6550 1760 8780 1870 9330 1930 9650
n, 10,0 140,0 170 860 400 2010 510 2570 890 4460 1010 5040 1050 5230 1430 7150 1910 9570 2040 10180 2100 10520
12,5 112,0 180 920 430 2150 550 2750 950 4770 1080 5390 1120 5590 1530 7640 2050 10240 2180 10880 2250 11250
15,0 93,0 200 980 460 2280 580 2900 1010 5040 1140 5700 1180 5920 1620 8080 2160 10820 2300 11510 2380 11900
20,0 70,0 210 1060 500 2480 630 3160 1100 5490 1240 6210 1290 6440 1760 8800 2360 11790 2510 12530 2590 12960
250 56,0 230 1140 530 2650 680 3380 1170 5870 1330 6640 1380 6890 1880 9410 2520 12600 2680 13400 2770 13850
30,0 47,0 240 1200 560 2790 710 3560 1240 6190 1400 7000 1450 7260 1980 9910 2660 13280 2820 14120 2920 14600
40,0 350 260 1310 610 3050 780 3890 1350 6760 1530 7640 1590 7930 2170 10830 2900 14510 3090 15430 3190 15950
50,0 28,0 280 1400 650 3260 830 4160 1450 7230 1630 8170 1700 8480 2320 11580 3100 15510 3300 16490 3410 17050
60,0 23,0 300 1490 690 3460 880 4420 1530 7670 1730 8670 1800 9000 2460 12280 3290 16460 3500 17500 3620 18090

70,0 20,0 310 1550 720 3610 910 4610 1600 8020 1810 9030 1870 9370 2560 12800 3440 17160 3650 18250 3770 18860
80,0 17,5 320 1610 750 3760 960 4790 1660 8320 1880 9410 1950 9760 2670 13330 3570 17860 3800 18990 3930 19640
, 100,0 14,0 350 1730 800 4020 1030 5130 1780 8900 2010 10060 2090 10440 2850 14260 3820 19100 4060 20310 4200 21000



NAPAMETPbI YEPBSAKOB U CAMOTOPMOEHUE

Tab. 7.1 MapameTpbl YepBAKOB

| MRT | [ 5 | 75 ] 10 [ 125 ] 15 | 20 | 25 | 30 | 40 | 50 | 60 | 70 | 80 | 100

m, 1,30 1,35 1,40 1,10 1,35 1,10 1,66 1,40 1,02 0,85 0,72 0,62 0,55 0,45
30A Y 25°23° 18°4° 13°21° 10°17° 8°561° 7°37° 5°13" 4°31° 3°6° 2°48" 2°29° 2°9° 1°69° 1°44°
Z, 6 4 3 3 2 2 1 1 1 1 1 1 1 1
m, 2,00 1,84 2,00 1,62 2,06 1,62 1,25 2,06 1,62 1,25 1,10 0,95 0,80 0,65
40A Y 30°0° 27°43° 18°43° 15°59° 12°42° 12°17° 9°26° 6°41° 6°18" 4°13° 4°38° 4°6° 2°62" 2°3%
Z, 5 4 3 3 2 2 2 1 1 1 1 1 1 1
m, 2,15 2,25 2,55 2,00 2,50 2,00 1555 2155 2,00 1,60 1,36 1l 1,02 0,82
50A Y 37°45° 21°19° 20°55° 17°27° 13°566° 12°9° 9°12° 6°23° 5°53° 4°46° 4°18° 3°27° 3°13° 2°38°
Z, 6 4 3 3 2 2 2 1 1 1 1 1 1 1
m, 3,00 2,75 3,00 243 3125 243 1,97 3,126 243 1,97 1,65 1,43 1,25 1,00
60A Y 30°20° 25°28° 19°28° 19°2° 13°37° 12°25° 10°23° 7°6° 6°14° 5°23° 4°35° 4°11° 3°41° 2°66°
Z, 5 4 8] 3 2 2 2 1 1 1 1 1 1 1
m. 3,50 3,20 3,50 2,80 3,60 2,80 2,25 3,60 2,75 2,25 1,85 1,60 1,40 1,15
70A Y 32°31° 25°11° 19°49° 16°56° 12°60° 11°21° 9°21° 6°36° 5°28° 4°46° 3°45" 3°20° 2°56°  2°40°
Z, 5 4 3 3 2 2 2 1 1 1 1 1 1 1
m, 4,00 3,65 4,00 3,20 4,00 3,20 2,58 4,00 3,20 2,58 2,20 1,85 1,65 1,35
80A Y 30°0° 24°54" 18°37° 17°27° 11°12" 11°32° 9°21° 5°55° 5°59° 4°51" 4°35" 3°31° 3°26° 3°6’
Z, 5 4 3 3 2 2 2 1 1 1 1 1 1 1
m, s 4,50 4,50 4,00 5,00 3,75 3,00 5,00 3,75 3,00 2,50 2,25 2,00 1,50
Y - 17°65° 13°20° 17°15° 12°1° 8°59° 7°6° 5°59° 4°29° 3°33° 2°54° 34’ 2°54°  1°44°
Z, - 4 S B 2 2 2 1 1 1 1 1 1 1
m, = 5,50 6,00 5,00 6,00 4,50 3,75 6,00 4,50 3,75 3,00 2,75 2,50 2,00
Y = 20°44° 19°28° 19°28° 12°50° 8°56° 8°18" 6°23° 4°27° 4°8  2°63" 3°22° 3°38" 2°54°
Z, - 4 3 S 2 2 2 1 1 1 1 1 1 1
m, - 7,0 7,0 6,0 75 6,0 4,5 8,0 6,0 5,0 4,0 SI5) 3,0 25
Y - 23°34° 15°37° 15°7° 13°8° 13°5° 7°8  8°0° 5°56° 5°69° 3°63" 3°42° 2°63° 2°64°
Z, = 4 3 3 2 2 2 1 1 1 1 1 1 1
m. - 8,0 8,0 7,0 8,0 7,0 55 9,0 7,0 55 4,5 4,0 35 3,0
Y - 17°65" 13°20° 12°22° 8°49° 10°46° 7°39° 5°61° 5°7°  3°44° 2°63" 2°54° 2°32° 2°46°
4 - 4 3 3 2 2 2 1 1 1 1 1 1 1

MosicHeHmne: m_ moaynb
" Tab. 7.2 CTeneHn caMOTOPMOXeHUSA
y yron nogbema -
(ansa g > 23° umeroT YepBsiKu f1eBbIV LLar 1o TEXHOIIOL.

npuynHam)

Z, KONM4ecTBO XO[0B > 25° obLas peBepCrBHOCTb

CamoTopmoxeHue cTaTuyeckasi peBepCcrBHOCTb

O caMoTOpMOXEHME peayKTopa roBOPKM, ECIIM CO CTOPOHbI BLIXOAHOIO Basa
Henb3s 3aBOAMTb BXOAHON Ban pegykTopa. OTO COCTOSIHME MonyyaeTcs,
ecnv yron nogbema BUHTOBOM NMHWN YepBsika MeHbLUE yrra TPeHusi B
COCTOSIHUM MOKOSA UMM €Crn CTaTUYECKU K.N.A4. nepeaaTodHoro vucna
Hxe 50%. B gaHHOM cryyae roBopyM O CTaTUYECKOM CaMOTOPMOXEHUN.
Ecnv yron nogbema BUHTOBOW NMHUM YepBsika HUXKe AUHAMUYECKOro yrra
TPEHWsA, T.e. AHaMMUYecKni K.n.A. Huke 50%, To roBOpUM O AMHAMUYECKOM
CaMOTOPMOXEHUN peayKTopa.

[encTBuTenbHO OTHOLWEHME: = tgy / tg(y+¢) unm n = tgy / tg(y+ arctg (u)

ObICTPO pEBEPCUBHbIV

OVHaMU4yeckasi PEBEPCUBHOCTb
repeMeHHasi u ctatuyeckasi pEBEPCUMBHOCTb
ObICTPO pEBEPCUBHbIV MPY BUBpaLmsx
AMHaMu4yeckasi pEBEPCUBHOCTb
cTaTMyeckoe CamMoTOPMOXeHUe

pPEBEPCVBHbIN NMpY BUOpaLmsx

n K.n.Aa. nerkoe gMHamMm4eCkoe cCaMOoTOPMOXeHue
Y yron nogbemMa yepBssika
. cTatn4yeckoe CaMmoTOpMOXeHne
[0) yron Tpexus (j =arctg (mz))
u, KO3(hPUUMEHT TpeHUst B 3yGUaToM 3aLennieHmm Me[NeHHO PeBEPCUBHBIA NPy BUGPaLMsAX

CTaTudieckvii koapdULMEHT TPeHUsl Mexdy Matepuanamu nepegadu L T M O KO CICa MO TORMOX SIS

(cranb—6poHaa) konebnetca B Avanasoxe p, = 0,09 no 0,14, B 3aBUCMMOCTU
OT NPUMEHEHHOTO CMa304HOro MaTtepuana (ero CoOCTosHMSA U Temnepartyphbl)
N LLIEPOXOBATOCTU KOHTaKTHbIX MOBEPXHOCTEN (ONpeneneHHoe N3HOCOM
3ybuartoro 3auenneHus). BbilueckazaHHOMY COOTBETCTBYET Yrorn TpeHus
¢, =5°po 8°.

B TeyeHme BMOpauui MNM TOMYKOB CTaTMHECKOE CaMOTOPMOXEHWe <1°
HapyLLaeTCs U HY>XHO 6paTh B y4ET ANHAMNYECKUI KOSPDULMEHT TPEHUS.
3HaveHve aMHamMmn4eckoro KoadpuumeHTa TPeHMS 3aBUCHT OT LLIEPOXOBATOCTM NOBEPXHOCTEN, MPUMEHEHHOTO CMa304HOro Matepuana,
YPOBHS! Harpy3Kku M CKOPOCTM CKOMbXeHUs. [ns cTaHgapTHOW Harpyskm u o6opotos 900-1400 MuH" nesxut Ha yposHe p, = 0,02 no
0,05. BbileckasaHHOMY COOTBETCTBYET AMHAMMUYECKUI yron TpeHus ¢, = 1° ao 3°.

Beumay TOro, 4To yribl NogbemMa BUHTOBOWM NMHWUM NpeBbILatoT y Bcex nepeday 1,5°, To 100% caMoTopMOXXeHne peayKTopoB HeMb3st
rapaHTMpoBaTtb. Ecnn 6e3ycnoBHO HeOOGXoOMMO 3alUTUTL PEQYKTOP OT MPOKPYYMBAHUS B COCTOSIHWMM MOKOS, TO pPEKOMEHAyeMm
BOCMOSb30BaTbCS 3MEKTPOABUraTeNsMMU C TOPMO3OM.

nerkas guHam. peBepCnBHOCTbL NMpu BVI6paLl,VIﬂX
cTatnyeckoe caMmoTopMoXXeHune
OVNHaMU4eCkoe CaMOTOpPMOXXeHune

nerkas guHam. peBepCUBHOCTbL NMpu BVI6paLl,VIF|X

MNosfHoe cTtatuy. N uHaMm. CaMOTOPMOXXeHne



B VOLLIHOCTHLIE NAPAMETPbI

Tab. 8.1 Tabnuua HOMUHanNbHbIX 3Ha4YeHun RT/MRT

n,=2800 [mun"] n,=1400 [muH1] n,=900 [mun"]

typ
= P1 nd P1 r.Id nd P1 rld
[xBT] | [%] [xBT] | [%] [%] [kBT] | [%]
5 560 13 5 280 16 87 5 5 82

0,87 88 0,54 180 18 0,39 86 100 21 0,27

75 373 13 060 85 75 187 16 037 84 75 120 18 027 83 7,5 67 21 019 79

10 280 14 048 85 10 140 17 030 84 10 90 19 022 83 10 50 22 015 79

13 224 14 042 79 13 112 17 026 78 13 72 19 019 77 13 40 22 0413 73

15 187 14 035 79 15 93 17 021 78 15 60 19 016 77 15 33 22 01 73

20 140 14 028 74 20 70 17 017 73 20 45 19 012 72 20 25 22 008 68

(M)RT 30A 25 112 16 0,28 68 25 56 19 017 67 25 36 21 012 66 25 20 25 0,08 63
30 93 18 027 64 30 47 21 0,16 63 30 30 23 012 62 30 17 27 0,08 59

40 70 16 0,20 59 40 35 19 012 58 40 23 21 009 57 40 13 25 0,06 54

50 56 14 015 55 50 28 17 0,09 54 50 18 19 0,07 53 50 10 22 0,06 50

60 47 13 0,14 46 60 23 16 0,09 45 60 15 18 0,06 44 60 8 21 0,04 42

70 40 12 0,11 45 70 20 14 0,07 43 70 13 16 0,05 41 70 7 19 0,04 39

80 35 9 0,07 44 80 18 1 0,05 42 80 1 12 0,04 40 80 6 14 0,02 38

100 28 8 0,06 40 100 14 9 0,03 38 100 9 10 0,03 36 100 5 12 0,02 34

5 560 30 2,00 88 5 280 36 1,21 87 5 180 40 0,88 86 5 100 47 060 82

75 | 373 | 31 | 1,38 88 75 187 37 083 87 75 120 41 060 86 75 67 48 041 82

10 280 34 1,16 86 10 140 41 0,71 85 10 90 46 0,52 84 10 50 54 0,35 80

13 224 33 091 85 13 12 39 054 84 13 72 44 0,4 83 13 40 52 028 79

15 187 34 0,79 84 15 93 40 047 83 15 60 45 034 82 15 33 53 024 78

20 140 33 060 80 20 70 39 036 79 20 45 44 027 78 20 25 52 0,18 74

(M)RT 40A 25 12 30 045 78 25 56 36 027 77 25 36 40 0,20 76 25 20 47 0,14 72
30 93 36 049 72 30 47 43 030 71 30 30 48 0,22 70 30 17 56 0,15 67
40 70 34 038 66 40 35 41 023 65 40 23 46 0,17 64 40 13 54 0,12 61
50 56 33 031 63 50 28 39 018 62 50 18 44 014 61 50 10 52 0,09 58
60 47 30 0,25 58 60 23 36 015 57 60 15 40 011 56 60 8 47 0,08 53
70 40 29 023 52 70 20 34 014 51 70 13 38 0,10 50 70 7 45 0,07 48
80 35 25 0,19 48 80 18 30 0,12 46 80 1 34 0,09 44 80 6 40 0,06 42
100 28 24 015 47 100 14 28 0,09 45 100 9 31 007 43 100 5 36 005 41
5 560 55 3,54 91 5 280 65 212 90 5 180 73 1,65 89 5 100 86 1,06 85
75 373 56 249 88 75 187 67 151 87 75 120 75 1,10 86 75 67 88 0,75 82
10 280 60 2,00 88 10 140 71 120 87 10 90 79 087 86 10 50 93 059 82
13 224 57 154 87 13 112 68 093 86 13 72 76 067 85 13 40 89 046 81
15 187 64 1,45 86 15 93 76 087 85 15 60 85 064 84 15 33 100 044 80
20 140 62 1,08 84 20 70 74 065 83 20 45 83 048 82 20 25 97 033 78
25 12 54 080 79 25 56 64 048 78 25 36 71 035 77 25 20 83 024 73

(MRT 50A 30 93 67 087 75 30 47 80 053 74 30 30 89 038 73 30 17 104 0,26 69
40 70 65 065 73 40 35 77 039 72 40 23 86 0,29 71 40 13 101 0,20 67

50 56 58 0,52 66 50 28 69 031 65 50 18 77 023 64 50 10 9 0,15 61

60 47 56 045 61 60 23 67 027 60 60 15 75 0,20 59 60 8 88 0,14 56

70 40 54 0,38 59 70 20 64 0,23 58 70 13 71 017 57 70 7 83 011 54

80 35 50 0,31 59 80 18 60 0,19 57 80 1 67 0,14 55 80 6 79 010 52

100 28 48 027 53 100 14 57 0,16 51 100 9 64 012 49 100 5 75 0,08 47

5 560 93 599 91 5 280 110 3,58 90 5 180 123 2,60 89 5 100 144 1,77 85

75 373 101 439 90 75 187 120 264 89 75 120 134 191 88 7,5 67 157 1,30 84

10 280 94 3,06 90 10 140 112 1,84 89 10 90 125 1,34 88 10 50 147 092 84

13 224 93 248 88 13 12 110 1,48 87 13 72 123 1,08 86 13 40 144 0,74 82

15 187 101 227 87 15 93 120 136 86 15 60 134 099 85 15 33 157 0,68 81

20 140 94 164 84 20 70 112 0,99 83 20 45 1256 0,72 82 20 25 147 049 78

(M)RT 60A 25 112 106 1,55 80 25 56 126 094 79 25 36 141 068 78 25 20 166 047 74
30 93 17 1,49 77 30 47 139 089 76 30 30 155 065 75 30 17 182 045 71

40 70 10 1,12 72 40 35 131 068 71 40 23 146 049 70 40 13 171 033 67

50 56 103 093 65 50 28 122 056 64 50 18 136 041 63 50 10 160 0,28 60

60 47 9% 0,74 63 60 23 14 045 62 60 15 127 0,33 61 60 8 149 0,22 58

70 40 92 062 62 70 20 109 0,37 61 70 13 122 0,27 60 70 7 143 0,19 57

80 35 87 051 63 80 18 104 0,31 61 80 1 116 0,23 59 80 6 136 0,16 56

100 28 81 041 58 100 14 9% 025 56 100 S 107 0,19 54 100 5 126 0,13 51

5 560 124 7,90 92 5 280 147 474 O 5 180 164 3,43 90 5 100 193 235 86

75 373 129 554 91 75 187 163 332 90 75 120 171 241 89 7,5 67 201 165 85

10 280 139 4,43 92 10 140 165 2,66 91 10 90 184 1,93 90 10 50 216 1,31 86

13 224 150 391 90 13 12 178 2,35 89 13 72 199 1,70 88 13 40 234 117 84

15 187 153 34 88 15 93 182 2,04 87 15 60 203 1,48 86 15 33 238 1,01 82

20 140 143 244 86 20 70 170 1,47 85 20 45 190 1,07 84 20 25 223 0,73 80

(M)RT 70A 25 12 136 1,92 83 25 56 162 1,16 82 25 36 181 0,84 81 25 20 212 058 77

30 93 162 203 78 30 47 193 122 77 30 30 216 089 76 30 17 254 062 72
40 70 149 148 74 40 35 177 089 73 40 23 198 065 72 40 13 232 045 68
50 56 151 125 71 50 28 180 0,75 70 50 18 201 055 69 50 10 236 037 66
60 47 140 1,07 64 60 23 166 064 63 60 15 185 047 62 60 8 217 0,32 59
70 40 128 0,92 58 70 20 152 056 57 70 13 170 041 56 70 7 200 0,28 53
80 3 110 0,73 55 800 18 131 045 53 80 1 146 0,34 51 80 6 171 0,23 48
100 28 108 065 49 1000 14 128 040 47 100 < 143 0,30 45 100 ) 168 0,20 43



Tab. 8.1 Tabnuua HoMUHanNbHbIX 3Ha4YeHun RT/MRT

n,=2800 [mun"] n,=1400 [mun] n,=900 [mun"]

P1 nd P1 P1 nd
[kBT] | [%] [kBT] [xBT]
5) 560

160 9,98 94 50 280 190 599 93 5 180 212 434 92 5 100 249 3,00 87

75 373 164 6,89 93 75 187 195 4,14 92 75 120 218 3,01 91 7,5 67 256 2,08 86
10 280 160 510 92 100 140 190 3,06 91 10 90 212 222 90 10 50 249 1,52 86
13 224 185 4,82 90 130 112 220 290 89 13 72 246 2,11 88 13 40 289 1,44 84
15 187 210 4,72 87 150 93 260 2,84 86 15 60 279 2,06 85 15 33 328 141 81
20 140 198 334 87 200 70 236 201 86 20 45 264 146 85 20 25 310 1,00 81
25 12 189 264 84 250 56 2256 159 83 25 36 251 1,15 82 25 20 295 0,79 78
30 93 241 310 76 30,0 47 286 186 75 30 30 319 135 74 30 177 375 093 70
40 70 227 225 74 400 35 270 136 73 40 23 302 099 72 40 13 355 0,68 68
50 56 209 1,70 72 50,0 28 249 1,03 71 50 18 278 0,75 70 50 10 326 051 67
60 47 188 141 65 60,0 23 223 085 64 60 15 249 062 63 60 8 292 042 60
70 40 188 131 60 700 20 224 0,80 59 70 13 250 0,58 58 70 7 294 0,40 55
80 3% 180 112 59 800 18 214 0,69 57 80 1 239 051 55 80 6 281 035 52
100 28 159 0,82 57 1000 14 189 050 55 100 9 211 0,38 53 100 5 248 0,26 50
75 373 269 11,40 92 75 187 320 6,87 91 75 120 357 498 90 7,5 67 419 340 86
10 280 294 958 90 10,0 140 350 5,77 89 10 90 391 419 88 10 50 459 286 84
13 224 370 954 91 130 112 440 573 90 13 72 491 416 89 13 40 576 2,84 85
15 187 391 859 89 150 93 465 5,16 88 15 60 519 3,75 87 15 33 609 256 83
20 140 345 595 85 200 70 410 3,58 84 20 45 458 260 83 20 25 538 1,78 79
25 112 336 481 82 250 56 400 290 81 25 36 447 211 80 25 20 525 145 76
(M)RT 100A 30 93 421 521 79 300 47 500 3,13 78 30 30 559 228 77 30 17 65 157 73
40 70 404 400 74 400 35 480 241 73 40 23 536 1,75 72 40 13 629 121 68
50 56 387 324 70 500 28 460 1,95 69 50 18 514 142 68 50 10 603 097 65
60 47 370 2,78 65 60,0 23 440 1,68 64 60 15 491 122 63 60 8 576 0,84 60
70 40 340 223 64 700 20 415 1,38 63 70 13 460 1,00 62 70 7 540 0,68 59
80 3% 320 183 64 800 18 380 1,11 63 80 1 424 0,81 62 80 6 498 0,55 59
100 28 286 155 54 100,0 14 340 09 52 100 9 380 0,72 50 100 5 446 0,49 48
75 373 454 1890 94 75 187 540 11,40 93 75 120 603 824 92 7,5 67 708 568 87
10 280 538 17,00 93 100 140 640 10,20 92 10 90 715 7,40 91 10 50 839 511 86
13 224 580 14,80 92 130 112 690 8,89 91 13 72 771 6,46 90 13 40 905 441 86
15 187 606 1320 90 150 93 720 791 89 15 60 804 574 88 15 33 944 392 84
20 140 530 903 8 200 70 630 543 85 20 45 704 395 84 20 25 826 27 80
25 112 530 7,31 85 250 56 630 440 84 25 36 704 320 83 25 20 826 219 79
(M)RT 120A 30 93 681 822 81 300 47 810 495 80 30 30 905 360 79 30 17 1062 247 75
40 70 639 625 75 40,0 35 760 3,76 74 40 23 849 274 73 40 13 997 189 69
50 56 589 473 73 500 28 700 285 72 50 18 782 208 71 50 10 918 143 67
60 47 572 424 66 600 23 680 256 65 60 15 760 1,87 64 60 8 892 1,28 61
70 40 55 333 70 700 20 655 1,99 69 70 13 740 147 68 70 7 866 1,00 65
80 35 538 28 69 800 18 640 1,72 68 80 1 715 126 67 80 6 839 0,86 64
100 28 454 2,08 64 1000 14 540 128 62 100 ¢ 603 095 60 100 5 708 0,65 57
75 373 900 37,40 94 75 187 1070 22,50 93 75 120 1195 16,30 92 7,5 67 1403 11,30 87
10 280 942 30,00 92 10,0 140 1120 18,00 91 10 90 1251 13,10 90 10 50 1469 8,94 86
13 224 1034 26,40 92 130 112 1230 15,90 91 13 72 1374 11,50 90 13 40 1613 7,86 86
15 187 1026 22,30 90 150 93 1220 13,40 89 15 60 1363 9,73 88 15 33 1600 6,65 84
20 140 1018 16,60 90 20,0 70 1210 9,97 89 20 45 1352 7,24 88 20 25 1587 495 84
25 112 900 12,60 84 250 56 1070 7,56 83 25 36 1195 549 82 25 20 1403 3,77 78
(M)RT 150A 30 93 1245 14,30 85 30,0 47 1480 8,61 84 30 30 1653 6,26 83 30 17 1941 429 79
40 70 1295 1190 80 40,0 35 1540 7,14 79 40 23 1720 520 78 40 13 2019 3,57 74
50 56 1127 837 79 50,0 28 1340 5,04 78 50 18 1497 366 77 50 10 1757 2,52 73
60 47 1060 7,10 73 60,0 23 1260 4,28 72 60 15 1407 311 71 60 8 1652 2,15 67
70 40 1055 640 69 70,0 20 1255 3,87 68 70 13 1400 2,81 67 70 7 1646 1,87 66
80 35 1051 584 66 800 18 1250 3,52 65 80 11 1396 257 64 80 6 1639 1,76 61
100 28 967 430 66 1000 14 1150 263 64 100 9 1285 1,95 62 100 5 1509 1,34 59
75 373 1421 59,10 94 75 187 1690 3550 93 75 120 1888 25,80 92 75 67 2217 178 87
10 280 1564 49,80 92 10,0 140 1860 30,00 91 10 90 2078 21,80 90 10 50 2440 149 86
13 224 1590 41,00 91 13,0 112 1890 24,60 90 13 72 2111 17,90 89 13 40 2478 12,2 85
15 187 1665 37,00 88 150 93 1980 22,20 87 15 60 2212 16,20 86 15 33 2597 11,10 82
20 140 1716 28,30 89 20,0 70 2040 17,00 88 20 45 2279 12,30 87 20 25 2676 8,44 83
25 112 1531 21,10 85 250 56 1820 12,70 84 25 36 2033 9,23 83 25 20 2387 6,33 79
(M)RT 180A 30 93 1909 22,80 82 30,0 47 2270 13,70 81 30 30 2536 9,96 80 30 17 2977 6,84 76
40 70 1867 17,30 79 40,0 35 2220 10,40 78 40 23 2480 7,59 77 40 13 2912 522 73
50 56 1783 14,10 74 50,0 28 2120 851 73 50 18 2368 6,20 72 50 10 2780 4,28 68
60 47 1766 12,50 69 60,0 23 2100 7,55 68 60 15 2346 550 67 60 8 2754 3,75 64
70 42 1680 10,40 68 70,0 20 2000 6,25 67 70 13 2235 4,56 66 70 7 2620 3,001 65
80 35 1598 887 66 80,0 18 1900 5,36 65 80 1 2122 391 64 80 6 2491 267 61
100 28 1581 7,13 65 100,0 14 1880 4,31 64 100 9 2100 3,14 63 100 5 2465 2,15 60

(M)RT 80A



Tab. 8.2 Taﬁnuua HOMMWHanNbHbLIX 3Ha4YeHnn MRP

Hﬂﬂﬁﬁﬂﬂﬂﬁﬁﬂﬂﬂﬂﬁﬂﬂﬂﬂﬁﬁﬁ

SHR25) N5 0,22 8|28 | 78 0,13 8| 2B | 78 0,10 8 7 0,07
3 30 90 31 47 023 65 3 30 9 16 56 0,14 64 3 30 9 10 63 011 62 3 30 90 6 74 0,07 61
3 40 120 23 45 019 59 3 40 120 12 54 0,11 58 3 40 120 8 60 0,08 57 3 40 120 4 71 0,06 56
MRP 40 3 50 150 19 43 0115 56 3 50 150 9 52 0,09 55 3 50 150 6 58 0,07 54 3 50 150 3 68 0,05 53
3 60 180 16 39 012 51 3 60 180 8 47 0,08 50 3 60 180 5 53 0,06 49 3 60 180 3 62 0,04 48
3 70 210 13 38 0,11 47 3 70 210 7 45 0,07 46 3 70 210 4 50 0,05 45 3 70 210 2 59 0,03 44
3 80 240 12 33 0,10 41 3 80 240 6 40 0,06 40 3 80 240 4 45 0,04 39 3 80 240 2 53 0,03 38
3 100 300 9 30 0,07 40 3 100 300 5 36 0,05 39 3 100 300 3 40 0,03 38 3 100 300 2 47 0,02 37
SHI250 1758 RNS7AN R69 [0;381 i7:40 138 1258 1751 IR 190 1831 [0:231 1691 131 1251 1750 Ih1200 N93 1 |07 1681 13N 1258 R750 RN 70 11098 0118 167
3 30 90 31 87 042 67 3 30 9 16 104 026 66 3 30 9 10 116 0,19 64 3 30 90 6 137 0,13 63
3 40 120 23 84 032 65 3 40 120 12 101 0,19 64 3 40 120 8 113 0,14 62 3 40 120 4 133 0,09 61
MRP 50 SN H59] K50) IO 75N [0325] 1591 RS 0N M50/ iRS 90 015 58 3 50 150 6 101 0,11 57 3 50 150 3 118 0,07 56
3 60 180 16 73 022 54 3 60 180 8 88 0,13 53 3 60 180 5 99 0,10 52 3 60 180 3 116 0,07 51
3 70 210 13 69 018 52 3 70 210 7 83 0,11 51 3 70 210 4 93 0,08 50 3 70 210 2 109 0,06 49
3 80 240 12 66 016 50 3 80 240 6 79 0,10 49 3 80 240 4 88 0,07 48 3 80 240 2 104 0,05 47
3 100 300 9 63 0,13 46 3 100 300 5 75 0,08 45 3 100 300 3 84 0,06 44 3 100 300 2 99 0,04 43
3 25 75 37 138 0,75 72 3 25 75 19 166 046 70 3 25 75 12 186 034 69 3 25 75 7 218 0,23 68
3 30 9 31 152 0,72 69 3 30 90 16 182 044 67 3 30 9 10 204 032 66 3 30 9 6 239 0,21 65
3 40 120 23 143 054 65 3 40 120 12 171 0,33 64 3 40 120 8 192 0,24 62 3 40 120 4 225 0,16 61
MRP 60 3 50 150 19 133 0,45 58 3 50 150 9 160 0,27 57 3 50 150 6 179 0,20 56 3 50 150 3 210 0,13 55
3 60 180 16 124 036 5 3 60 180 8 149 022 55 3 60 180 5 167 0,16 54 3 60 180 3 196 0,11 53
3 70 210 13 119 0,30 55 3 70 210 7 143 0,18 54 3 70 210 4 160 0,14 53 3 70 210 2 188 0,09 52
3 80 240 12 113 0,26 54 3 80 240 6 136 0,16 53 3 80 240 4 152 0,11 52 3 80 240 2 179 0,08 51
3 100 300 9 105 0,21 49 3 100 300 5 126 0,13 48 3 100 300 3 141 0,09 47 3 100 300 2 166 0,06 47
3 25 75 37 177 0,93 75 3 256 75 19 [212 0,57 73 3 256 75 12 237 042 72 3 25 75 7 279 0,28 70
3 30 9 31 212 099 70 3 30 9 16 254 0,60 68 3 30 90 10 284 044 67 3 30 90 6 334 0,30 66
3 40 120 23 193 0,72 66 3 40 120 12 232 044 65 3 40 120 8 260 0,32 63 3 40 120 4 305 0,21 62
MRP 70 3 50 150 19 197 0,60 64 3 50 150 9 236 0,37 63 3 50 150 6 264 0,27 61 3 50 150 3 310 0,18 60
3 60 180 16 181 052 57 3 60 180 8 217 0,32 56 3 60 180 5 243 0,23 55 3 60 180 3 285 0,15 54
3 70 210 13 167 045 51 3 70 210 7 200 028 50 3 70 210 4 224 0,20 49 3 70 210 2 263 0,14 48
3 80 240 12 143 037 47 3 80 240 6 171 023 46 3 80 240 4 192 0,17 45 3 80 240 2 225 0,11 44
3 100 300 9 140 0,33 42 3 100 300 5 168 0,20 41 3 100 300 3 188 0,15 40 3 100 300 2 221 0,10 39
3 25 75 37 246 127 76 3 25 75 19 295 0,78 74 3 25 75 12 330 057 73 3 25 75 7 388 0,38 71
3 30 9 31 313 1,50 68 3 30 9 16 375 092 67 3 30 90 10 420 067 65 3 30 90 6 493 045 64
3 40 120 23 296 1,10 66 3 40 120 12 355 0,67 65 3 40 120 8 398 049 63 3 40 120 4 467 0,33 62
MRP 80 3 50 150 19 272 0,82 65 3 50 150 9 326 0,50 64 3 50 150 6 365 0,37 62 3 50 150 3 429 0,24 61
3 60 180 16 243 068 58 3 60 180 8 292 042 57 3 60 180 5 327 0,31 56 3 60 180 3 384 0,20 55
3 70 210 13 245 064 53 3 70 210 7 294 039 52 3 70 210 4 329 0,29 51 3 70 210 2 387 0,19 50
3 80 240 12 234 057 50 3 80 240 6 281 035 49 3 80 240 4 315 0,26 48 3 80 240 2 369 0,17 47
3 100 300 9 207 0,42 48 3 100 300 5 248 0,26 48 3 100 300 3 278 0,19 47 3 100 300 2 326 0,12 46
3 25 75 37 438 232 74 3 25 75 19 525 142 72 3 25 75 12 588 104 71 3 25 75 7 690 0,69 69
3 30 9 31 547 2552 71 3 30 9 16 656 154 69 3 30 9 10 735 1,13 68 3 30 90 6 863 0,75 67
3 40 120 23 524 194 66 3 40 120 12 629 1,19 65 3 40 120 8 704 087 63 3 40 120 4 827 0,58 62
MRP 100 3 50 150 19 503 1,56 63 3 50 150 9 603 095 62 3 50 150 6 675 0,70 61 3 50 150 3 793 0,47 59
3 60 180 16 480 1,34 58 3 60 180 8 576 0,82 57 3 60 180 5 645 060 56 3 60 180 3 757 0,40 55
3 80 240 12 415 0,89 57 3 80 240 6 498 054 56 3 80 240 4 558 0,40 55 3 80 240 2 655 0,27 54
3 100 300 9 372 0,78 47 3 100 300 5 446 048 46 3 100 300 3 500 0,35 45 3 100 300 2 586 0,23 44
3 25 75 37 688 352 77 3 256 75 19 826 215 75 3 25 75 12 925 158 74 3 25 75 7 1086 1,05 72
3 30 9 31 885 397 73 3 30 9 16 1062 243 71 3 30 9 10 1189 1,78 70 3 30 90 6 1396 1,19 68
3 40 120 23 831 3,04 67 3 40 120 12 997 1,86 66 3 40 120 8 1117 1,37 64 3 40 120 4 1311 0,91 63
MRP 120 3 50 150 19 765 2,30 65 3 50 150 9 918 1,41 64 3 50 150 6 1028 1,04 62 3 50 150 3 1207 0,69 61
3 60 180 16 743 2,05 59 3 60 180 8 892 1,25 58 3 60 180 5 999 0,92 57 3 60 180 3 1173 0,61 56
3 80 240 12 699 138 62 3 80 240 6 839 084 61 3 80 240 4 940 0,62 60 3 80 240 2 1103 0,41 58
3 100 300 9 590 1,04 55 3 100 300 5 708 0,64 54 3 100 300 3 793 0,47 53 3 100 300 2 931 0,31 52
3 25 75 37 1169 6,05 76 3 25 75 19 1403 3,70 74 3 25 75 12 1571 2,72 73 3 25 75 7 1845181 71
3 30 9 31 1618 6,88 77 3 30 90 16 1941 421 75 3 30 90 10 2174 3,10 74 3 30 90 6 2552 2,06 72
3 40 120 23 1683 5,73 72 3 40 120 12 2019 3,561 70 3 40 120 8 2261 2,58 69 3 40 120 4 2655 1,72 68
MRP 150 3 50 150 19 1464 4,05 71 3 50 150 9 1757 248 69 3 50 150 6 1968 1,82 68 3 50 150 3 2310 1,21 67
3 60 180 16 1377 3,45 65 3 60 180 8 1652 2,11 64 3 60 180 5 1850 1,65 62 3 60 180 3 2172 1,03 61
3 80 240 12 1366 2,82 59 3 80 240 6 1639 1,73 58 3 80 240 4 1836 1,27 57 3 80 240 2 2155 0,84 56
3 100 300 9 1258 2,15 57 3 100 300 5 1509 1,32 56 3 100 300 3 1690 0,97 55 3 100 300 2 1984 0,64 54
3 25 75 37 198910,16 77 3 25 75 19 2387 6,22 75 3 25 75 12 2673 457 74 3 25 75 7 3139 3,04 72
3 30 90 31 24811097 74 3 30 90 16 2977 6,72 72 3 30 90 10 3334 493 71 3 30 90 6 3914 3,28 69
3 40 120 23 2427 838 71 3 40 120 12 2912 5,13 69 3 40 120 8 3261 3,77 68 3 40 120 4 3829 2,51 67
MRP 180 3 50 150 19 2317 6,87 66 3 50 150 9 2780 421 65 3 50 150 6 3114 3,09 63 3 50 150 3 3655 2,06 62
3 60 180 16 2295 6,03 62 3 60 180 8 2754 3,69 61 3 60 180 5 3084 2,71 60 3 60 180 3 3621 1,80 58
3 80 240 12 2076 429 59 3 80 240 6 2491 263 58 3 80 240 4 2790 1,93 57 3 80 240 2 3275 1,28 56
3 100 300 9 2054 3,45 58 3 100 300 5 2465 2,11 57 3 100 300 3 2761 1,55 56 3 100 300 2 3241 1,03 55



Tab. 8.3 Tabnuua HoMUHanNbHbIX 3Ha4YeHnn RT/MRT ..x..

(M)RT 30x30

(M)RT 30x40

(M)RT 30x50 | 50

(M)RT 40x50

(M)RT 40%60 45

il

n,=1400 [muH"]

150
225
300
375
450
600

9,33
6,22
4,67
5.7/
3,11
2,33
1,87
1,56
1,17
0,93
0,78
0,67
0,58
0,47
0,40
0,35
0,18
0,14
oSS
6,22
4,67
SN
3,11
2,33
1,87
1,56
1,17
0,93
0,78
0,67
0,58
0,47
0,40
0,35
0,18
0,14
9,33
6,22
4,67
.17
3,11
2,33
1,87
1,56
1,17
0,93
0,78
0,67
0,58
0,47
0,40
0,35
0,18
0,14
9,33
6,22
4,67
SN
3,11
2,33
1,87
1,56
1,17
0,93
0,78
0,67
0,58
0,47
0,40
0,35
0,18
0,14
9,33
6,22
4,67
5.7/
3.1

* PekomeHayemasi MOLLHOCTb ABUraTens

0,09
0,09
0,09
0,09
0,09
0,09
0,09
0,09
0,09
0,09
0,09
0,09
0,09
0,09
0,09
0,09
0,09

(M)RT 30%30

(M)RT 30x40

(M)RT 30x50

(M)RT 40x50

(M)RT 40x60

n,=900 [MuH"]

typ 1mot Ny typ 1mot
[-1 [kBT] %] [-1 [kBT] [A;

150
225
300
SliS
450
600

6,00
4,00
3,00
2,40
2,00
1,50
1,20
1,00
0,75
0,60
0,50
0,43
0,38
0,30
0,26
0,23
0,11
0,09
6,00

0,09
0,09
0,09
0,09
0,09
0,09
0,09
0,09
0,09
0,09
0,09
0,09
0,09
0,09
0,09
0,09
0,09




Tab. 8.3 Tabnuua HoMUHanNbHbIX 3Ha4YeHnn RT/MRT ..x..

n,=1400 [muH"]

600

750

30 30 900
40 30 1200
50 30 1500
60 30 1800
(M)RT 40%60 70 30 2100
80 30 2400
60 50 3000
70 50 3500
80 50 4000
100 80 8000
100 100 10000

5 30 150

i35 30 225

10 30 300

12,5 30 SlS

15 30 450

R 50 30 1500
60 30 1800
70 30 2100
80 30 2400
60 50 3000
70 50 3500
80 50 4000
100 80 8000
100 100 10000
5 30 150
75 30 225
10 30 300
125 30 375
15 30 450
20 30 600
25 30 750
30 30 900
(MRT 50x70 | 40180111200

(M)JRT50x80 50 30 1500

(M)RT 70x100

40 30 1200

2,33
1,87
1,56
1,17
0,93
0,78
0,67
0,58
0,47
0,40
0,35
0,18
0,14
9,33
6,22
4,67
3,73
3,1
2,33
1,87
1,56
1,17
0,93
0,78
0,67
0,58
0,47
0,40
0,35
0,18
0,14
) &5
6,22
4,67
3,73
3,11
2,33
1,87
1,56
1,17
0,93
0,78
0,67
0,58
0,47
0,40
0,35
0,18
0,14
9,33
6,22
4,67
NS
3,1
2,33
1,87
1,56
1,17
0,93
0,78
0,67
0,58
0,47
0,40
0,35
0,18
0,14
)55
6,22
4,67
3,73
3,1
2,33
1,87
1,56
1,17

* PekomeHaoyemasi MOLLHOCTb ABuraTens

210
210
210
210
210
210
210
210
195
195
195
180
150
280
280
280
290
290
290
290
290
290
290
290
290
290
280
280
280
270
200
280
280
280
290
290
290
290
290
290
290
290
290
290
280
280
280
270
200
460
460
460
480
480
480
480
480
480
480
480
480
480
460
460
460
400
350
800
800
800
850
850
850
850
850
850

0 12
0,12
0,12
0,12
0,12
0,12
0,12
0,09
0,09
0,09
0,09
0,09
0,37
0,25
0,25
0,18
0,18
0,18
0,12
0,12
0,12
0,12
0,12
0,12
0,12
0,09
0,09
0,09
0,09
0,09
0,37
0,37
0,25
0,25
0,18
0,18
0,18
0,18
0,12
0,12
0,12
0,12
0,12
0,12
0,12
0,12
0,09
0,09
0,75
0,55
0,37
0,37
0,37
0,25
0,25
0,18
0,18
0,18
0,18
0,18
0,12
0,12
0,12
0,12
0,12
0,12
1,10
0,75
0,75
0,55
0,55
0,55
0,37
0,37
0,37

(M)RT 40x60

(M)RT 40x70

(M)RT 50x70

(M)RT 50%80

(M)RT 70x100

n,=900 [MuH"]

typ 1mot Ny typ 1mot
[-] KBT] %] [-1 [kBT] [A;

600
750
900
1200
1500
1800
2100
2400
3000
3500
4000
8000
10000
150
225
300
375
450

1,50
1,20
1,00
0,75
0,60
0,50
0,43
0,38
0,30
0,26
0,23
0,11
0,09
6,00
4,00
3,00
2,40
2,00
1,50
1,20
1,00
0,75
0,60
0,50
0,43
0,38
0,30
0,26
0,23
0,11
0,09
6,00
4,00
3,00
2,40
2,00
1,50
1,20
1,00
0,75
0,60
0,50
0,43
0,38
0,30
0,26
0,23
0,11
0,09
6,00
4,00
3,00
2,40
2,00
1,50
1,20
1,00
0,75
0,60
0,50
0,43
0,38
0,30
0,26
0,23
0,11
0,09
6,00
4,00
3,00
2,40
2,00
1,50
1,20
1,00
0,75

215
215
215
215
215
215
215
215
200
200
200
185
155
290
290
290
300
300
300
300
300
300
300
300
300
300
290
290
290
280
210
290
290
290
300
300
300
300
300
300
300
300
300
300
290
290
290
280
210
480
480
480
500
500
500
500
500
500
500
500
500
500
480
480
480
420
370
830
830
830
880
880
880
880
880
880

0,12
0,12
0,12
0,12
0,12
0,09
0,09
0,09
0,09
0,09
0,09
0,09
0,09
0,25
0,25
0,18
0,12
0,12
0,12
0,12
0,12
0,09
0,09
0,09
0,09
0,09
0,09
0,09
0,09
0,09
0,09
0,25
0,25
0,18
0,18
0,18
0,12
0,12
0,12
0,12
0,12
0,12
0,12
0,12
0,12
0,09
0,09
0,09
0,09
0,37
0,37
0,25
0,25
0,25
0,18
0,18
0,18
0,18
0,12
0,12
0,12
0,12
0,12
0,12

0,25




Tab. 8.3 Tabnuua HoMUHanNbHbIX 3Ha4YeHnn RT/MRT ..x..

n,=1400 [muH"]

1500
1800

70 30 2100

80 30 2400

(M)RT70x100 60 50 3000
70 50 3500

80 50 4000

100 80 8000

100 100 10000

5 30 150

75 30 225

10 30 300

125 30 375

15 30 450

20 30 600

25 30 750

30 30 900

40 30 1200

(M)RT 80x100 50 30 1500
60 30 1800
70 30 2100
80 30 2400
60 50 3000
70 50 3500
80 50 4000
100 80 8000
100 100 10000
5 30 150
75 30 225
10 30 300
125 30 375
15 30 450
20 30 600
25 30 750
30 30 900
40 30 1200
50 30 1500
60 30 1800
70 30 2100
80 30 2400
60 50 3000
70 50 3500
80 50 4000
100 80 8000
100 100 10000
75 30 225
10 30 300
125 30 375
15 30 450
20 30 600
25 30 750
30 30 900
40 30 1200
50 30 1500
60 30 1800
80 30 2400
60 50 3000
80 50 4000
100 80 8000
100 100 10000
75 30 225
10 30 300
125 30 375
15 30 450
20 30 600
25 30 750
30 30 900
40 30 1200
50 30 1500
60 30 1800
80 30 2400
60 50 3000
80 50 4000
100 80 8000
100 100 10000

(M)RT 80x120

(M)RT 100x150

(M)RT 100x180

0,93
0,78
0,67
0,58
0,47
0,40
0,35
0,18
0,14
9,33
6,22
4,67
3,73
3,11
2,33
1,87
1,56
1,17
0,93
0,78
0,67
0,58
0,47
0,40
0,35
0,18
0,14
9,33
6,22
4,67
3.73
3,11
2,33
1,87
1,56
1,17
0,93
0,78
0,67
0,58
0,47
0,40
0,35
0,18
0,14
6,22
4,67
3,73
3,11
2,33
1,87
1,56
1,17
0,93
0,78
0,58
0,47
0,35
0,18
0,14
6,22
4,67
3,73
3,11
2,33
1,87
1,56
1,17
0,93
0,78
0,58
0,47
0,35
0,18
0,14

* PekomeHayemasi MOLLHOCTb ABUraTens

850
850
850
850
830
830
830
800
700
800
800
800
850
850
850
850
850
850
850
850
850
850
830
830
830
800
700
1100
1100
1100
1150
1150
1150
1150
1150
1150
1150
1150
1150
1150
1050
1050
1050
1000
950
2400
2400
2600
2600
2600
2600
2600
2600
2600
2600
2600
2300
2300
2300
2000
3900
3900
4000
4000
4000
4000
4000
4000
4000
4000
4000
3900
3900
3900
3500

0,25
0,25
0,25
0,25
0,25
0,25
0,25
0,12
0,12
1,10
1,10
0,75
0,75
0,55
0,55
0,37
0,37
0,37
0,25
0,25
0,25
0,25
0,25
0,25
0,25
0,18
0,18
1,50
1,10
1,10
0,75
0,75
0,55
0,55
0,55
0,37
0,37
0,37
0,37
0,37
0,25
0,25
0,25
0,25
0,25
2,20
2,20
1,50
1,50
1,10
1,10
1,10
0,75
0,75
0,55
0,55
0,55
0,55
0,37
0,25
4,00
3,00
3,00
2,20
2,20
1,50
1,50
1,10
1,10
1,10
0,75
0,55
0,55
0,55
0,37

21
18
61
58
58
55
52
49

(M)RT 70x100

(M)RT 80x100

(M)RT 80x120

(M)RT 100x150

(M)RT 100x180

n,=900 [MuH"]

typ 1mot Ny typ 1mot
[-1 [kBT] %] [-1 [kBT] [A;

1500
1800
2100
2400
3000
3500
4000
8000
10000
150
225
300
375
450
600
750
900
1200
1500
1800
2100
2400
3000
3500
4000
8000
10000
150
225
300
3175
450
600
750
900
1200
1500
1800
2100
2400
3000
3500
4000
8000
10000
225
300
375
450
600
750
900
1200
1500
1800
2400
3000
4000
8000
10000
225
300
375
450
600
750
900
1200
1500
1800
2400
3000
4000
8000
10000

0,60
0,50
0,43
0,38
0,30
0,26
0,23
0,11
0,09
6,00
4,00
3,00
2,40
2,00
1,50
1,20
1,00
0,75
0,60
0,50
0,43
0,38
0,30
0,26
0,23
0,11
0,09
6,00
4,00
3,00
2,40
2,00
1,50
1,20
1,00
0,75
0,60
0,50
0,43
0,38
0,30
0,26
0,23
0,11
0,09
4,00
3,00
2,40
2,00
1,50
1,20
1,00
0,75
0,60
0,50
0,38
0,30
0,23
0,11
0,09
4,00
3,00
2,40
2,00
1,50
1,20
1,00
0,75
0,60
0,50
0,38
0,30
0,23
0,11
0,09

880
880
880
880
860
860
860
830
730
830
830
830
880
880
880
880
880
880
880
880
880
880
860
860
860
830
730
1140
1140
1140
1190
1190
1190
1190
1190
1190
1190
1190
1190
1190
1090
1090
1090
1040
990
2500
2500
2700
2700
2700
2700
2700
2700
2700
2700
2700
2400
2400
2400
2100
4050
4050
4150
4150
4150
4150
4150
4150
4150
4150
4150
4050
4050
4050
3650

0,18
0,18
0,18
0,18
0,18
0,18
0,18
0,12
0,12
1,10
0,75
0,55
0,55
0,37
0,37
0,25
0,25
0,25
0,25
0,25
0,25
0,25
0,18
0,18
0,18
0,18
0,18
1,10
1,10
0,75
0,75
0,55
0,55
0,37
0,37
0,37
0,37
0,37
0,25
0,25
0,25
0,25
0,25
0,25
0,25
1,50
1,50
1,10
1,10
1,10
0,75
0,75
0,55
0,55
0,55
0,55
0,55
0,55
0,37
0,25
3,00
2,20
2,20
1,50
1,50
1,10
1,10
0,75
0,75
0,55
0,55
0,55
0,55
0,37
0,37




Tab 8.4 Tabnuubl MOLWHOCTHbLIX NapaMeTpPoB

Pasmep | CtaHAapTHbIN Pa3vep | CtaHAapTHbIN
[-] (bn aBuratens [-] ¢n. peuratens

P,=0,09 kBT n,=2800 [munH"] MRT 50 F50S (75)

5 MRT 30 F3OS (65) 15 60 32 1,2 MRT 40 F40S (75)
112 25 5 3,1 MRT 30 F30S (65) 15 60 34 2,2 MRT 50 F50S (75)
93 30 6 3,1 MRT 30 F30S (65) 13 70 88 1,1 MRT 40 F40S (75)
70 40 7 2,2 MRT 30 F30S (65) 13 70 38 1,9 MRT 50 F50S (75)
56 50 8 17  MRT 30 F30S (65) 13 70 40 30  MRT60  F60S (100)
47 60 8 1,5 MRT 30 F30S (65) 1" 80 34 1,0 MRT 40 F40S (75)
40 70 10 1,2 MRT 30 F30S (65) 11 80 42 1,6 MRT 50 F50S (75)
85 80 1 0,8 MRT 30 F30S (65) 11 80 45 2,6 MRT 60 F60S (100)
9 100 41 0,8 MRT 40 F40S (75)
140 10 5 3,3 MRT 30 F30S (65) 9 100 52 2,1 MRT 60 F60S (100)
112 12,5 6 2,8 MRT 30 F30S (65)
70 20 9 1,9 MRT 30 F30S (65) 37 75 16 2,4 MRP 40 F40L (100)
56 25 10 1,8 MRT 30 F30S (65) 31 90 18 2,6 MRP 40 F40L (100)
56 25 12 3,0 MRT 40 F40M (85) 23 120 22 2,1 MRP 40 F40L (100)
47 30 12 1,8 MRT 30 F30S (65) 19 150 26 1,7 MRP 40 F40L (100)
47 30 13 3,3 MRT 40 F40M (85) 16 180 28 14 MRP 40 F40L (100)
85 40 14 1,3 MRT 30 F30S (65) 13 210 30 1,3 MRP 40 F40L (100)
35 40 16 2,6 MRT 40 F40M (85) 12 240 30 1,1 MRP 40 F40L (100)
28 50 17 1,0 MRT 30 F30S (65) 9 300 37 0,8 MRP 40 F40L (100)
28 50 19 2,0 MRT 40 F40M (85)
23 60 21 1,7 MRT 40 F40M (85) 19 75 31 1,5 MRP 40 F40L (100)
20 70 18 0,8 MRT 30 F30S (65) 19 75 32 2,6 MRP 50 F50L (100)
20 70 22 1,6 MRT 40 F40M (85) 16 90 35 1,6 MRP 40 F40L (100)
18 80 23 1,3 MRT 40 F40M (85) 16 90 36 2,9 MRP 50 F50L (100)
14 100 28 1,0 MRT 40 F40M (85) 12 120 43 1,3 MRP 40 F40L (100)
12 120 47 2,2 MRP 50 F50L (100)
120 7,5 6 3,0 MRT 30 F30M (75) 9 150 58 1,7 MRP 50 F50L (100)
90 10 8 2,4 MRT 30 F30M (75) 8 180 56 0,8 MRP 40 F40L (100)
72 12,5 9 2,1 MRT 30 F30M (75) 8 180 59 1,5 MRP 50 F50L (100)
60 15 1 1,7 MRT 30 F30M (75) 7 210 59 0,8 MRP 40 F40L (100)
45 20 14 1,4 MRT 30 F30M (75) 7 210 66 1,3 MRP 50 F50L (100)
45 20 15 30  MRT40 F40S (75) 6 240 73 1.1 MRP50  F50L (100)
36 25 16 1,3 MRT 30 F30M (75) 5 300 82 0,9 MRP 50 F50L (100)
36 25 18 2,2 MRT 40 F40S (75)
30 30 20 2,4 MRT 40 F40S (75) 12 75 48 1,1 MRP 40 F40L (100)
23 40 22 1,0 MRT 30 F30M (75) 12 75 49 1,9 MRP 50 F50L (100)
28 40 24 1,9 MRT 40 F40S (75) 10 90 54 1,2 MRP 40 F40L (100)
23 40 27 3,2 MRT 50 F50S (75) 10 90 55 2,1 MRP 50 F50L (100)
18 50 25 0,8 MRT 30 F30M (75) 8 120 65 0,9 MRP 40 F40L (100)
18 50 29 1.5 MRT 40 F40S (75) 8 120 71 2,7 MRP 60 F60M (115)

MpumepeHnmne: Y peaykTopoB 0603Ha4YEHbIX CEPbIM KYPCUBOM, MOCTaBIsSIieMbIX 6e3 MoTopa, HE0BXOAMMO MUCTON30BaTh PEAYKYHYIO BTYIIKY,
y 3€e/15HO 0603Ha4YeHbIX PEAyKTOPOB NOCTaBIseMbIX 6e3 MoTopa, HE0BX0AMMO MPUIOTOBUTL Basl MOTOpPa Mo AUaMeTPy B YEPBSIKY.



Tab 8.4 Tabnuubl MOLWHOCTHBLIX NapaMeTpoB

Pasmep | CtaHAapTHbIN Pa3vep | CtaHAapTHbIN
[-] ¢n. geuratens [-] ¢n. peuratens

8 120 MRP50  F50L (100) MRT 60  F60S (100)
6 150 77 08 MRP40  F40L (100) 14 100 37 08 MRT40  F40S (75)
B 150 80 22 MRP60  F60M (115) 14 100 38 33 MRT70  F70S (100)
8 150 81 12 MRP50  F50L (100) 14 100 42 14  MRT50  F50S (75)
5 180 90 11 MRP50  F50L (100) 14 100 46 21  MRT60  F60S (100)
5 180 93 18 MRP60  F60M (115)
4 RET VR RV VNGO  P=0.12«BT |  n=000[wus'] | 636p |
4 210 106 1,5 MRP60  F60M (115) 180 5 5 33  MRT30  F30M (75)
4 240 111 08 MRP50  F50L (100) 120 7.5 8 23  MRT30  F30M (75)
4 240 19 13 MRP60  F60M (115) 90 10 11 18 MRT30  F30M (75)
3 300 13 10 MRP60  F60M (115) 72 125 12 16 MRT30  F30M (75)
72 125 13 33  MRT40  F40S (75)
224 125 4 35 MRT30  F30S (65) 60 15 16 29  MRT40  F40S (75)
187 15 5 29  MRT30  F30S (65) 45 20 18 10  MRT30  F30M (75)
140 20 6 23  MRT30  F30S (65) 45 20 20 22 MRT40  F40S (75)
12 25 7 23  MRT30  F30S (65) 36 25 21 10  MRT30  F30M (75)
93 30 8 23  MRT30  F30S (65) 36 25 24 17  MRT40  F40S (75)
70 40 10 17  MRT30  F30S (65) 36 25 25 29 MRT50  F50S (75)
56 50 11 12 MRT30  F30S (65) 30 30 24 10  MRT30  F30M (75)
47 60 11 12  MRT30  F30S (65) 30 30 27 18  MRT40  F40S (75)
30 30 28 32 MRT50  F50S (75)
187 7,5 5 31  MRT30  F30M (75) 23 40 36 24 MRT50  F50S (75)
140 10 7 25  MRT30  F30M (75) 18 50 39 11 MRT40  F40S (75)
12 125 8 21 MRT30  F30M (75) 18 50 40 34  MRT60  F60S (100)
93 15 10 18 MRT30  F30M (75) 18 50 41 19  MRT50  F50S (75)
70 20 12 14  MRT30  F30M (75) 15 60 43 09 MRT40  F40S (75)
70 20 13 30  MRT40  F40S (75) 15 60 45 17 MRT50  F50S (75)
56 25 14 14  MRT30  F30M (75) 15 60 47 27  MRT60  F60S (100)
56 25 16 23  MRT40  F40S (75) 13 70 45 09  MRT40  F40S (75)
47 30 15 14  MRT30  F30M (75) 13 70 50 34 MRT70  F60S (100)
47 30 17 25  MRT40  F40S (75) 13 70 51 14  MRT50  F50S (75)
35 40 19 10  MRT30  F30M (75) 13 70 53 23 MRT60  F60S (100)
35 40 21 19  MRT40  F40S (75) 11 80 45 08 MRT40  F40S (75)
35 40 24 33 MRT50  F50S (75) 11 80 52 28 MRT70  F60S (100)
28 50 22 08 MRT30  F30M (75) 11 80 56 12  MRT50  F50S (75)
28 50 25 15  MRT40  F40S (75) 11 80 60 19  MRT60  F60S (100)
28 50 27 26 MRT50  F50S (75) 9 100 57 25 MRT70  F60S (100)
23 60 28 13 MRT40  F40S (75) 9 100 62 10  MRT50  F50S (75)
23 60 20 23 MRT50  F50S (75) 9 100 69 16 MRT60  F60S (100)
20 70 29 12 MRT40  F40S (75)
20 70 35 31 MRT60  F60S (100) 37 75 21 18  MRP40  F40L (100)
18 80 30 10  MRT40  F40S (75) 37 75 22 32 MRP50  F50L(100)
18 80 37 16 MRT50  F50S (75) 31 90 24 20 MRP40  F40L (100)

I'lpumepeHMe: )/pequTopos 0b603Ha4YeHbIx CepbIM KypCnBOM, NnocTaBrideMblX bes MoTOopa, Heobxoaumo 1cron3oBarb pPeayK4YHYo BTYIIKY,
Yy 3eri[aHo 0603Ha4YeHbIX PeAYyKTOPOB noctaBlideMblX bes MoTopa, Heobxogumo NpuUroToBUTbL Basl MOTOPa o gnameTpy B YepBSKY.



Tab 8.4 Tabnuubl MOLWHOCTHBLIX NapaMeTpoB

Pasmep | CtaHAapTHbIN Pa3vep | CtaHAapTHbIN
[-] ¢n. geuratens [-] ¢n. peuratens

MRP50  F50L (100) MRP50  F50L (100)
23 120 29 16 MRP40  F40L (100) 15 60 55 30 MRP60  F60M (115)
23 120 32 26 MRP50  F50L (100) 12 75 64 08 MRP40  F40L (100)
19 150 35 13 MRP40  F40L (100) 12 75 65 14  MRP50  F50L (100)
19 150 36 21  MRP50  F50L (100) 12 75 66 28 MRP60  F60M (115)
16 180 38 10  MRP40  F40L (100) 12 75 68 35 MRP70  F70M (115)
16 180 40 18 MRP50  F50L (100) 10 90 71 09 MRP40  F40L (100)
13 210 40 09 MRP40  F40L (100) 10 90 74 16 MRP50  F50L (100)
13 210 45 15  MRP50  F50L (100) 10 90 76 27 MRP60  F60M (115)
12 240 40 08 MRP40  F40L (100) 10 90 77 37  MRP70  F70M (115)
12 240 49 13 MRP50  F50L (100) 8 120 95 12 MRP50  F50L (100)
9 300 56 11 MRP50  F50L (100) 8 120 95 20 MRP60  F60M (115)

8 120 97 27 MRP70  F70M (15)

[ P=042¢Br |  n=1400[wuw'] | 634p | 6 150 107 17 MRP60  F60M (115)
19 75 42 11 MRP40  F40L (100) & 150 108 09 MRP50  F50L (100)
19 75 43 19 MRP50  F50L (100) 6 150 117 23  MRP70  F70M (115)
16 90 47 12 MRP40  F40L (100) 5 180 119 08 MRP50  F50L(100)
16 90 48 22  MRP50  F50L (100) 5 180 124 13  MRP60  F60M (115)
12 120 57 09 MRP40  F40L (100) 5 180 126 19 MRP70  F70M (115)
12 120 63 27 MRP60  F60M (115) 4 210 132 17 MRP70  F70M (115)
12 120 63 16  MRP50  F50L (100) 4 210 142 11  MRP60  F60M (115)
9 150 68 08 MRP40  F40L (100) 4 240 137 14  MRP70  F70M (115)
9 150 70 23  MRP60  F60M (115) 4 240 159 1,0 MRP60  F60M (115)
9 150 71 13 MRP50  F50L (100) 3 300 153 12 MRP70  F70M (115)
9 150 77 31 MRP70  F70M (115) 3 300 181 08 MRP60  F60M (115)
8 180 78 11 MRP50  F50L (100)

8 180 8 26 MRP70  F70M(115) 373 7.5 4 33  MRT30  F30M (75)
7 210 8 23 MRP70  F70M(115) 280 10 5 27  MRT30  F30M (75)
7 210 8 09 MRP50  F50L (100) 224 125 6 23  MRT30  F30M (75)
7 210 93 15 MRP60  F60M (115) 187 15 7 19  MRT30  F30M (75)
6 240 90 19 MRP70  F70M (115) 140 20 9 15  MRT30  F30M (75)
6 240 97 08 MRP50  F50L (100) 140 20 10 34  MRT40  F40S (75)
6 240 105 13 MRP60  F60M (115) 12 25 10 15  MRT30  F30M (75)
5 300 100 17 MRP70  F70M (115) 12 25 12 25  MRT40  F40S (75)
5 300 119 11  MRP60  F60M (115) 93 30 12 15  MRT30  F30M (75)

93 30 13 27  MRT40  F40S (75)
40 225 22 25 MRP40  F40L (100) 70 40 16 21  MRT40  F40S (75)
30 30 28 21  MRP40  F40L (100) 56 50 19 17  MRT40  F40S (75)
24 375 35 17 MRP40  F40L (100) 56 50 20 29 MRT50  F50S (75)
24 375 36 28 MRP50  F50L (100) 47 60 21 14  MRT40  F40S (75)
20 45 42 14  MRP40  F40L (100) 47 60 22 25 MRT50  F50S (75)
20 45 43 26 MRP50  F50L (100) 40 70 22 13 MRT40  F40S (75)
15 60 53 11 MRP40  F40L (100) 40 70 25 21  MRT50  F50S (75)

l'lpumepeHMe: )/pegyKTopos 0b603Ha4YeHbIx CepbIM KypCnBOM, NnocTaBrideMblX bes MoTOopa, Heobxoaumo 1cron3oBarb pPeayK4YHYo BTYIIKY,
Yy 3eri[aHo 0603Ha4YeHbIX PeAYyKTOPOB noctaBlideMblX bes MoTopa, Heobxogumo NpuUroToBUTbL Basl MOTOPa o gnameTpy B YepBSKY.



Tab 8.4 Tabnuubl MOLWHOCTHBLIX NapaMeTpoB

Pasmep | CtaHAapTHbIN Pa3vep | CtaHAapTHbIN
[-] ¢n. geuratens [-] ¢n. peuratens

A1 MRT40  F40S (75) MRT40  F40M (85)
35 80 29 17 MRT50  F50S (75) 45 20 31 26 MRT50  F50M (85)
28 100 33 15  MRT50  F50S (75) 36 25 36 11 MRT40  F40M (85)
36 25 37 19  MRT50  F50M (85)
280 5 5 30 MRT30  F30M (75) 30 30 42 21  MRT50  F50M (85)
187 7.5 8 21 MRT30  F30M (75) 23 40 49 09 MRT40  F40M (85)
140 10 10 16  MRT30  F30M (75) 23 40 53 27 MRT60  F60M (115)
112 125 12 14  MRT30  F30M (75) 23 40 54 16 MRT50  F50M (85)
12 125 13 30  MRT40  F40S (75) 18 50 58 08 MRT40  F40M (85)
93 15 14 12 MRT30  F30M (75) 18 50 60 23 MRT60  F60M (115)
93 15 15 26  MRT40  F40S (75) 18 50 61 13  MRT50  F50M (85)
70 20 18 09 MRT30  F30M (75) 18 50 66 31 MRT70  F70M (115)
70 20 19 20  MRT40  F40S (75) 15 60 68 11 MRT50  F50M (85)
56 25 21 0,0 MRT30  F30M (75) 15 60 70 18 MRT60  F60M (115)
56 25 24 27 MRT50  F50S (75) 15 60 71 26  MRT70  F70M (115)
56 25 24 15  MRT40  F40S (75) 15 60 72 34 MRT80  F80S (115)
47 30 23 09 MRT30  F30M (75) 13 70 75 23  MRT70  F70M(115)
47 30 26 16  MRT40  F40S (75) 13 70 76 09 MRT50  F50M (85)
47 30 27 29 MRT50  F50S (75) 13 70 78 32 MRT80  F80S (115)
35 40 32 13 MRT40  F40S (75) 13 70 80 15  MRT60  F60M (115)
35 40 3 22 MRT50  F50S (75) 11 80 78 19 MRT70  F70M (115)
28 50 38 10  MRT40  F40S (75) 11 80 84 28 MRT8  F80S (115)
28 50 39 31 MRT60  F60S (100) 11 80 8 08 MRT50  F50M (85)
28 50 40 17 MRT50  F50S (75) 11 80 90 13 MRT60  F60M (115)
23 60 42 09 MRT40  F40S (75) 9 100 86 17 MRT70  F70M (115)
23 60 44 15  MRT50  F50S (75) 9 100 101 21  MRT80  F80S (115)
23 60 46 25 MRT60  F60S (100) 9 100 103 1,0 MRT60  F60M (115)
20 70 44 08 MRT40  F40S (75)
20 70 50 13 MRT50  F50S (75) 37 75 32 12 MRP40  F40L (100)
20 70 52 21 MRT60  F60S (100) 37 75 3 21  MRP50  F50L (100)
18 80 52 25 MRT70  F70S (100) 31 90 36 13 MRP40  F40L (100)
18 80 56 11 MRT50  F50S (75) 31 90 37 23 MRP50  F50L(100)
18 80 60 1,7  MRT60  F60S (100) 23 120 44 10  MRP40  F40L (100)
14 100 58 22  MRT70  F70S (100) 23 120 48 30 MRP60  F60M (115)
14 100 63 09 MRT50  F50S (75) 23 120 48 18 MRP50  F50L (100)
14 100 68 28 MRT80  F80S (115) 19 150 52 0,8 MRP40  F40L (100)
14 100 69 1.4  MRT60  F60S (100) 19 150 54 25 MRP60  F60M (115)
19 150 54 14  MRP50  F50L (100)
19 150 59 33  MRP70  F70M (115)
120 7,5 12 33  MRT40  F4OM (85) 16 180 60 12 MRP50  F50L (100)
90 10 16 29  MRT40  F4OM (85) 16 180 62 20 MRP60  F60M (115)
72 125 20 22  MRT40  F40M (85) 16 180 63 29 MRP70  F70M (115)
60 15 23 19  MRT40  F40M (85) 13 210 66 25 MRP70  F70M (115)
60 15 24 35 MRT50  F50M (85) 13 210 67 10  MRP50  F50L (100)

I'lpumepeHMe: )/pequTopos 0b603Ha4YeHbIx CepbIM KypCnBOM, NnocTaBrideMblX bes MoTOopa, Heobxoaumo 1cron3oBarb pPeayK4YHYo BTYIIKY,
Yy 3eri[aHo 0603Ha4YeHbIX PeAYyKTOPOB noctaBlideMblX bes MoTopa, Heobxogumo NpuUroToBUTbL Basl MOTOPa o gnameTpy B YepBSKY.



Tab 8.4 Tabnuubl MOLWHOCTHBLIX NapaMeTpoB

Pasmep | CtaHAapTHbIN Pa3vep | CtaHAapTHbIN
[-] ¢n. geuratens [-] ¢n. peuratens

210 MRP 60 F60M (115) 4 210 213 MRP 60 F60L (130)

12 240 69 2,1 MRP 70 F70M (115) 4 240 222 1,4 MRP 80 F80M (130)
12 240 74 0,9 MRP 50 F50L (100) 3 300 229 0,8 MRP 70 F70L (130)
12 240 80 1,4 MRP 60 F60M (115) 3 300 267 1,0 MRP 80 F80M (130)
9 300 77 1,8 MRP 70 F70M (115)

B8 7,5 5 2,4 MRT 30 F30M (75)
19 75 64 1,3 MRP 50 F50L (100) 224 12,5 8 1,7 MRT 30 F30M (75)
19 75 65 2,6 MRP 60 F60M (115) 187 15 10 1,4 MRT 30 F30M (75)
19 75 67 3,1 MRP70  F70M (115) 187 15 11 32  MRT40 F40S (75)
16 90 70 0,8 MRP 40 F40L (100) 140 20 13 1,1 MRT 30 F30M (75)
16 90 72 1,4 MRP 50 F50L (100) 140 20 14 2,4 MRT 40 F40S (75)
16 90 75 2,4 MRP 60 F60M (115) 112 25 14 1,1 MRT 30 F30M (75)
16 90 76 3,4 MRP 70 F70M (115) 112 25 17 1,8 MRT 40 F40S (75)
12 120 94 1,8 MRP 60 F60M (115) 93 30 16 1,1 MRT 30 F30M (75)
12 120 94 1,1 MRP 50 F50L (100) 93 30 18 2,0 MRT 40 F40S (75)
12 120 95 2,4 MRP 70 F70M (115) 93 30 19 35 MRT 50 F50S (75)
9 150 105 1,5 MRP 60 F60M (115) 93 5 4 35 MRT 30 F30M (75)
9 150 107 0,8 MRP 50 F50L (100) 70 40 23 1,5 MRT 40 F40S (75)
9 150 115 20 MRP70  F70M (115) 70 40 25 2,6 MRT50 F50S (75)
8 180 122 1,2 MRP 60 F60M (115) 56 50 27 1,2 MRT 40 F40S (75)
8 180 124 1,8 MRP 70 F70M (115) 56 50 28 2,1 MRT 50 F50S (75)
7 210 130 1,5 MRP 70 F70M (115) 47 60 30 1,0 MRT 40 F40S (75)
7 210 140 1,0 MRP 60 F60M (115) 47 60 31 1,8 MRT 50 F50S (75)
6 240 134 1,3 MRP 70 F70M (115) 40 70 35 1,5 MRT 50 F50S (75)
6 240 157 0,9 MRP 60 F60M (115) 85 80 40 1,2 MRT 50 F50S (75)
5 300 150 1,1 MRP 70 F70M (115) 28 100 45 1,1 MRT 50 F50S (75)

MRP 60 F60L (130) 187 MRT 40 F40M (85)

12 75 103 2,3 MRP 70 F70L (130) 140 10 14 2,8 MRT 40 F40M (85)
10 90 114 1,8 MRP 60 F60L (130) 112 12,5 18 2,2 MRT 40 F40M (85)
10 90 115 2,5 MRP 70 F70L (130) 93 15 21 1,9 MRT 40 F40M (85)
8 120 143 1,3 MRP 60 F60L (130) 93 15 22 315 MRT 50 F50M (85)
8 120 145 2,7 MRP 80 F80M (130) 70 20 27 14 MRT 40 F40M (85)
8 120 145 1,8 MRP 70 F70L (130) 70 20 28 2,6 MRT 50 F50M (85)
6 150 160 1,1 MRP 60 F60L (130) 56 25 33 1,9 MRT 50 F50M (85)
6 150 176 1,5 MRP 70 F70L (130) 56 25 33 1,1 MRT 40 F40M (85)
6 150 179 2,0 MRP 80 F80M (130) 47 30 36 1,2 MRT 40 F40M (85)
5 180 186 0,9 MRP 60 F60L (130) 47 30 38 2,1 MRT 50 F50M (85)
5 180 189 1,3 MRP 70 F70L (130) 85 40 44 0,9 MRT 40 F40M (85)
5 180 192 1,7 MRP 80 F80M (130) 85 40 48 2,7 MRT 60 F60M (115)
4 210 198 1,1 MRP 70 F70L (130) 85 40 49 1,6 MRT 50 F50M (85)
4 210 205 1,6 MRP 80 F80M (130) 28 50 59 2,2 MRT 60 F60M (115)
4 240 205 0,9 MRP 70 F70L (130) 28 50 55 1,2 MRT 50 F50M (85)

I'lpumepeHMe: )/pequTopos 0b603Ha4YeHbIx CepbIM KypCnBOM, NnocTaBrideMblX bes MoTOopa, Heobxoaumo 1cron3oBarb pPeayK4YHYo BTYIIKY,
Yy 3eri[aHo 0603Ha4YeHbIX PeAYyKTOPOB noctaBlideMblX bes MoTopa, Heobxogumo NpuUroToBUTbL Basl MOTOPa o gnameTpy B YepBSKY.



Tab 8.4 Tabnuubl MOLWHOCTHBLIX NapaMeTpoB

Pasmep | CtaHAapTHbIN Pa3vep | CtaHAapTHbIN
[-] ¢n. geuratens [-] ¢n. peuratens

MRT 70 F70M (115) 104 MRT 70 F70M (115)
23 60 61 1,1 MRT 50 F50M (85) i) 70 108 2,3 MRT 80 F80S (115)
23 60 63 1,8 MRT 60 F60M (115) 13 70 111 1,1 MRT 60 F60M (115)
23 60 64 2,6 MRT 70 F70M (115) 11 80 108 1,3 MRT 70 F70M (115)
23 60 65 3,4 MRT 80 F80S (115) 11 80 117 2,0 MRT 80 F80S (115)
20 70 68 2,2 MRT 70 F70M (115) 11 80 125 0,9 MRT 60 F60M (115)
20 70 69 0,9 MRT 50 F50M (85) 11 80 132 92 MRT 100 F100S (130)
20 70 70 3,2 MRT 80 F80S (115) 9 100 119 1,2 MRT 70 F70M (115)
20 70 73 1,5 MRT 60 F60M (115) 9 100 133 2,9 MRT 100 F100S (130)
18 80 72 1,8 MRT 70 F70M (115) 9 100 141 1,5 MRT 80 F80S (115)
18 80 78 2,8 MRT 80 F80S (115)
18 80 83 1,2 MRT 60 F60M (115) 37 75 45 1,5 MRP 50 F50L (100)
14 100 80 1,6 MRT 70 F70M (115) 37 75 45 0,9 MRP 40 F40L (100)
14 100 94 2,0 MRT 80 F80S (115) 37 75 46 3,0 MRP 60 F60M (115)
14 100 96 1,0 MRT 60 F60M (115) 31 90 50 0,9 MRP 40 F40L (100)
31 90 51 1,7 MRP 50 F50L (100)
180 5 1" 8 MRT 40 F40M (85) 23 120 66 2,1 MRP 60 F60M (115)
120 7,5 17 2,4 MRT 40 F40M (85) 23 120 66 1,3 MRP 50 F50L (100)
90 10 22 2,1 MRT 40 F40M (85) 19 150 74 1,8 MRP 60 F60M (115)
90 10 23 &5 MRT 50 F50M (85) 19 150 76 1,0 MRP 50 F50L (100)
72 12,5 28 2,7 MRT 50 F50M (85) 16 180 83 0,9 MRP 50 F50L (100)
72 12,5 28 1,6 MRT 40 F40M (85) 16 180 86 14 MRP 60 F60M (115)
60 15 3 2,5 MRT 50 F50M (85) 13 210 99 1,2 MRP 60 F60M (115)
60 15 83 1,4 MRT 40 F40M (85) 12 240 111 1,0 MRP 60 F60M (115)
45 20 41 1.1 MRT 40 F40M (85) 9 300 126 0,8 MRP 60 F60M (115)
45 20 44 2,9 MRT 60 F60M (115)
36 25 50 0,8 MRT 40 F40M (85) 19 75 90 1,8 MRP 60 F60L (130)
36 25 51 1,4 MRT 50 F50M (85) 19 75 94 2,3 MRP 70 F70L (130)
36 25 52 2,7 MRT 60 F60M (115) 16 90 104 1,8 MRP 60 F60L (130)
30 30 56 0,9 MRT 40 F40M (85) 16 90 105 2,4 MRP 70 F70L (130)
30 30 58 1,5 MRT 50 F50M (85) 12 120 130 1,3 MRP 60 F60L (130)
30 30 60 2,6 MRT 60 F60M (115) 12 120 132 2,7 MRP 80 F80M (130)
23 40 74 2,0 MRT 60 F60M (115) 12 120 132 1,8 MRP 70 F70L (130)
23 40 75 1.1 MRT 50 F50M (85) 9 150 146 1,1 MRP 60 F60L (130)
23 40 76 26  MRT70  F70M (115) 9 150 160 1,5  MRP70  F70L (130)
18 50 84 1,6 MRT 60 F60M (115) 9 150 163 2,0 MRP 80 F80M (130)
18 50 85 0,9 MRT 50 F50M (85) 8 180 169 0,9 MRP 60 F60L (130)
18 50 92 2,2 MRT 70 F70M (115) 8 180 172 1,3 MRP 70 F70L (130)
18 50 93 30  MRT80  F80S (115) 8 180 175 1,7  MRP80  F80M (130)
15 60 94 0,8 MRT 50 F50M (85) 7 210 180 1,1 MRP 70 F70L (130)
15 60 97 1,3 MRT 60 F60M (115) 7 210 187 1,6 MRP 80 F80M (130)
15 60 99 1,9 MRT 70 F70M (115) 6 240 187 0,9 MRP 70 F70L (130)
15 60 100 2,5 MRT 80 F80S (115) 6 240 202 14 MRP 80 F80M (130)

I'lpumepeHMe: )/pequTopos 0b603Ha4YeHbIx CepbIM KypCnBOM, NnocTaBrideMblX bes MoTOopa, Heobxoaumo 1cron3oBarb pPeayK4YHYo BTYIIKY,
Yy 3eri[aHo 0603Ha4YeHbIX PeAYyKTOPOB noctaBlideMblX bes MoTopa, Heobxogumo NpuUroToBUTbL Basl MOTOPa o gnameTpy B YepBSKY.



Tab 8.4 Tabnuubl MOLWHOCTHBLIX NapaMeTpoB

Pasmep | CtaHAapTHbIN Pa3vep | CtaHAapTHbIN
[-] ¢n. geuratens [-] ¢n. peuratens

MRP 70 F70L (130) 100 MRT 70 F70M (115)
5 300 243 1,0 MRP 80 F80M (130) 28 100 73 1,1 MRT 60 F60M (115)
137 MRP 60 F60L (130) MRT 40 F40M (85)
12 75 143 1,7 MRP 70 F70L (130) 187 7,5 16 2,2 MRT 40 F40M (85)
12 75 144 2,3 MRP 80 F80M (130) 140 10 21 1,9 MRT 40 F40M (85)
10 90 156 2,7 MRP 80 F80M (130) 140 10 22 3,2 MRT 50 F50M (85)
10 90 158 1,3 MRP 60 F60L (130) 112 12,5 27 1,5 MRT 40 F40M (85)
10 90 160 1,8 MRP 70 F70L (130) 112 12,5 27 2,5 MRT 50 F50M (85)
8 120 199 1,0 MRP 60 F60L (130) 93 15 31 1,3 MRT 40 F40M (85)
8 120 202 2,0 MRP 80 F80M (130) 93 15 32 2,4 MRT 50 F50M (85)
8 120 202 1,3 MRP 70 F70L (130) 70 20 40 1,0 MRT 40 F40M (85)
6 150 222 0,8 MRP 60 F60L (130) 70 20 42 1,8 MRT 50 F50M (85)
6 150 245 1,1 MRP 70 F70L (130) 70 20 42 2,7 MRT 60 F60M (115)
6 150 248 1,5 MRP 80 F80M (130) 56 25 49 1,3 MRT 50 F50M (85)
5 180 262 0,9 MRP 70 F70L (130) 56 25 50 2,5 MRT 60 F60M (115)
5 180 267 1,2 MRP 80 F80M (130) 56 25 52 3,1 MRT 70 F70M (115)
4 210 275 0,8 MRP 70 F70L (130) 47 30 56 1,4 MRT 50 F50M (85)
4 210 285 1,2 MRP 80 F80M (130) 47 30 58 2,4 MRT 60 F60M (115)
4 240 308 1,0 MRP 80 F80M (130) 47 30 58 3,3 MRT 70 F70M (115)
& 40 72 1,8 MRT 60 F60M (115)
280 10 1 3,1 MRT 40 F40M (85) B85 40 74 2,4 MRT 70 F70M (115)
224 12,5 13 2,5 MRT 40 F40M (85) 28 50 81 1,5 MRT 60 F60M (115)
187 15 16 2,1 MRT 40 F40M (85) 28 50 82 0,8 MRT 50 F50M (85)
140 20 20 1,6 MRT 40 F40M (85) 28 50 88 2,0 MRT 70 F70M (115)
140 20 21 29 MRT 50 F50M (85) 28 50 90 2,8 MRT 80 F80S (115)
112 25 25 2,2 MRT 50 F50M (85) 23 60 94 1,2 MRT 60 F60M (115)
112 25 25 1,2 MRT 40 F40M (85) 23 60 95 1,7 MRT 70 F70M (115)
93 30 27 1,3 MRT 40 F40M (85) 23 60 97 2,3 MRT 80 F80S (115)
93 30 28 2,4 MRT 50 F50M (85) 20 70 101 1,5 MRT 70 F70M (115)
70 40 88 1,0 MRT 40 F40M (85) 20 70 104 2,1 MRT 80 F80S (115)
70 40 36 3,0 MRT 60 F60M (115) 20 70 108 1,0 MRT 60 F60M (115)
70 40 37 1,8 MRT 50 F50M (85) 18 80 107 1,2 MRT 70 F70M (115)
56 50 41 2,5 MRT 60 F60M (115) 18 80 115 1,9 MRT 80 F80S (115)
56 50 42 1,4 MRT 50 F50M (85) 18 80 123 0,8 MRT 60 F60M (115)
56 50 45 3,4 MRT 70 F70M (115) 18 80 127 3,0 MRT 100 F100S (130)
47 60 46 1,2 MRT 50 F50M (85) 14 100 11 35 MRT 120 F120S (130)
47 60 48 2,9 MRT 70 F70M (115) 14 100 119 1,1 MRT 70 F70M (115)
47 60 48 2,0 MRT 60 F60M (115) 14 100 131 2,6 MRT 100 F100S (130)
40 70 51 2,5 MRT 70 F70M (115) 14 100 139 1,4 MRT 80 F80S (115)
40 70 52 1,0 MRT 50 F50M (85)
85 80 56 2,0 MRT 70 F70M (115) 180 5 17 2,4 MRT 40 F40L(100)
35 80 64 1,4 MRT 60 F60M (115) 120 7,5 25 3,0 MRT 50 F50L (100)

I'lpumepeHMe: )/pequTopos 0b603Ha4YeHbIx CepbIM KypCnBOM, NnocTaBrideMblX bes MoTOopa, Heobxoaumo 1cron3oBarb pPeayK4YHYo BTYIIKY,
Yy 3eri[aHo 0603Ha4YeHbIX PeAYyKTOPOB noctaBlideMblX bes MoTopa, Heobxogumo NpuUroToBUTbL Basl MOTOPa o gnameTpy B YepBSKY.



Tab 8.4 Tabnuubl MOLWHOCTHBLIX NapaMeTpoB

Pasmep | CtaHAapTHbIN Pa3vep | CtaHAapTHbIN
[-] ¢n. geuratens [-] ¢n. peuratens

120 MRT40  F40L(100) MRP70  F70L (130)
) 10 33 14  MRT40  F40L(100) 23 120 98 14  MRP60  F60L (130)
90 10 34 23  MRT50  F50L(100) 23 120 100 30 MRP80  F80M (130)
72 125 41 11 MRT40  F40L(100) 23 120 100 19 MRP70  F70L (130)
72 125 42 29  MRT60  F60S (100) 19 150 110 12  MRP60  F60L (130)
72 125 42 18 MRT50  F50L (100) 19 150 121 16 MRP70  F70L(130)
60 15 48 09  MRT40  F40L(100) 19 150 123 22  MRP80  F80M (130)
60 15 49 17 MRT50  F50L (100) 16 180 128 1,0 MRP60  F60L (130)
60 15 50 27 MRT60  F60S (100) 16 180 130 14 MRP70  F70L(130)
45 20 64 19  MRT60  F60S (100) 16 180 132 1,8 MRP80  F80M (130)
45 20 64 13 MRT50  F50L (100) 13 210 13 1,2 MRP70  F70L (130)
45 20 66 29 MRT70  F70S (100) 13 210 141 17  MRP80  F80M (130)
36 25 76 09  MRT50  F50L(100) 13 210 146 08 MRP60  F60L (130)
36 25 77 18 MRT60  F60S (100) 12 240 141 10 MRP70  F70L (130)
36 25 80 23 MRT70  F70S (100) 12 240 153 15 MRP80  F80M (130)
30 30 86 10  MRT50  F50L (100) 9 300 158 09 MRP70  F70L(130)
30 30 88 18  MRT60  F60S (100) 9 300 183 11  MRP80  F80M (130)
30 30 9 24 MRT70  F70S (100)
23 40 110 13  MRT60  F60S (100)
23 40 12 08  MRT50  F50L (100) 19 75 133 12 MRP60  F60L (130)
23 40 13 27  MRT80  F80M (130) 19 75 138 15 MRP70  F70L(130)
23 40 13 18  MRT70  F70S (100) 19 75 140 21  MRP80  F80M (130)
18 50 124 11  MRT60  F60S (100) 16 9 151 25 MRP80  F80M (130)
18 50 135 15 MRT70  F70S (100) 16 9 153 12  MRP60  FeOL (130)
18 50 137 20 MRT80  F80M (130) 16 9 155 1,6 MRP70  F70L(130)
15 60 144 09 MRT60  F60S (100) 12 120 193 09 MRP60  F60L (130)
15 60 146 13  MRT70  F70S (100) 12 120 196 1,8 MRP80  F80M (130)
15 60 148 17  MRT80  F80M (130) 12 120 196 12 MRP70  F70L (130)
15 60 148 33  MRT100  F100S (130) 9 150 237 10 MRP70  F70L(130)
13 70 154 11  MRT70  F70S (100) 9 150 241 14  MRP80  F80M (130)
13 70 159 1,6  MRT80  F80M (130) 8 180 255 09 MRP70  F70L(130)
13 70 170 27  MRT100  F100S (130) 8 180 259 1,1  MRP80  F80M (130)
11 80 160 09 MRT70  F70S (100) 7 210 277 11 MRP80  F80M (130)
11 80 173 14  MRT80  F8OM (130) 6 240 299 09 MRP80  F80M (130)
11 80 195 22 MRT100  F100S (130)
11 80 210 34 MRT120  F120S (130)
9 100 177 08  MRT70  F70S (100)
9 100 196 19 MRT100  F100S (130) 12 75 208 28 MRP100 F100M (165)
9 100 208 1,0 MRT80  F80M (130) 10 9 240 1,2 MRP100 F100M (165)
9 100 236 26 MRT120  F120S (130) 120 298 15 MRP100 F100M (165)

8
6 150 356 21 MRP100 F100M (165)
6 150 367 25 MRP120 F100M (165)
37 75 68 20 MRP60  F60L (130) 5 180 395 12 MRP100 F100M (165)
37 75 71 25 MRP70  F70L(130) 5 180 401 1,6 MRP120 F100M (165)
37 75 72 34 MRP80  F80M (130) 4 240 518 09 MRP100 F100M (165)
31 90 78 19  MRP60  F60L (130) 4 240 561 18 MRP120 F100M (165)

l'lpumepeHMe: )/pegyKTopos 0b603Ha4YeHbIx CepbIM KypCnBOM, NnocTaBrideMblX bes MoTOopa, Heobxoaumo 1cron3oBarb pPeayK4YHYo BTYIIKY,
Yy 3eri[aHo 0603Ha4YeHbIX PeAYyKTOPOB noctaBlideMblX bes MoTopa, Heobxogumo NpuUroToBUTbL Basl MOTOPa o gnameTpy B YepBSKY.



Tab 8.4 Tabnuubl MOLWHOCTHBLIX NapaMeTpoB

Pa3mep | CtaHAapTHbIN Pa3vep | CtaHAapTHbIN
[-] ¢n. geuratens [-] ¢n. peuratens

MRP 100  F100M (165) MRT70  F70S (100)
3 300 625 1,0  MRP120  F100M (165) 56 25 73 09 MRT50  F50L (100)
56 25 74 1,7  MRT60  F60S (100)
373 75 12 25  MRT40 F40M (85) 56 25 78 29  MRT80  F80M (130)
280 10 16 2,1 MRT 40 F40M (85) 47 30 83 1,0  MRT50  F50L (100)
224 12,5 20 28  MRT50 F50M (85) 47 30 84 34  MRT80  F80M (130)
224 12,5 20 1,7  MRT40 F40M (85) 47 30 86 16  MRT60  F60S (100)
187 15 24 26 MRT50 F50M (85) 47 30 87 22  MRT70  F70S (100)
187 15 24 14 MRT40 F40M (85) 35 40 107 12  MRT60  F60S (100)
140 20 30 1.1 MRT 40 F40M (85) 35 40 110 25  MRT80  F80M (130)
140 20 32 30 MRT60  F6OM (115) 35 40 110 16 MRT70  F70S (100)
140 20 32 20  MRT50 F50M (85) 28 50 120 1,0  MRT60  F60S (100)
112 25 37 1,5  MRT50 F50M (85) 28 50 131 14  MRT70  F70S (100)
112 25 38 28  MRT60  F60M (115) 28 50 133 19  MRT80  F80M (130)
112 25 39 35 MRT70  F70M (115) 23 60 140 08  MRT60  F60S (100)
93 30 42 16 MRT50 F50M (85) 23 60 142 12  MRT70  F70S (100)
93 30 43 27  MRT60  F60M (115) 23 60 144 15  MRT80  F80M (130)
93 30 44 37 MRT70  F70M (115) 23 60 144 31  MRT100  F100S (130)
70 40 54 20  MRT60  F60M (115) 20 70 150 10  MRT70  F70S (100)
70 40 55 12 MRT50 F50M (85) 20 70 155 14  MRT80  F80M (130)
70 40 56 27  MRT70  F70M (115) 20 70 165 25  MRT100  F100S (130)
56 50 61 17  MRT60  F60M (115) 18 80 159 08  MRT70  F70S (100)
56 50 67 23  MRT70  F70M (115) 18 80 171 1,3  MRT80  F80M (130)
47 60 71 14  MRT60  F60M (115) 18 80 189 20  MRT100  F100S (130)
47 60 72 1,9  MRT70  F70M (115) 18 80 204 31  MRT120  F120S (130)
40 70 76 17  MRT70  F70M (115) 14 100 195 1,7 MRT100  F100S (130)
40 70 81 1,1 MRT60  F60M (115) 14 100 206 09 MRT80  F80M (130)
35 80 83 13  MRT70  F70M (115) 14 100 233 23  MRT120  F120S (130)
28 100 92 12 MRT70  F70M (115)

P,=0,55 kBT n,=900 [MuH"] 80-6p
P,=0,55 kBT n,=1400 [muH""] 80-4p 180 5 25 1,6  MRT40 F40L(100)

280 5 16 22  MRT40 F40L(100) 180 5 26 28  MRT50  F50L (100)
187 7,5 24 27  MRT50  F50L (100) 120 75 38 20  MRT50  F50L (100)
187 7,5 25 15  MRT40 F40L(100) 120 75 38 1.1 MRT 40 F40L(100)
140 10 32 1,3 MRT40 F40L(100) 120 7,5 39 35 MRT60  F60S (100)
140 10 33 34  MRT60  F60S (100) 90 10 49 09  MRT40 F40L(100)
140 10 33 22  MRT50  F50L (100) 90 10 50 16 MRT50  F50L (100)
112 12,5 39 1,0  MRT40 F40L(100) 90 10 51 24  MRT60  F60S (100)
112 12,5 40 17  MRT50  F50L (100) 90 10 53 35 MRT70  F70S (100)
112 12,5 41 27  MRT60  F60S (100) 72 12,5 62 12  MRT50  F50L (100)
93 15 47 09  MRT40 F40L(100) 72 12,5 63 20  MRT60  F60S (100)
93 15 48 25  MRT60  F60S (100) 72 12,5 64 3,1 MRT70  F70S (100)
93 15 48 16 MRT50  F50L (100) 60 15 74 1,8  MRT60  F60S (100)
70 20 62 1,8  MRT60  F60S (100) 60 15 74 12  MRT50  F50L (100)
70 20 62 12  MRT50  F50L (100) 60 15 75 27  MRT70  F70S (100)

I'lpumepeHMe: )/pequTopos 0b603Ha4YeHbIx CepbIM KypCnBOM, NnocTaBrideMblX bes MoTOopa, Heobxoaumo 1cron3oBarb pPeayK4YHYo BTYIIKY,
Yy 3eri[aHo 0603Ha4YeHbIX PeAYyKTOPOB noctaBlideMblX bes MoTopa, Heobxogumo NpuUroToBUTbL Basl MOTOpPaA o gnameTpy B YepBSKY.



Tab 8.4 Tabnuubl MOLWHOCTHBLIX NapaMeTpoB

Pa3mep | CtaHAapTHbIN Pa3vep | CtaHAapTHbIN
[-] ¢n. geuratens [-] ¢n. peuratens

MRT60  F60S (100) 210 210 MRP 80  F80M (130)
45 20 96 00 MRT50  F50L (100) 12 240 227 10 MRP80  F80M (130)
45 20 98 19  MRT70  F70S (100) 9 300 273 08 MRP80  F80M (130)
45 20 99 27 MRT80  F80M (130)
36 25 14 12  MRT60  F60S (100)
36 25 118 15 MRT70  F70S (100) 19 75 203 2,6 MRP100 F100M (165)
36 25 120 21  MRT80  F80M (130) 16 9 23 28 MRP100 F100M (165)
30 30 130 25 MRT80  F80M (130) 12 120 291 22 MRP100 F100M (165)
30 30 131 1,2  MRT60  F60S (100) 12 120 295 34 MRP120 F120M (165)
30 30 133 1,6 MRT70  F70S (100) 9 150 348 1,7 MRP100 F100M (165)
23 40 163 09 MRT60  F60S (100) 9 150 358 26 MRP120 F120M (165)
23 40 168 1.8 MRT80  F80M (130) 8 180 385 15 MRP100 F100M (165)
23 40 168 12  MRT70  F70S (100) 8 180 391 23 MRP120 F120M (165)
23 40 168 32  MRT100  F100S (130) 6 240 505 1,0 MRP100 F100M (165)
18 50 198 2,6 MRT100  F100S (130) 6 240 547 15 MRP120 F120M (165)
18 50 201 1,0 MRT70  F70S (100) 5 300 513 09 MRP100 F100M (165)
18 50 204 14 MRT80  F80M (130) 5 300 609 12 MRP120 F120M (165)
15 60 217 09 MRT70  F70S (100)
15 60 221 11 MRT80  F80M (130)
15 60 221 22 MRT100  F100S (130) 12 75 310 1,9 MRP100 F100M (165)
15 60 224 34 MRT120 F120S (130) 12 75 322 29 MRP120 F120M (165)
13 70 237 11  MRT80  F80M (130) 10 9 357 21 MRP100 F100M (165)
13 70 253 18 MRT100  F100S (130) 10 9 367 32 MRP120 F120M (165)
13 70 278 27 MRT120  F120S (130) 8 120 443 16 MRP100 F100M (165)
11 80 257 09 MRT80  F80M (130) 8 120 450 25 MRP120 F120M (165)
11 80 289 1,5 MRT100  F100S (130) 6 150 530 1,3 MRP100 F100M (165)
11 80 313 23 MRT120 F120S (130) 6 150 546 1,9 MRP120 F120M (165)
9 100 292 1,3 MRT100 F100S (130) 5 180 587 1,1 MRP100  F100M (165)
9 100 350 1,7 MRT120  F120S (130) 5 180 597 1,7 MRP120 F120M (165)
4 240 835 11 MRP120 F120M (165)
3 300 929 09 MRP120  F120M (165)
37 75 101 14  MRP60  F60L (130)
37 75 105 17 MRP70  F70L (130)
37 75 106 23 MRP80  F80M (130) MRT40  F40L(100)
31 9 115 27 MRP80  F80M (130) 373 7,5 17 33  MRT50  F50L (100)
31 9 116 1,3 MRP60  F60L (130) 373 75 17 18  MRT40  F40L(100)
31 9 118 18 MRP70  F70L (130) 280 10 22 15  MRT40  F40L(100)
23 120 146 1,0 MRP60  F60L (130) 280 10 23 27 MRT50  F50L(100)
23 120 148 20 MRP80  F80M (130) 224 125 27 12 MRT40  F40L(100)
23 120 148 13 MRP70  F70L (130) 224 125 28 33  MRT60  F60S (100)
19 150 164 0,8 MRP60  F60L (130) 224 125 28 20  MRT50  F50L (100)
19 150 180 1,4  MRP70  F70L (130) 187 15 33 30 MRT60  F60S (100)
19 150 183 1,5 MRP80  F80M (130) 187 15 33 19  MRT50  F50L (100)
16 180 193 09 MRP70  F70L (130) 186 15 32 11 MRT40  F40L(100)
16 180 196 12  MRP80  F80M (130) 140 20 41 0,8 MRT40  F40L(100)
13 210 202 08 MRP70  F70L (130) 140 20 43 22  MRT60  F60S (100)

I'lpumepeHMe: )/pequTopos 0b603Ha4YeHbIx CepbIM KypCnBOM, NnocTaBrideMblX bes MoTOopa, Heobxoaumo 1cron3oBarb pPeayK4YHYo BTYIIKY,
Yy 3eri[aHo 0603Ha4YeHbIX PeAYyKTOPOB noctaBlideMblX bes MoTopa, Heobxogumo NpuUroToBUTbL Basl MOTOpPaA o gnameTpy B YepBSKY.



Tab 8.4 Tabnuubl MOLWHOCTHBLIX NapaMeTpoB

Pa3mep | CtaHAapTHbIN Pa3vep | CtaHAapTHbIN
[-] ¢n. geuratens [-] ¢n. peuratens

140 MRT50  F50L (100) MRT50  F50L (100)
140 20 44 33 MRT70  F70S (100) 70 20 87 20  MRT70  F70S (100)
12 25 51 21  MRT60  F60S (100) 70 20 88 27  MRT80  F80M (130)
112 25 51 11 MRT50  F50L (100) 56 25 101 12 MRT60  F60S (100)
112 25 53 26  MRT70  F70S (100) 56 25 105 15  MRT70  F70S (100)
12 25 54 35 MRT80  F80M (130) 56 25 106 21  MRT80  F80M (130)
93 30 58 41  MRTS80  F80M (130) 47 30 15 25  MRT80  F80M (130)
93 30 58 12 MRT50  F50L (100) 47 30 117 12  MRT60  F60S (100)
93 30 59 20  MRT60  F60S (100) 47 30 118 16 MRT70  F70S (100)
93 30 60 27  MRT70  F70S (100) 35 40 145 09 MRT60  F60S (100)
70 40 74 15  MRT60  F60S (100) 35 40 149 1,8  MRT80  F80M (130)
70 40 76 30 MRT80  F80M (130) 35 40 149 12  MRT70  F70S (100)
70 40 76 20 MRT70  F70S (100) 35 40 149 32 MRT100  F100S (130)
56 50 83 12 MRT60  F60S (100) 28 50 177 2,6 MRT100  F100S (130)
56 50 91 1,7 MRT70  F70S (100) 28 50 179 1,0  MRT70  F70S (100)
56 50 92 23  MRT80  F80M (130) 28 50 182 14  MRT80  F80M (130)
47 60 97 1,0  MRT60  F60S (100) 23 60 193 09 MRT70  F70S (100)
47 60 08 14  MRT70  F70S (100) 23 60 196 11 MRT80  F80M (130)
47 60 100 19  MRT80  F80M (130) 23 60 196 22  MRT100  F100S (130)
40 70 104 12  MRT70  F70S (100) 23 60 200 34 MRT120  F120S (130)
40 70 107 1,7 MRT80  F80M (130) 20 70 211 11 MRT80  F80M (130)
40 70 111 08 MRT60  F60S (100) 20 70 226 1,8  MRT100  F100S (130)
40 70 115 30 MRT100  F100S (130) 20 70 247 27 MRT120  F120S (130)
35 80 13 1,0  MRT70  F70S (100) 18 80 233 09 MRT80  F80M (130)
35 80 121 15  MRT80  F80M (130) 18 80 258 15  MRT100  F100S (130)
35 80 131 24  MRT100  F100S (130) 18 80 278 23  MRT120  F120S (130)
28 100 138 21  MRT100 F100S (130) 14 100 266 1,3  MRT100  F100S (130)
28 100 146 11 MRT80  F80M (130) 14 100 317 1,7  MRT120  F120S (130)

14 100 327 35 MRT150  F1508S (165)

P,=0,75 kBT n,=1400 [mun] 80-4p
280 5 22 16 MRT40 F40L(100) P,=0,75 kBT n,=900 [MuH""] 90-6p

280 5 23 2,8 MRT 50 F50L (100) 180 MRT 60 F60M (115)
187 7,5 33 2,0 MRT 50 F50L (100) 180 5 35 2,1 MRT 50 (115)
187 7,5 34 3,5 MRT 60 F60S (100) 120 7,5 51 1,5 MRT 50 (115)
186 7,5 33 1.1 MRT 40 F40L(100) 120 7.5 53 3.2 MRT 70 F70M (115)
140 10 44 0,9 MRT 40 F40L(100) 120 75 53 2,6 MRT 60 F6OM (115)
140 10 45 1,6 MRT 50 F50L (100) 90 10 68 1,2 MRT 50 (115)
140 10 46 2,5 MRT 60 F60S (100) 90 10 70 1,8 MRT 60 F60M (115)
140 10 47 3,5 MRT 70 F70S (100) 90 10 72 3,0 MRT 80 F80S (115)
112 12,5 55 1,2 MRT 50 F50L (100) 90 10 72 2,6 MRT 70 F70M (115)
112 12,5 56 2,0 MRT 60 F60S (100) 72 12,5 85 0,9 MRT 50 (115)
112 12,5 57 3,1 MRT 70 F70S (100) 72 12,5 86 1.4 MRT 60 F60M (115)
93 15 65 1,2 MRT 50 F50L (100) 72 12,5 88 2,8 MRT 80 F80S (115)
93 15 66 1,8 MRT 60 F60S (100) 72 12,5 88 2,3 MRT 70 F70M (115)
93 15 67 2,7 MRT 70 F70S (100) 60 15 100 0,8 MRT 50 (115)
70 20 85 1,3 MRT 60 F60S (100) 60 {5 101 2,7 MRT 80 F80S (115)

I'lpumepeHMe: )/pequTopos 0b603Ha4YeHbIx CepbIM KypCnBOM, NnocTaBrideMblX bes MoTOopa, Heobxoaumo 1cron3oBarb pPeayK4YHYo BTYIIKY,
Yy 3eri[aHo 0603Ha4YeHbIX PeAYyKTOPOB noctaBlideMblX bes MoTopa, Heobxogumo NpuUroToBUTbL Basl MOTOpPaA o gnameTpy B YepBSKY.



Tab 8.4 Tabnuubl MOLWHOCTHBLIX NapaMeTpoB
Pasvep | CTaHOapTHbIW Pasvep | CTaHOapTHbIW
[-] ¢n. geuratens [-] ¢n. peuratens
101 MRT 60 F60M (115) P,=0,75 kBT n,=1400 [MuH"] 80-4p

60 15 103 20 MRT70  F70M (115) 19 MRP 100 F100M (165)
45 20 131 10 MRT60  F60M (115) 16 9 319 21 MRP100 F100M (165)
45 20 132 35 MRT100  F100S (130) 16 9 328 32 MRP120 F120M (165)
45 20 134 14  MRT70  F70M (115) 12 120 397 16 MRP100 F100M (165)
45 20 135 20  MRT80  F80S (115) 12 120 402 25 MRP120 F120M (165)
36 25 155 09 MRT60  F60M (115) 9 150 474 13 MRP100 F100M (165)
36 25 159 28 MRT100  F100S (130) 9 150 488 19 MRP120 F120M (165)
36 25 161 11  MRT70  F70M (115) 9 75 288 29 MRP120 F120M (165)
36 25 163 15  MRT80  F80S (115) 8 180 525 1,1 MRP100 F100M (165)
30 30 177 18  MRT80  F80S (115) 8 180 534 17 MRP120 F120M (165)
30 30 179 09  MRT60  F60M (115) 6 240 747 11 MRP120  F120M (165)
30 30 181 12  MRT70  F70M (115) 5 300 831 09 MRP120  F120M (165)
30 30 184 30 MRT100  F100S (130)

23 40 229 13 MRT80  F80S (115)
23 40 229 09 MRT70  F70M (115) 12 75 422 14 MRP100  F100M (165)
23 40 229 23  MRT100  F100S (130) 12 75 439 21 MRP120 F120M (165)
18 50 271 1,9 MRT100  F100S (130) 10 9 487 15 MRP100 F100M (165)
18 50 279 10  MRT80  F80S (115) 10 9 500 24 MRP120 F120M (165)
18 50 283 28 MRT120 F120S (130) 8 120 605 12 MRP100 F100M (165)
15 60 301 08 MRT80  F80S (115) 8 120 613 1.8 MRP120 F120M (165)
15 60 301 1,6 MRT100  F100S (130) 6 150 722 09 MRP100 F100M (165)
15 60 306 25 MRT120  F120S (130) 6 150 745 14 MRP120 F120M (165)
13 70 323 08 MRT80  F80S (115) 5 180 800 08 MRP100 F100M (165)
13 70 345 13  MRT100  F100S (130) 5 180 814 12 MRP120 F120M (165)
13 70 379 20 MRT120  F120S (130) 4 240 1138 08 MRP120 F120M (165)
11 80 395 11  MRT100 F100S (130)
11 80 407 34 MRT150 F150S (165)
11 80 427 17  MRT120  F120S (130) 560 5 17 32  MRT50  F50L (100)
9 100 398 1,0 MRT100 F100S (130) 560 5 17 18  MRT40  F40L(100)
9 100 478 13  MRT120  F120S (130) 373 75 25 23  MRT50  F50L (100)
9 100 493 26 MRT150 F150S (165) 373 75 25 13 MRT40  F40L(100)
280 10 32 11 MRT40  F40L(100)

280 10 33 18 MRT50  F50L (100)
37 75 141 31  MRP100 F100M (165) 280 10 34 28 MRT60  F60S (100)
31 9 163 34 MRP100 F100M (165) 224 125 40 08 MRT40  F40L(100)
23 120 202 26 MRP100 F100M (165) 24 125 41 23  MRT60  F60S (100)
19 150 242 21  MRP100 F100M (165) 24 125 41 14  MRT50  F50L (100)
19 150 249 31 MRP120 F120M (165) 187 15 48 13 MRT50  F50L (100)
16 180 268 1,8 MRP100 F100M (165) 187 15 49 21 MRT60  F60S (100)
16 180 272 27 MRP120  F120M (165) 187 15 50 31 MRT70  F70S (100)
12 240 351 1,2 MRP100 F100M (165) 140 20 63 15  MRT60  F60S (100)
12 240 381 18 MRP120 F120M (165) 140 20 63 10  MRT50  F50L (100)
9 300 357 10 MRP100 F100M (165) 140 20 65 30 MRT80  F80M (130)
9 300 424 14 MRP120  F120M (165) 140 20 65 22  MRT70  F70S (100)

12 25 75 14  MRT60  F60S (100)

I'lpumepeHMe: )/pequTopos 0b603Ha4YeHbIx CepbIM KypCnBOM, NnocTaBrideMblX bes MoTOopa, Heobxoaumo 1cron3oBarb pPeayK4YHYo BTYIIKY,
Yy 3eri[aHo 0603Ha4YeHbIX PeAYyKTOPOB noctaBlideMblX bes MoTopa, Heobxogumo NpuUroToBUTbL Basl MOTOpPaA o gnameTpy B YepBSKY.



Tab 8.4 Tabnuubl MOLWHOCTHBLIX NapaMeTpoB

Pa3mep | CtaHAapTHbIN Pa3vep | CtaHAapTHbIN
[-] ¢n. geuratens [-] ¢n. peuratens

12 MRT70  F70S (100) 156 MRT80  F80S (115)
12 25 79 24  MRT80  F80M (130) 47 30 169 1,7 MRT80  F80S (115)
93 30 86 28 MRT80  F80M (130) 47 30 171 08 MRT60  F60M (115)
93 30 87 14  MRT60  F60S (100) 47 30 173 11  MRT70  F70M(115)
93 30 88 18 MRT70  F70S (100) 47 30 176 28 MRT100  F100S (130)
70 40 108 10 MRT60  F60S (100) 35 40 219 12  MRT80  F80S (115)
70 40 111 20 MRT80  F80M (130) 35 40 219 08 MRT70  F70M (115)
70 40 11 13  MRT70  F70S (100) 35 40 219 22 MRT100  F100S (130)
56 50 131 29 MRT100  F100S (130) 35 40 222 34 MRT120  F120S (130)
56 50 133 11  MRT70  F70S (100) 28 50 259 1,8 MRT100  F100S (130)
56 50 135 15  MRT80  F80M (130) 28 50 266 09 MRT80  F80S (115)
47 60 144 10 MRT70  F70S (100) 28 50 270 26 MRT120  F120S (130)
47 60 146 13  MRT80  F80M (130) 23 60 288 08 MRT80  F80S (115)
47 60 146 2,5 MRT100  F100S (130) 23 60 288 15 MRT100  F100S (130)
40 70 158 12  MRT80  F8OM (130) 23 60 203 23 MRT120  F120S (130)
40 70 168 2,0 MRT100  F100S (130) 20 70 331 1,3  MRT100 F100S (130)
40 70 184 30 MRT120 F120S (130) 20 70 362 18 MRT120  F120S (130)
35 80 177 10 MRT80  F80M (130) 18 80 378 1,0 MRT100  F100S (130)
35 80 192 17 MRT100  F100S (130) 18 80 390 32 MRT150 F150S (165)
28 100 203 14 MRT100  F100S (130) 18 80 408 1,6 MRT120  F120S (130)
14 100 390 09 MRT100  F100S (130)
14 100 465 12 MRT120  F120S (130)
280 5 34 33 MRT60  F60M (115) 14 100 480 24 MRT150  F150S (165)
280 5 34 19  MRT50 (115)
187 7,5 50 24  MRT60  F60M (115)
187 75 51 30 MRT70  F70M (115) 180 MRT60  F60M (115)
186 75 49 14  MRT50 (115) 180 5 52 14  MRT50 (115)
140 10 65 11 MRT50 (115) 180 5 53 31 MRT70  F70M (115)
140 10 67 17  MRT60  F60M (115) 120 75 75 10  MRT50 (115)
140 10 68 28 MRT80  F80S (115) 120 75 77 17  MRT60  F60M (115)
140 10 68 24 MRT70  F70M(115) 120 75 78 22  MRT70  F70M(115)
12 125 81 0.8  MRT50 (115) 120 75 80 27 MRT80  F80S (115)
12 125 8 13 MRT60  F60M (115) 90 10 100 08  MRTS50 (115)
12 125 83 26 MRT80  F80S (115) 90 10 103 12  MRT60  F60M (115)
12 125 83 21 MRT70  F70M (115) 90 10 105 20 MRT80  F80S (115)
93 15 9% 08 MRT50 (115) 90 10 105 18 MRT70  F70M (115)
93 15 97 26 MRT80  F80S (115) 72 125 125 10 MRT60  F60M (115)
93 15 97 12 MRT60  F60M (115) 72 125 128 19  MRT80  F80S (115)
93 15 98 19 MRT70  F70M (115) 72 125 128 15  MRT70  F70M (115)
70 20 125 09 MRT60  F60M (115) 60 15 149 19  MRT80  F80S (115)
70 20 126 33 MRT100  F100S (130) 60 15 149 09  MRT60  F60M (115)
70 20 128 13  MRT70  F70M (115) 60 15 151 13  MRT70  F70M (115)
70 20 129 18  MRT80  F80S (115) 60 15 152 34 MRT100 F100S (130)
56 25 148 09 MRT60  F60M (115) 45 20 194 24 MRT100  F100S (130)
56 25 152 2,6 MRT100  F100S (130) 45 20 196 10 MRT70  F70M (115)
56 25 154 11  MRT70  F70M (115) 45 20 198 13  MRT80  F80S (115)

I'lpumepeHMe: )/pequTopos 0b603Ha4YeHbIx CepbIM KypCnBOM, NnocTaBrideMblX bes MoTOopa, Heobxoaumo 1cron3oBarb pPeayK4YHYo BTYIIKY,
Yy 3eri[aHo 0603Ha4YeHbIX PeAYyKTOPOB noctaBlideMblX bes MoTopa, Heobxogumo NpuUroToBUTbL Basl MOTOpPaA o gnameTpy B YepBSKY.



Tab 8.4 Tabnuubl MOLWHOCTHBLIX NapaMeTpoB

Pa3mep | CtaHAapTHbIN Pa3vep | CtaHAapTHbIN
[-] ¢n. geuratens [-] ¢n. peuratens

MRT 100  F100S (130) 120 MRP 100  F100M (165)
36 25 236 08 MRT70  F70M(115) 12 120 590 1,7 MRP120 F120M (165)
36 25 239 10 MRT80  F80S (115) 9 150 695 09 MRP100 F100M (165)
36 25 242 29 MRT120  F120S (130) 9 150 716 1,3 MRP120 F120M (165)
30 30 259 1,2 MRT80  F80S (115) 8 180 783 11 MRP120 F120M (165)
30 30 266 08 MRT70  F70M(115) 6 240 1095 0,8 MRP120 F120M (165)
30 30 270 21 MRT100  F100S (130) 619 MRP 100  F100M (165)
30 30 277 33 MRT120  F120S (130) 12 75 644 14 MRP120 F120M (165)
23 40 33 09 MRT80  F80S (115) 10 9 714 1,0 MRP100 F100M (165)
23 40 33 16 MRT100  F100S (130) 10 9 734 1,6 MRP120 F120M (165)
23 40 341 25 MRT120  F120S (130) 8 120 887 08 MRP100 F100M (165)
18 50 397 1,3 MRT100  F100S (130) 8 120 900 12 MRP120 F120M (165)
18 50 414 19 MRT120  F120S (130) 6 150 1092 09 MRP120 F120M (165)
15 60 441 11  MRT100  F100S (130) 5 180 1193 0,8 MRP120 F120M (165)
15 60 448 17 MRT120  F120S (130)
15 60 | 497 | 28 wmrriso | Fisos (165 TR e
13 70 507 09 MRT100  F100S (130) 560 5 23 24  MRT50 (115)
13 70 547 26 MRT150 F150S (165) 373 8 34 17  MRT50 (115)
13 70 556 1,3 MRT120  F120S (130) 373 7,5 3 29 MRT60  F60M (115)
11 80 598 23 MRT150 F150S (165) 280 10 45 13 MRT50 (115)
11 80 626 11 MRT120  F120S (130) 280 10 46 20 MRT60  F60M (115)
9 100 700 09 MRT120 F120S (130) 280 10 47 30 MRT70  F70M (115)
9 100 724 1,8 MRT150 F150S (165) 280 10 47 34  MRT80  F80S (115)
224 13 56 10  MRT50 (115)
224 125 56 17  MRT60  F60M (115)
37 75 207 21 MRP100 F100M (165) 224 125 58 26 MRT70  F70M (115)
37 75 215 32 MRP120 F120M (165) 224 125 58 32 MRT80  F80S (115)
31 9 239 23 MRP100 F100M (165) 187 15 &7 15  MRT60  F60M (115)
31 9 245 36 MRP120 F120M (165) 187 15 67 31  MRT80  F80S (115)
23 120 297 1,8 MRP100 F100M (165) 187 15 68 23 MRT70  F70M (115)
23 120 301 28 MRP120 F120M (165) 186 15 66 10  MRT50 (115)
19 150 354 14 MRP100 F100M (165) 140 20 86 11 MRT60  F60M (115)
19 150 365 21 MRP120 F120M (165) 140 20 88 16  MRT70  F70M (115)
16 180 393 12 MRP100 F100M (165) 140 20 89 22 MRT80  F80S (115)
16 180 399 19 MRP120 F120M (165) 12 25 102 1,0 MRT60  F60M (115)
12 240 515 08 MRP100 F100M (165) 12 25 105 32 MRT100  F100S (130)
12 240 558 1,3 MRP120 F120M (165) 112 25 106 1,3 MRT70  F70M (115)
9 300 622 09 MRP120 F120M (165) 12 25 107 18 MRT80  F80S (115)
93 30 117 21 MRT80  F80S (115)
93 30 18 10  MRT60  F60M (115)
19 75 406 1,3 MRP100 F100M (165) 93 30 120 14 MRT70  F70M(115)
19 75 422 20 MRP120 F120M (165) 93 30 121 35 MRT100  F100S (130)
16 9 468 14 MRP100 F100M (165) 70 40 151 10 MRT70  F70M(115)
16 9 481 22 MRP120 F120M (165) 70 40 151 15 MRT80  F80S (115)

I'lpumepeHMe: )/pequTopos 0b603Ha4YeHbIx CepbIM KypCnBOM, NnocTaBrideMblX bes MoTOopa, Heobxoaumo 1cron3oBarb pPeayK4YHYo BTYIIKY,
Yy 3eri[aHo 0603Ha4YeHbIX PeAYyKTOPOB noctaBlideMblX bes MoTopa, Heobxogumo NpuUroToBUTbL Basl MOTOpPaA o gnameTpy B YepBSKY.



Tab 8.4 Tabnuubl MOLWHOCTHBLIX NapaMeTpoB

Pasmep | CtaHAapTHbIN Pa3vep | CtaHAapTHbIN
[-] ¢n. geuratens [-] ¢n. peuratens

151 MRT 100  F100S (130) MRT 100  F100S (130)
56 50 179 22  MRT100  F100S (130) 28 50 368 1,9  MRT120  F120S (130)
56 50 184 11 MRT80  F80S (115) 28 50 399 34 MRT150  F150S (165)
56 50 187 32 MRT120  F120S (130) 23 60 393 11 MRT100  F100S (130)
47 60 200 1,9  MRT100  F100S (130) 23 60 399 1,7  MRT120  F120S (130)
47 60 203 28  MRT120  F1208S (130) 23 60 442 29  MRT150  F150S (165)
40 70 229 15  MRT100  F100S (130) 20 70 451 09 MRT100 F100S (130)
40 70 251 22 MRT120  F120S (130) 20 70 487 26  MRT150  F150S (165)
35 80 262 12 MRT100  F100S (130) 20 70 494 1,3  MRT120  F120S (130)
35 80 282 1,9  MRT120  F120S (130) 18 80 532 23  MRT150  F150S (165)
28 100 276 1,0  MRT100  F100S (130) 18 80 557 11 MRT120  F120S (130)
28 100 327 14  MRT120  F120S (130) 14 100 634 09 MRT120 F120S (130)

14 100 655 1,8 MRT 150  F1508S (165)

P.=1,5 kBT n,=1400 [muH"] 90-4p
280 5 46 2,4 MRT 60 F60M (115) P.=1,5 kBt n,=900 [MuH"] 100-6p

280 5 46 1,4 MRT50 (115) 180 1,70  MRT 60 F60L(130)
280 5 47 32 MRT70  F70M (115) 180 5 72 230 MRT70 F70L(130)

187 7,5 67 1,0  MRT50 (115) 180 5 73 290 MRT80  F80M (130)
187 7,5 68 1,8 MRT60  F60M (115) 120 75 105 1,30 MRT60 F60L(130)

187 7,5 69 22  MRT70  F70M (115) 120 7,5 106 1,60 MRT70 F70L(130)

187 75 71 28  MRT80  F80S (115) 120 7,5 107 330 MRT100  F100S (130)
140 10 89 0,8  MRT50 (115) 120 7.5 109 200 MRT80  F80M (130)
140 10 91 12  MRT60  F60M (115) 90 10 140 2,80 MRT100  F100S (130)
140 10 93 1,8 MRT70  F70M (115) 90 10 140 090 MRT60 F60L(130)

140 10 93 20  MRT80  F80S (115) 90 10 143 150 MRT80  F80M (130)
112 125 111 1,0  MRT60  F60M (115) 90 10 143 130 MRT70 F70L(130)

112 125 114 16 MRT70  F70M (115) 72 125 175 140 MRT80  F80M (130)
112 125 114 1,9  MRT80  F80S (115) 72 125 175 1,10 MRT70 F70L(130)

93 15 132 09 MRT60  F60M (115) 72 125 177 2,80 MRT100  F100S (130)
93 15 132 19  MRT80  F80S (115) 60 15 203 140 MRT80  F80M (130)
93 15 134 14  MRT70  F70M (115) 60 15 205 1,00 MRT70 F70L(130)

93 15 135 34  MRT100  F100S (130) 60 15 208 250 MRT100  F100S (130)
70 20 172 24  MRT100  F100S (130) 45 20 264 1,70 MRT100  F100S (130)
70 20 174 1,0  MRT70  F70M (115) 45 20 267 2,60 MRT120  F120S (130)
70 20 176 1,3  MRT80  F80S (115) 45 20 271 1,00 MRT80  F80M (130)
56 25 207 1,9  MRT100  F100S (130) 36 25 318 1,40 MRT100  F100S (130)
56 25 210 08 MRT70  F70M (115) 36 25 326 080 MRT80  F80M (130)
56 25 212 1.1 MRT 80  F80S (115) 36 25 330 210 MRT120  F120S (130)
56 25 215 2,9 MRT120  F120S (130) 30 30 353 0,90 MRT80  F80M (130)
47 30 230 12  MRT80  F80S (115) 30 30 368 1,50 MRT100  F100S (130)
47 30 236 08 MRT70  F70M (115) 30 30 377 240 MRT120  F120S (130)
47 30 239 21 MRT100  F100S (130) 23 40 458 1,20 MRT100  F100S (130)
47 30 246 33 MRT120  F120S (130) 23 40 465 1,80 MRT120  F120S (130)
35 40 299 09 MRT80  F80S (115) 23 40 497 350 MRT150  F150S (165)
35 40 299 16 MRT100  F100S (130) 18 50 541 0,90 MRT100  F100S (130)
35 40 303 25 MRT120  F120S (130) 18 50 565 1,40 MRT120  F120S (130)

l'lpumepeHMe: )/pegyKTopos 0b603Ha4YeHbIx CepbIM KypCnBOM, NnocTaBrideMblX bes MoTOopa, Heobxoaumo 1cron3oBarb pPeayK4YHYo BTYIIKY,
Yy 3eri[aHo 0603Ha4YeHbIX PeAYyKTOPOB noctaBlideMblX bes MoTopa, Heobxogumo NpuUroToBUTbL Basl MOTOPa o gnameTpy B YepBSKY.



Tab 8.4 Tabnuubl MOLWHOCTHBLIX NapaMeTpoB

Pasmep | CtaHAapTHbIN Pa3vep | CtaHAapTHbIN
[-] ¢n. geuratens [-] ¢n. peuratens

613 240 MRT150 F150S (165) 5 180 1707 1,80 MRP180  F180S (215)
15 60 602 080 MRT100  F100S (130) 5 180 1787 1,00 MRP 150 F150M (215)
15 60 611 120 MRT120 F120S (130) 4 240 2169 080 MRP150 F150M (215)
15 60 678 210 MRT150 F150S (165) 4 240 2169 1,30 MRP180  F180S (215)
13 70 735 304 MRT180 F180S (215) 3 300 2667 1,00 MRP180 F180S (215)
13 70 746 188 MRT150  F150S (165)
13 o 78 09 MmrT120 Fi2os(130) [T e
11 80 815 1,70 MRT150 F150S (165) 560 5 34 27 MRT60  F60M (115)
11 80 815 260 MRT180 F180S (215) 560 5 34 16  MRT50 (115)
11 80 853 080 MRT120 F120S (130) 373 75 51 20 MRT60  F60M (115)
9 100 987 130 MRT150  F150S (165) 373 75 51 25  MRT70  F70M (115)
9 100 1003 210 MRT180  F180S (215) 373 75 52 31  MRT80  F80S (115)
373 75 50 11 MRT50 (115)
47 60 238 29 MRP120 F120M (165) 280 10 68 14  MRT60  F60M (115)
37 75 283 15 MRP100 F100M (165) 280 10 69 20 MRT70  F70M (115)
37 75 294 23 MRP120 F120M (165) 280 10 69 23 MRT80  F80S (115)
31 9 326 1,7 MRP100 F100M (165) 224 125 83 11 MRT60  F60M (115)
31 9 335 26 MRP120 F120M (165) 224 125 84 18 MRT70  F70M (115)
23 120 405 1,3 MRP100 F100M (165) 224 125 8 22  MRT80  F80S (115)
23 120 410 20 MRP120 F120M (165) 187 15 08 10  MRT60  F60M (115)
19 150 483 1,0 MRP100 F100M (165) 187 15 98 21  MRT80  F80S (115)
19 150 498 15 MRP120 F120M (165) 187 15 99 15  MRT70  F70M (115)
16 180 535 09 MRP100 F100M (165) 140 20 128 27 MRT100  F100S (130)
16 180 544 14 MRP120 F120M (165) 140 20 120 11  MRT70  F70M (115)
12 240 761 09 MRP120 F120M (165) 140 20 131 15  MRT80  F80S (115)
12 25 154 22  MRT100  F100S (130)
112 25 158 12  MRT80  F80S (115)
19 75 554 09 MRP100 F100M (165) 12 25 159 33 MRT120  F120S (130)
19 75 576 14 MRP120 F120M (165) 93 30 171 14  MRT80  F80S (115)
16 9 639 1,0 MRP100 F100M (165) 93 30 178 24  MRT100  F100S (130)
16 9 656 1,6 MRP120 F120M (165) 70 40 222 10 MRT80  F80S (115)
12 120 793 08 MRP100 F100M (165) 70 40 222 18 MRT100  F100S (130)
12 120 805 12 MRP120 F120M (165) 70 40 225 28 MRT120  F120S (130)
9 150 977 09 MRP120 F120M (165) 56 50 263 1,5 MRT100  F100S (130)
8 180 1067 0,8 MRP120 F120M (165) 56 50 274 22 MRT120  F120S (130)
47 60 293 13  MRT100 F100S (130)
47 60 297 1,9 MRT120  F120S (130)
12 75 867 180 MRP150 F150M (215) 47 60 329 32 MRT150 F150S (165)
12 75 878 300 MRP180 F180S (215) 40 70 33 1,0 MRT100  F100S (130)
10 9 1014 330 MRP180 F180S (215) 40 70 362 29 MRT150 F150S (165)
10 9 1054 210 MRP150 F150M (215) 40 70 368 1,5 MRT120  F120S (130)
8 120 1208 250 MRP180  F180S (215) 35 80 396 27 MRT150 F150S (165)
8 120 1316 1,70 MRP150 F150M (215) 35 80 414 13 MRT120  F120S (130)
B 150 1511 210 MRP180  F180S (215) 28 100 495 20 MRT150 F150S (165)
6 150 1623 120 MRP150 F150M (215)

I'lpumepeHMe: )/pequTopos 0b603Ha4YeHbIx CepbIM KypCnBOM, NnocTaBrideMblX bes MoTOopa, Heobxoaumo 1cron3oBarb pPeayK4YHYo BTYIIKY,
Yy 3eri[aHo 0603Ha4YeHbIX PeAYyKTOPOB noctaBlideMblX bes MoTopa, Heobxogumo NpuUroToBUTbL Basl MOTOPa o gnameTpy B YepBSKY.



Tab 8.4 Tabnuubl MOLWHOCTHBLIX NapaMeTpoB
Pasmep | CTtaHpapTHbIN Pasmep | CTtaHpapTHbIN
[-] ¢n. geuratens [-] ¢n. peuratens
b | ooy o | 1o |

MRT 60 F60L(130) 180 104 MRT 60 F60L(130)
280 5 68 22  MRT70 F70L(130) 180 5 105 16 MRT70 F70L(130)
280 5 70 27  MRT80  F80M (130) 180 5 107 20  MRT80  F80M (130)
187 7,5 100 12  MRT60 F60L(130) 120 75 154 09  MRT60 F60L(130)
187 75 101 15  MRT70 F70L(130) 120 7,5 156 1.1 MRT 70 F70L(130)
187 7,5 102 31  MRT100 F100S (130) 120 7,5 158 23  MRT100  F100S (130)
187 7,5 104 1,9  MRTS80  F80M (130) 120 75 159 14  MRT80  F80M (130)
140 10 134 26 MRT100 F100S (130) 90 10 205 1,9  MRT100  F100S (130)
140 10 134 08  MRT60 F60L(130) 90 10 210 10  MRT80  F80M (130)
140 10 137 14  MRT80  F80M (130) 90 10 210 09  MRT70 F70L(130)
140 10 137 12 MRT70 F70L(130) 90 10 212 34  MRT120  F120S (130)
112 125 167 1,3  MRTS80  F80M (130) 72 125 257 1,0  MRT80  F80M (130)
112 125 167 1,1 MRT 70 F70L(130) 72 125 257 08  MRT70 F70L(130)
112 125 169 2,6 MRT100  F100S (130) 72 125 260 1,9 MRT100  F100S (130)
93 15 194 1,3  MRT80  F80M (130) 72 125 263 29 MRT120  F120S (130)
93 15 196 09 MRT70 F70L(130) 60 15 298 09 MRT80  F80M (130)
93 15 198 23  MRT100  F100S (130) 60 15 305 17 MRT100  F100S (130)
70 20 252 16 MRT100  F100S (130) 60 15 308 26 MRT120  F120S (130)
70 20 255 25 MRT120  F120S (130) 45 20 388 12  MRT100  F100S (130)
70 20 258 09 MRT80  F80M (130) 45 20 392 1,8  MRT120  F120S (130)
56 25 304 1,3  MRT100  F100S (130) 45 20 411 33 MRT150  F150S (165)
56 25 31 34  MRT150  F150S (165) 36 25 467 1,0  MRT100  F100S (130)
56 25 315 20 MRT120  F120S (130) 36 25 479 25  MRT150  F150S (165)
47 30 338 08 MRT80  F80M (130) 36 25 484 1,5  MRT120  F120S (130)
47 30 351 1,4  MRT100  F100S (130) 30 30 539 1,0  MRT100  F100S (130)
47 30 360 22  MRT120  F120S (130) 30 30 553 16 MRT120  F120S (130)
35 40 438 11 MRT100  F100S (130) 30 30 581 28 MRT150  F150S (165)
35 40 444 1,7  MRT120  F120S (130) 23 40 672 08 MRT100 F100S (130)
35 40 474 32 MRT150  F150S (165) 23 40 682 12  MRT120  F120S (130)
28 50 518 0,9 MRT100  F100S (130) 23 40 719 34  MRT180  F180S (215)
28 50 540 1,3  MRT120  F120S (130) 23 40 728 24  MRT150  F150S (165)
28 50 585 23  MRT150  F150S (165) 18 50 829 09 MRT120  F120S (130)
23 60 576 08 MRT100 F100S (130) 18 50 840 2,8 MRT180 F180S (215)
23 60 585 12  MRT120  F120S (130) 18 50 899 17  MRT150  F150S (165)
23 60 612 34 MRT180  F180S (215) 15 60 896 08 MRT120  F120S (130)
23 60 648 1,9 MRT150  F150S (165) 15 60 938 25  MRT180  F180S (215)
20 70 704 2,8 MRT180 F180S (215) 15 60 994 14  MRT150  F150S (165)
20 70 714 1,8  MRT150  F150S (165) 13 70 1079 21  MRT180  F180S (215)
20 70 725 09 MRT120  F120S (130) 13 70 1095 1,3 MRT150  F150S (165)
18 80 780 16 MRT150  F150S (165) 1 80 1195 12  MRT150  F150S (165)
18 80 780 24  MRT180  F180S (215) 1 80 1195 1,8 MRT180  F180S (215)
18 80 816 08 MRT120  F120S (130) 9 100 1447 0,9 MRT150  F150S (165)
14 100 960 12  MRT150  F150S (165) 9 100 1471 1,4  MRT180  F180S (215)
14 100 960 20 MRT180  F180S (215)

l'lpumepeHMe: )/pegyKTopos 0b603Ha4YeHbIx CepbIM KypCnBOM, NnocTaBrideMblX bes MoTOopa, Heobxoaumo 1cron3oBarb pPeayK4YHYo BTYIIKY,
Yy 3eri[aHo 0603Ha4YeHbIX PeAYyKTOPOB noctaBlideMblX bes MoTopa, Heobxogumo NpuUroToBUTbL Basl MOTOPa o gnameTpy B YepBSKY.



Tab 8.4 Tabnuubl MOLWHOCTHBLIX NapaMeTpoB
Pasvep | CTaHOapTHbIW Pasvep | CTaHOApTHbIW
[-] ¢n. geuratens 1] [-] ¢n. peuratens

MRP 100  F100M (165) 280 10 94 15  MRT70  F70L(130)
37 75 431 16 MRP120 F120M (165) 224 125 113 08 MRT60  F60L(130)
31 9 478 11 MRP100 F100M (165) 224 125 115 16  MRT80  F80M (130)
31 9 491 18 MRP120 F120M (165) 224 125 115 13  MRT70  F70L(130)
23 120 593 09 MRP100 F100M (165) 224 125 116 32  MRT100  F100S (130)
23 120 602 14 MRP120 F120M (165) 187 15 134 08 MRT60  F60L(130)
19 150 731 1,0 MRP120 F120M (165) 187 15 134 16 MRT80  F80M (130)
16 180 798 09 MRP120 F120M (165) 187 15 135 11 MRT70  F70L(130)
187 15 137 29  MRT100 F100S (130)
140 20 174 20 MRT100  F100S (130)
19 75 834 17 MRP150 F150M (215) 140 20 176 30 MRT120  F120S (130)
19 75 845 28 MRP180  F180S (215) 140 20 176 08 MRT70  F70L(130)
16 9 975 31 MRP180 F180S (215) 140 20 178 11  MRT80  F80M (130)
16 9 1014 1,9 MRP150 F150M (215) 112 25 210 1,6 MRT100  F100S (130)
12 120 1249 23 MRP180  F180S (215) 12 25 217 24 MRT120  F120S (130)
12 120 1266 16 MRP150 F150M (215) 93 30 233 10 MRT80  F80M (130)
9 150 1454 19 MRP180  F180S (215) 93 30 243 17 MRT100  F100S (130)
9 150 1561 1,1 MRP150 F150M (215) 93 30 249 27 MRT120  F120S (130)
8 180 1642 1,7 MRP180  F180S (215) 70 40 303 13  MRT100  F100S (130)
8 180 1719 1,0 MRP150 F150M (215) 70 40 307 21 MRT120  F120S (130)
6 240 2087 08 MRP150 F150M (215) 56 50 358 11 MRT100  F100S (130)
6 240 2087 1,2 MRP180  F180S (215) 56 50 373 1,6 MRT120  F120S (130)
5 300 2566 1,0 MRP180  F180S (215) 56 50 404 28 MRT150 F150S (165)
47 60 405 14 MRT120  F120S (130)
| P=22kBr | n=o0omunt] | 1126p [T 60 448 24  MRT150 F150S (165)
12 75 1271 1,2 MRP150 F150M (215) 40 70 494 21 MRT150  F150S (165)
12 75 1288 21 MRP180  F180S (215) 35 80 540 1,9 MRT150 F150S (165)
10 9 1487 22 MRP180 F180S (215) 35 80 540 30 MRT180 F180S (215)
10 9 1545 14 MRP150 F150M (215) 35 80 565 1,0 MRT120  F120S (130)
8 120 1904 1,7 MRP180  F180S (215) 28 100 665 24 MRT180  F180S (215)
8 120 1930 12 MRP150 F150M (215) 28 100 675 14 MRT150 F150S (165)
6 150 2217 1,4 MRP180  F180S (215)
6 150 2380 08 MRP150 F150M (215)
5 180 2504 12 MRP180  F180S (215) 280 B 92 12 MRT60  F60L(130)
4 240 3182 0,9 MRP180  F180S (215) 280 5 93 16  MRT70  F70L(130)
280 5 95 20 MRT80  F80M (130)
[ P=30kBr |  n=2800[mm’] | 10020 [EEEEV 75 137 09  MRT60  F60L(130)
560 5 47 20 MRT60  F60L(130) 187 75 138 11  MRT70  F70L(130)
560 5 47 26 MRT70  F70L(130) 187 75 140 23 MRT100  F100S (130)
560 5 48 33  MRT80  F80M (130) 187 75 141 14  MRT80  F80M (130)
373 7.5 69 15  MRT60  F60L(130) 140 10 182 1,9 MRT100 F100S (130)
373 75 70 18  MRT70  F70L(130) 140 10 186 1,0 MRT80  F80M (130)
373 7,5 71 23  MRT80  F80M (130) 140 10 186 09 MRT70  F70L(130)
280 10 92 32  MRT100  F100S (130) 140 10 188 34  MRT120 F120S (130)
280 10 92 10  MRT60  F60L(130) 12 125 228 10 MRT80  F80M (130)

I'lpumepeHMe: )/pequTopos 0b603Ha4YeHbIx CepbIM KypCnBOM, NnocTaBrideMblX bes MoTOopa, Heobxoaumo 1cron3oBarb pPeayK4YHYo BTYIIKY,
Yy 3eri[aHo 0603Ha4YeHbIX PeAYyKTOPOB noctaBlideMblX bes MoTopa, Heobxogumo NpuUroToBUTbL Basl MOTOPa o gnameTpy B YepBSKY.



Tab 8.4 Tabnuubl MOLWHOCTHBLIX NapaMeTpoB

Pasmep | CtaHAapTHbIN Pa3vep | CtaHAapTHbIN
[-] ¢n. geuratens [-] ¢n. peuratens

112 12,5 MRT70  F70L(130) MRT 150  F150S (165)
12 125 230 1,9 MRT100  F100S (130) 36 25 653 18 MRT150  F150S (165)
12 125 233 30 MRT120  F120S (130) 36 25 661 31 MRT180 F180M (265)
93 15 264 09 MRT80  F80M (130) 36 25 661 11 MRT120  F120M(165)
93 15 270 17 MRT100 F100S (130) 30 30 735 08 MRT100 F100M(165)
93 15 273 26 MRT120  F120S (130) 30 30 755 12  MRT120  F120M(165)
70 20 344 12  MRT100  F100S (130) 30 30 764 33 MRT180 F180M (265)
70 20 348 18 MRT120  F120S (130) 30 30 793 21 MRT150 F150S (165)
70 20 364 33 MRT150 F150S (165) 23 40 930 09 MRT120 F120M(165)
56 25 414 10 MRT100  F100S (130) 23 40 980 25 MRT180 F180M (265)
56 25 425 25 MRT150 F150S (165) 23 40 993 17 MRT150  F150S (165)
56 25 430 15 MRT120  F120S (130) 18 50 1146 21 MRT180 F180M (265)
47 30 479 10 MRT100  F100S (130) 18 50 1226 12  MRT150 F150S (165)
47 30 491 1,6 MRT120  F120S (130) 15 60 1280 1,8 MRT180 F180M (265)
47 30 516 29 MRT150 F150S (165) 15 60 1356 1,0 MRT150 F150S (165)
35 40 598 08 MRT100  F100S (130) 13 70 1471 15 MRT180 F180M (265)
35 40 606 13 MRT120  F120S (130) 13 70 1493 09 MRT150 F150S (165)
35 40 638 35 MRT180 F180S (215) 11 80 1630 09 MRT150 F150S (165)
35 40 647 24 MRT150  F150S (165) 11 80 1630 1,3 MRT180 F180M (265)
28 50 737 1,0 MRT120  F120S (130) 9 100 2006 1,0 MRT180 F180M (265)
28 50 747 28 MRT180 F180S (215)

28 O - R F ARV RTINS STONE P =30kBr |  n=2800[mwwl] | 1002p |
23 60 798 09 MRT120 F120S (130) 37 75 580 20 MRP150 F150M (215)
23 60 85 25 MRT180 F180S (215) 37 75 587 34 MRP180 F180S (215)
23 60 84 14 MRT150 F150S (165) 31 9 705 23 MRP150 F150M (215)
20 70 90 21 MRT180 F180S (215) 23 120 89 28 MRP180  F180S (215)
20 70 974 13  MRT150 F150S (165) 23 120 80 19 MRP150 F150M (215)
18 80 1064 1,2 MRT150  F150S (165) 19 150 1011 23 MRP180  F180S (215)
18 80 1064 1,8 MRT180 F180S (215) 19 150 1086 1,3 MRP150 F150M (215)
14 100 1310 09 MRT150  F150S (165) 16 180 1142 20 MRP180  F180S (215)
14 100 1310 14 MRT180  F180S (215) 16 180 1196 12 MRP150 F150M (215)
12 240 1452 09 MRP150 F150M (215)

| p=30wBr | 00w | 1326p  [EEEP 240 1452 14 MRP 180  F180S (215)
180 5 146 14  MRT80  F80L(165) 9 300 1785 1,2 MRP180 F180S (215)
120 75 215 17  MRT100  F100M(165)

120 75 217 10  MRT80  F80L(165)
120 75 220 27 MRT120  F120M(165) 19 75 1137 12  MRP150 F150M (215)
90 10 280 14 MRT100  F100M(165) 19 75 1152 21 MRP180 F180S (215)
90 10 290 25 MRT120  F120M(165) 16 9 1330 22 MRP180 F180S (215)
72 125 354 14  MRT100  F100M(165) 16 9 1382 14 MRP150 F150M (215)
72 125 358 22 MRT120  F120M(165) 12 120 1703 1,7 MRP180  F180S (215)
60 15 415 12  MRT100  F100M(165) 12 120 1726 12 MRP150 F150M (215)
60 15 420 32 MRT150 F150S (165) 9 150 1983 14 MRP180  F180S (215)
60 15 420 19 MRT120  F120M(165) 9 150 2129 08 MRP150 F150M (215)
45 20 528 09 MRT100 F100M(165) 8 180 2240 12 MRP180  F180S (215)
45 20 535 13 MRT120  F120M(165) & 240 2846 09 MRP180 F180S (215)

I'lpumepeHMe: )/pequTopos 0b603Ha4YeHbIx CepbIM KypCnBOM, NnocTaBrideMblX bes MoTOopa, Heobxoaumo 1cron3oBarb pPeayK4YHYo BTYIIKY,
Yy 3eri[aHo 0603Ha4YeHbIX PeAYyKTOPOB noctaBlideMblX bes MoTopa, Heobxogumo NpuUroToBUTbL Basl MOTOPa o gnameTpy B YepBSKY.



Tab 8.4 Tabnuubl MOLWHOCTHBLIX NapaMeTpoB
Pasmep | CTtaHpapTHbIN Pasmep | CTtaHpapTHbIN
[-] ¢n. geuratens [-] ¢n. peuratens
e |tz | T T

MRT60  F60L(130) 280 123 MRT60  F60L(130)
560 5 63 20 MRT70  F70L(130) 280 5 124 12  MRT70  F70L(130)
560 5 64 25 MRT80  F80M(130) 280 5 127 15  MRT80  F8OM(130)
373 75 92 11 MRT60  F60L(130) 187 75 184 08 MRT70  F70L(130)
373 75 93 14  MRT70  F70L(130) 187 75 186 1,7 MRT100  F100S (130)
373 75 94 29 MRT100 F100S (130) 187 75 18 10 MRT80  F80M(130)
373 75 95 17  MRT80  F8OM(130) 187 75 190 28 MRT120  F120S (130)
280 10 123 24 MRT100 F100S (130) 140 10 243 14 MRT100 F100S (130)
280 10 123 08 MRT60  F60L(130) 140 10 248 08 MRT80  F80M(130)
280 10 126 11  MRT70  F70L(130) 140 10 251 25 MRT120 F120S (130)
280 10 126 13 MRT80  F80M(130) 12 125 307 14 MRT100  F100S (130)
227 125 154 10 MRT70  F70L(130) 12 125 310 22 MRT120  F120S (130)
224 125 154 12  MRT80  F80M(130) 93 15 360 1,3 MRT100 F100S (130)
224 125 155 24  MRT100  F100S (130) 93 15 364 20 MRT120 F120S (130)
187 15 178 12  MRT80  F80M(130) 93 15 364 33 MRT150 F150S (165)
187 15 180 08 MRT70  F70L(130) 70 20 458 09 MRT100 F100S (130)
187 15 182 21  MRT100 F100S (130) 70 20 464 14 MRT120  F120S (130)
187 15 184 33  MRT120 F120S (130) 70 20 486 25 MRT150 F150S (165)
140 20 232 15 MRT100  F100S (130) 56 25 566 1,9 MRT150 F150S (165)
140 20 235 23 MRT120  F120S (130) 56 25 573 11  MRT120  F120S (130)
140 20 237 08 MRT80  F80M(130) 56 25 573 32 MRT180 F180S (215)
140 20 246 41 MRT150  F150S (165) 47 30 655 12 MRT120  F120S (130)
112 25 280 12 MRT100  F100S (130) 47 30 663 34 MRT180 F180S (215)
112 25 287 31 MRT150  F150S (165) 47 30 688 22 MRT150 F150S (165)
12 25 200 18 MRT120  F120S (130) 35 40 88 09 MRT120 F120S (130)
93 30 323 1,3 MRT100 F100S (130) 35 40 81 26 MRT180 F180S (215)
93 30 332 21 MRT120  F120S (130) 35 40 82 18 MRT150  F150S (165)
70 40 404 10 MRT100  F100S (130) 28 50 996 21 MRT180 F180S (215)
70 40 409 16 MRT120  F120S (130) 28 50 1064 1,3 MRT150 F150S (165)
70 40 437 30 MRT150 F150S (165) 23 60 1113 1,9 MRT180 F180S (215)
56 50 498 12  MRT120  F120S (130) 23 60 1179 11  MRT150  F150S (165)
56 50 505 35 MRT180 F180S (215) 20 70 1280 1,6 MRT180 F180S (215)
56 50 539 21 MRT150 F150S (165) 20 70 1299 1,0 MRT150  F150S (165)
47 60 540 11 MRT120  F120S (130) 18 80 1419 09 MRT150 F150S (165)
47 60 565 31 MRT180 F180S (215) 18 80 1419 1,3 MRT180 F180S (215)
47 60 598 18 MRT150 F150S (165) 14 100 1746 1,1  MRT180  F180S (215)
40 70 649 26 MRT180  F180S (215)
40 OGRS p=40kBr |  n=000[was'] | 1326p |
40 70 669 08 MRT120  F120S (130) 180 5 195 11  MRT80  F8OM(130)
35 80 720 15 MRT150 F150S (165) 120 75 287 12  MRT100  F100M(165)
35 80 720 22 MRT180 F180S (215) 120 75 290 08 MRT80  F80M(130)
28 100 887 1,8 MRT180 F180S (215) 120 75 203 21  MRT120  F120M(165)
28 100 900 14  MRT150 F150S (165) 90 10 374 10 MRT100  F100M(165)
90 10 382 33 MRT150 F150S (165)
90 10 386 19 MRT120  F120M(165)

I'lpumepeHMe: )/pequTopos 0b603Ha4YeHbIx CepbIM KypCnBOM, NnocTaBrideMblX bes MoTOopa, Heobxoaumo 1cron3oBarb pPeayK4YHYo BTYIIKY,
Yy 3eri[aHo 0603Ha4YeHbIX PeAYyKTOPOB noctaBlideMblX bes MoTopa, Heobxogumo NpuUroToBUTbL Basl MOTOPa o gnameTpy B YepBSKY.



Tab 8.4 Tabnuubl MOLWHOCTHbLIX NapaMeTpPoB

Pasmep | CtaHAapTHbIN Pa3vep | CtaHAapTHbIN
[-] ¢n. geuratens [m|n | [-] ¢n. peuratens

12,5 MRT 100  F100M(165) 150 2644 1 MRP180  F180S (215)
72 125 478 29 MRT150 F150S (165) 8 180 2986 09 MRP180  F180S (215)
72 125 478 16 MRT120  F120M(165)

60 15 RNV O CTOVECON  P=55«Br |  n=2800 [www'] | 1322p |
60 15 560 24 MRT150 F150S (165) 560 5 88 18  MRT80  F80M(130)
60 15 560 14 MRT120  F120M(165) 373 75 120 21 MRT100  F100M(165)
45 20 713 10 MRT120  F120M(165) 373 75 131 13  MRT80  F8OM(130)
45 20 739 31 MRT180 F180M (265) 373 75 132 34 MRT120  F120M(165)
45 20 747 18 MRT150  F150S (165) 280 10 169 17  MRT100  F100M(165)
36 25 870 14 MRT150  F150S (165) 280 10 173 09 MRT80  F80M(130)
36 25 881 23 MRT180 F180M (265) 280 10 175 31  MRT120  F120M(165)
36 25 881 08 MRT120 F120M(165) 224 125 211 09  MRT80  F80M(130)
30 30 1006 0,9 MRT120  F120M(165) 224 125 213 17 MRT100  F100M(165)
30 30 1019 25 MRT180 F180M (265) 224 125 216 27 MRT120  F120M(165)
30 30 1057 1,6 MRT150  F150S (165) 197 15 250 16 MRT100 F100M(165)
23 40 1307 1,9 MRT180 F180M (265) 187 15 245 09  MRT80  F80M(130)
23 40 1324 13  MRT150  F150S (165) 187 15 253 24  MRT120  F120M(165)
18 50 1528 1,5 MRT180 F180M (265) 140 20 319 11 MRT100  F100M(165)
18 50 1634 09 MRT150 F150S (165) 140 20 323 16 MRT120  F120M(165)
15 60 1706 14 MRT180 F180M (265) 140 20 338 30 MRT150 F150S (165)
15 60 1808 08 MRT150  F150S (165) 112 25 385 09 MRT100  F100M(165)
13 70 1961 11 MRT180 F180M (265) 112 25 394 23 MRT150  F150S (165)
11 80 2173 1,0 MRT180 F180M (265) 112 25 399 13 MRT120  F120M(165)
9 100 2674 08 MRT180 F180M (265) 93 30 445 09 MRT100  F100M(165)
93 30 456 15 MRT120  F120M(165)

[ P=40kBr | n=2800[mmw] | 11220 [ERREE 30 478 26 MRT150  F150S (165)
37 75 773 15 MRP150 F150M (215) 70 40 563 11 MRT120  F120M(165)
37 75 783 25 MRP180  F180S (215) 70 40 593 31 MRT180 F180M (265)
31 9 904 27 MRP180 F180S (215) 70 40 600 22 MRT150  F150S (165)
31 9 940 1,7 MRP150 F150M (215) 56 50 685 09 MRT120  F120M(165)
23 120 1158 21  MRP180  F180S (215) 56 50 694 2,6 MRT180 F180M (265)
23 120 1174 14 MRP150 F150M (215) 56 50 741 15 MRT150  F150S (165)
19 150 1348 1,7 MRP180  F180S (215) 47 60 743 08 MRT120  F120M(165)
19 150 1448 1,0 MRP150 F150M (215) 47 60 777 23 MRT180 F180M (265)
16 180 1523 15 MRP180  F180S (215) 47 60 822 13 MRT150  F150S (165)
16 180 1594 09 MRP150 F150M (215) 40 70 893 1,9 MRT180 F180M (265)
12 240 1935 11 MRP180  F180S (215) 40 70 906 12 MRT150  F150S (165)
9 300 2380 09 MRP180 F180S (215) 35 80 990 11 MRT150 F150S (165)

35 80 990 1,6 MRT180 F180M (265)

[ P=40kBT | n=t400[mww] | 1124p  [ERPT 100 1219 1,3 MRT180 F180M (265)

19 75 1516 0,9 MRP150 F150M (215)
19 RO ECEEVRNSEVPIONE  P=55kBr | n=1400 [wwn] |  1324p |
16 9 1773 1,7 MRP180  F180S (215) 280 5 175 11 MRT80  F8OM(130)
16 9 1843 11 MRP150 F150M (215) 187 75 256 12 MRT100  F100M(165)
12 120 2271 1,3 MRP180  F180S (215) 187 75 259 08  MRT80  F8OM(130)
12 120 2302 09 MRP150 F150M (215) 187 75 262 21 MRT120  F120M(165)

MpumepeHnmne: Y peaykTopoB 0603Ha4YEHbIX CEPbIM KYPCUBOM, MOCTaBIsSIieMbIX 6e3 MoTopa, HE0BXOAMMO MUCTON30BaTh PEAYKYHYIO BTYIIKY,
y 3€e/15HO 0603Ha4YeHbIX PEAyKTOPOB NOCTaBIseMbIX 6e3 MoTopa, HE0BX0AMMO MPUIOTOBUTL Basl MOTOpPa Mo AUaMeTPy B YEPBSIKY.



Tab 8.4 Tabnuubl MOLWHOCTHbLIX NapaMeTpPoB

Pasmep | CtaHAapTHbIN Pa3vep | CtaHAapTHbIN
[-] ¢n. geuratens [m|n | [-] ¢n. peuratens

140 MRT 100  F100M(165) 1196 MRT 150  F150S (165)
140 10 341 33 MRT150 F150S (165) 36 25 1211 17 MRT180 F180M (265)
140 10 345 19 MRT120  F120M(165) 30 30 1401 1,8 MRT180 F180M (265)
12 125 422 1,0 MRT100  F100M(165) 30 30 1453 11  MRT150 F150S (165)
112 125 427 29 MRT150 F150S (165) 23 40 1798 14  MRT180 F180M (265)
112 125 427 16 MRT120  F120M(165) 23 40 1821 09 MRT150  F150S (165)
93 15 495 09 MRT100  F100M(165) 18 50 2101 11 MRT180 F180M (265)
93 15 501 24 MRT150 F150S (165) 15 60 2346 1,0 MRT180 F180M (265)
93 15 501 14 MRT120  F120M(165) 13 70 2696 08 MRT180 F180M (265)
70 20 638 10 MRT120  F120M(165)

70 20 ee0 31 MrT1e0  Fieom265) [T e
70 20 668 1,8 MRT150  F150S (165) 560 5 120 13  MRT80  F8OM(130)
56 25 778 14 MRT150  F150S (165) 373 75 177 15 MRT100  F100M(165)
56 25 788 23 MRT180 F180M (265) 373 75 178 09  MRT80  F80OM(130)
56 25 788 08 MRT120  F120M(165) 373 75 180 25 MRT120  F120M(165)
47 30 900 09 MRT120  F120M(165) 280 10 230 13 MRT100  F100M(165)
47 30 912 25 MRT180 F180M (265) 280 10 238 23 MRT120  F120M(165)
47 30 945 1,6 MRT150  F150S (165) 224 125 291 1,3  MRT100  F100M(165)
35 40 1170 1,9 MRT180 F180M (265) 224 125 294 35 MRT150 F150S (165)
35 40 1185 13  MRT150  F150S (165) 224 125 294 20 MRT120  F120M(165)
28 50 1369 1,5 MRT180 F180M (265) 187 15 342 11 MRT100  F100M(165)
28 50 1463 0,9 MRT150  F150S (165) 187 15 345 18  MRT120  F120M(165)
23 60 1530 14 MRT180 F180M (265) 187 15 345 30 MRT150 F150S (165)
23 60 1620 0,8 MRT150 F150S (165) 140 20 43 08 MRT100  F100M(165)
20 70 1760 11 MRT180 F180M (265) 140 20 440 12 MRT120  F120M(165)
18 80 1950 1,0 MRT180 F180M (265) 140 20 460 22 MRT150  F150S (165)
14 100 2401 0,8 MRT180 F180M (265) 112 25 537 17 MRT150  F150S (165)
112 25 544 28 MRT180 F180M (265)

m 12 25 544 10 MRT120  F120M(165)
180 5 260 08 MRT80  F80M(130) 93 30 622 11 MRT120  F120M(165)
120 75 394 09 MRT100  F100M(165) 93 30 620 30 MRT180 F180M (265)
120 75 403 30 MRT150 F150S (165) 93 30 652 1,9 MRT150  F150S (165)
120 75 403 15 MRT120  F120M(165) 70 40 767 08 MRT120  F120M(165)
90 10 514 08 MRT100  F100M(165) 70 40 808 23 MRT180 F180M (265)
90 10 525 24 MRT150 F150S (165) 70 40 819 16 MRT150  F150S (165)
90 10 525 40 MRT180 F180M (265) 56 50 946 1,9 MRT180 F180M (265)
90 10 531 13 MRT120  F120M(165) 56 50 1010 11 MRT150  F150S (165)
72 125 649 33 MRT180 F180M (265) 47 60 1059 1,7 MRT180 F180M (265)
72 125 649 08 MRT100  F100M(165) 40 70 1218 14 MRT180 F180M (265)
72 125 656 12 MRT120  F120M(165) 35 80 1351 1,2 MRT180 F180M (265)
72 125 657 21  MRT150 F150S (165) 28 100 1663 1,0 MRT180 F180M (265)
60 15 753 29  MRT180 F180M (265)

60 IR TRV ST P=7.5«Br |  n=1400[wuw’] | 1324p |
60 15 770 10 MRT120  F120M(165) 280 5 238 08 MRTS80  F80M(130)
45 20 1015 22 MRT180 F180M (265) 187 75 349 09 MRT100  F100M(165)
45 20 1027 1,3 MRT150  F150S (165) 187 75 357 15 MRT120  F120M(165)

MpumepeHnmne: Y peaykTopoB 0603Ha4YEHbIX CEPbIM KYPCUBOM, MOCTaBIsSIieMbIX 6e3 MoTopa, HE0BXOAMMO MUCTON30BaTh PEAYKYHYIO BTYIIKY,
y 3€e/15HO 0603Ha4YeHbIX PEAyKTOPOB NOCTaBIseMbIX 6e3 MoTopa, HE0BX0AMMO MPUIOTOBUTL Basl MOTOpPa Mo AUaMeTPy B YEPBSIKY.



Tab 9.4 Tabnuubl MOLWHOCTHBLIX NapaMeTpoB
Pasvep | CTaHOapTHbIW Pasvep | CTaHOApTHbIW
[-] ¢n. geuratens 1] [-] ¢n. peuratens
187 MRT 150 F150S (165) P,=11,0 kBT n,=1400 [muH"] 160-4p

140 10 455 08 MRT100  F100M(165) 187 7,5 MRT 180 F180L (300)
140 10 466 24 MRT150 F150S (165) 140 10 683 27 MRT180  F180L (300)
140 10 471 14  MRT120  F120M(165) 12 125 844 22 MRT180  F180L (300)
112 125 576 33 MRT180 F180M (265) 93 15 979 20 MRT180  F180L (300)
112 125 576 0,8 MRT100  F100M(165) 70 20 1321 15 MRT180  F180L (300)
112 125 582 21 MRT150 F150S (165) 56 25 1576 1,2 MRT180  F180L (300)
112 125 582 12 MRT120  F120M(165) 47 30 1823 1,2 MRT180  F180L (300)
93 15 668 30 MRT180 F180M (265) 35 40 2341 09 MRT180  F180L (300)
93 15 683 1,8 MRT150 F150S (165) 28 50 2739 08 MRT180  F180L (300)
93 15 683 11 MRT120  F120M(165)

70 20 900 23 MRT180 F180M (265)
70 20 911 13 MRT150  F150S (165) 120 75 805 23 MRT180  F180L (300)
56 25 1062 1,0 MRT150  F150S (165) 90 10 1051 20 MRT180  F180L (300)
56 25 1074 1,7 MRT180 F180M (265) 72 125 1299 16 MRT180  F180L (300)
47 30 1243 1,8 MRT180 F180M (265) 60 15 1506 1,5 MRT180  F180L (300)
47 30 1289 11 MRT150  F150S (165) 45 20 2031 11 MRT180  F180L (300)
35 40 1596 1.4  MRT180 F180M (265) 36 25 2422 08 MRT180  F180L (300)
35 40 1617 10 MRT150  F150S (165) 30 30 2801 09 MRT180  F180L (300)
28 50 1867 11 MRT180 F180M (265)
23 O T IV SR OIPCOM  P=150«Br |  n=2800[mww] | 1602p |
20 70 2399 08 MRT180 F180M (265) 280 10 471 33  MRT180  F180L (300)
224 125 582 27 MRT180  F180L (300)

187 15 675 25 MRT180  F180L (300)
120 75 549 34 MRT180  F180L (300) 140 20 911 1,9 MRT180  F180L (300)
90 10 716 29 MRT180  F180L (300) 12 25 1087 14 MRT180  F180L (300)
72 125 885 24 MRT180  F180L (300) 93 30 1259 1,5 MRT180  F180L (300)
60 15 1027 22  MRT180  F180L (300) 70 40 1617 12 MRT180  F180L (300)
45 20 1385 1,6 MRT180  F180L (300)

36 25 1651 12 MRT180  F180L (300)
30 30 1910 1,3 MRT180  F180L (300) 187 75 714 24  MRT180  F180L (300)
23 40 2451 10 MRT180  F180L (300) 140 10 931 20 MRT180  F180L (300)
18 50 2865 08 MRT180  F180L (300) 12 125 1151 1,6 MRT180  F180L (300)
93 15 1335 15 MRT180  F180L (300)

| p=toxBr | n=2800[mms] | 16020 [N 20 1801 14  MRT180  F180L (300)
187 15 495 34  MRT180  F180L (300) 56 25 2149 08 MRT180  F180L (300)
140 20 668 2,6 MRT180  F180L (300) 47 30 2486 09 MRT180  F180L (300)
112 25 797 1,9 MRT180  F180L (300)

93 30 923 21 MRT180  F180L (300)
70 40 1186 1,6 MRT180  F180L (300)
56 50 1388 1,3 MRT180  F180L (300)
47 60 1553 11 MRT180  F180L (300)
40 70 1786 0,9 MRT180  F180L (300)

I'lpumepeHMe: )/pequTopos 0b603Ha4YeHbIx CepbIM KypCnBOM, NnocTaBrideMblX bes MoTOopa, Heobxoaumo 1cron3oBarb pPeayK4YHYo BTYIIKY,
Yy 3eri[aHo 0603Ha4YeHbIX PeAYyKTOPOB noctaBlideMblX bes MoTopa, Heobxogumo NpuUroToBUTbL Basl MOTOPa o gnameTpy B YepBSKY.



BN CMA30YHbLIE MATEPUATDI

CmasbiBaHue u4epBsYHbIX pegykTopoB Tunosoro psaa RT/MRT obecneyeHO 4YacTUYHBIM MOrpyXXEHMEM YepBAYHOrO Koreca
Unn YepBsika B Macno B kombuHaumm ¢ pasbpbidruBaHnemM macna. Beiwecka3aHHOe rapaHTupyeT npu HOpMarbHbIX YCIOBUSX
HaZleXHY 1 NPaBuUnbHYK OYHKLMIO, CPOK Cryx0bl 1 K.N.A4. pegyktopa. B cnyvae pasmepos 30 o 80 ¢ To4ku 3peHUs cMasku
MOXHO MCMonb3oBaTh Nobyto paboyyto nosmumio pegyktopa. Y pegyktopoB pa3mepoB 100 go 180 gonyctuma TONbKO No3uums
cornacHo Tabnuue 3.1 (BBMAY NO3ULIMU BEHTUNSILMOHHOW NPOOKKM), ANst KOTOPOW PeAyKTOpP NPeAHA3HaYeH 1 BO3MOXHOE N3MEHEHNE
paboyert No3nLMM HYXXHO PACCMOTPETbL C NPOU3BOANTENEM.

Peayktopbl RT/MRT ctaHaapTHO NOCTaBNAKTCA BKMIOYaA MacrsHbIA HanoMHUTENb — 3TO CUHTETUYECKOE Macno C BA3KO-
CTblo 460, rapaHTupytoLLee Npy HOpManbHbIX YCITOBUSX B TEYEHME CpoKa CnyXObl peayKkTopa NovT! HyneBON yXop 3a peayKTopoM
6e3 HeobxoAMMOCTM 3amMeHbl Macra. Ecnm HyxHO nofobpaTb ApYron CMasoqHbIi Matepumart, Hanp. no NpUYMHaM YCIOXKHEHHbIX
ycnosuii (bonee Bbicokas paboyasi TemnepaTtypa, BbICOKME 060POThI), TO HY)KHO CrienTb 3a TeM, 4Tobbl J06aBkM, cogepxallmecs
B CMa304HOM MaTepuarne, He okasbiBanu HebnaronpusaTHoe BO3AenCcTBME Ha BPOH3Y 1 ynnoTHeHne. PekomeHayem BbiGupaTtb CUH-
TeTU4ecKMe macna, rapaHTUpYyHoLLMe BbICOKUIA CPOK CIY»Obl, YCTOMYMBOCTb U ANHAMUYECKYHO 3P DEKTUBHOCTL YEPBAYHOW Nnepe-
Aauu. MNpy ncnonb3oBaHMM MUHEPAaNbHOrO MacrsiHOTrO HAaNOMHUTENS HY)KHAa ero 3aMeHa Nno UCTEYEeHNM ONpeaeneHHOro BpeMeEHMU.
B cnyyae npumeHeHus Xupa Hy>XHO B3ATb B Y4YET OrpaHWYEeHHbIN OTBOA Tenna, 3aHWKEHHbIN K.M.4., YXYALIEHHY0 CMa3Ky BCex
[eTanen n TeM cambiM 3aBbILLEHHbIV 3HOC peaykTopa. PekoMeHayeMble 3KBMBANEHTHbIE CMa304HbIE MaTepuarbl NPUBEAEHbI B
Tabnuue 9.1, KONMYeCcTBO Macna ANs OTAENbHbIX MOAENe 1 pa3MepoB PeayKTOPOB MOXHO HanTu B Tabnuue 9.2.

Tab. 9.1 SKBMBaneHTHbIe CMa304Hble MaTepuanbl

MuHepanbHoe macno kltberoil BP Energol
CLP VG100 umnuHapuyeckasl, koHmyeckass -20...+25 Shell Omala 100 Mobilgear 629 Degol BG 100 GEM 1-100 GR-XP100
CLP VG100 YepBsaYHas -20...+10 Shell Omala 100 Mobilgear 629  Degol BG 100 GEM 1-100 GR-XP100
CLP VG220 umnuHapuyeckasi, koHmyeckass -10...+40 Shell Omala 220 Mobilgear 630 Degol BG 220 GEM 1-220 GR-XP220
CLP VG680 YyepBsYHas 0...+40 Shell Omala 480 Mobilgear 636  Degol BG 680 GEM 1-680 GR-XP680
CuHTeTHyeckoe macno-PG kllibersynth BP Enersyn
PGLP VG220 unnuHapundeckasi, koHndeckass -25...+80 Shell Tivela S220 Glygoyle 30 Degol GS 220 GH 6-220 SG-XP 220
PGLP VG220 YepBsvHas -25...+20 Shell Tivela S220 Glygoyle 30 Degol GS 220 GH 6-220 SG-XP 220
PGLP VG460 YyepBsaYHas -20...+60 Shell Tivela S460 Glygoyle HE460 Degol GS 460 GH 6-460 SG-XP 460
CuHTeTHyeckoe Macno-HC Mobilgear klibersynth BP Enersyn
CLP HC VG220 uunuHapunyeckas, koHudeckass -40...+80 Shell Omala HD220 SHC XMP220  Degol PAS 220 EG 4-220 HTX 220

CLP HC VG460 YyepBsaYHas -30...+80 Shell Omala HD460 SHC XMP460 Degol PAS 460 EG 4-460 HTX 460

CWHT. Macrno npopoB. Mobil kltberoil BP Energol
USDA-H1 VG220 umnuHppuyeckasi, koHnveckast -30...+40 Shell Cassida GL220 DTE FM 220 Eural Gear 220 4 UH 1-220 GR-FG 220
USDA-H1 VG460 YyepBsyHas -30...+#40 Shell Cassida GL460 DTE FM 460 Eural Gear 460 4 UH 1-460 GR-FG 460

Bce penykTopbl CTaHOAPTHO NOCTaBNAKTCA C MaClnAHbIM HanonHuTenem

Tab. 9.2 KonBo macna

(M)RT 30A 0,04
(M)RT 40A 0,13
(M)RT 50A 0,21
(M)RT 60A 0,36
(M)RT 70A 0,46
(M)RT 80A 0,70
(M)RT 100A 1,60
(M)RT 120A 2,20
(M)RT 150A 4,00
(M)RT 180A 7,00
MRP 40A 0,13+0,05
MRP 50A 0,21+0,05
MRP 60A 0,36+0,15
MRP 70A 0,46+0,20
MRP 80A 0,70+0,20
MRP 100A 1,60+0,30
MRP 120A 2,20+0,40
MRP 150A 4,00+0,30

MRP 180A 7,00+0,30



BN PA3MEPBLI ®NAHLIEB OBUIATENEN PEOYKTOPOB
Tab. 10.1 Pa3smepsbl

| OGoswawewve | M | NH [ P | S |
50 80 5,5

F 65 65

F 75 75 60 90 58
F 85 85 70 105 6,6
F 100 100 80 120 6,6
F 115 115 95 140 10
F 130 130 110 160 10
F 165 165 130 200 12
F 215 215 180 250 15
F 265 265 230 300 15

Tab. 10.2 NMpumeHeHue hnaHueB ABUraTenemn

__Fe5 | _F75 | _F85 | F100 | F15 | F130 | F165 | F215 | F265 | F300 |
MRT 30A o o

MRT 40A o
MRT 50A o
MRT 60A

MRT 70A

MRT 80A

MRT 100A

MRT 120A

MRT 150A

MRT 180A

LI )
OQeeee
e 00
e0 0000
000000

MRP 40A o

MRP 50A °

MRP 60A o

MRP 70A ° °

MRP 80A °

MRP 100A °

MRP 120A °

MRP 150A °
MRP 180A o

MosicHeHne: ® ctaHpapTHbi pnaHec O HecTaHAAPTHbIN hriaHec

BEEE PA3MEPLI OTBEPCTUN YEPBAYHbIX BANOB

Tab. 11.1 Paamepbl

Paswep IEC asuratens 2D E7 _____EPO_____ | ____F |
56 3

. 3 10,4
63 11 4 12,8
71 14 5 16,3
oD 80 19 6 21,8
2 24 8 27,3
100 28 8 31,3
112 28 8 31,3
132 38 10 413
160 42 12 453

Tab6. 11.2 NMpucBanBaHue IEC aBuratenen pegykropam

| Paswep>> | 56 | es | 71 | s | e | to0o | M2 [ 132 | 160 |
| geana> | o | ¢ | 14 [ 19 | 24 | 28 | 28 | 38 [ 42 |
]

MRT 30A °

MRT 40A °
MRT 50A °
MRT 60A

MRT 70A

MRT 80A

MRT 100A

MRT 120A

MRT 150A

MRT 180A

MRP 40A °
MRP 50A o
MRP 60A

MRP 70A

MRP 80A °

MRP 100A o [

MRP 120A ° °

MRP 150A o °
MRP 180A ° °



(ewrea diewents niGHHaMAaHOWA) BUBLEINET BYUSTodou BBHXAH .
oiualelnad ¥ AiuALa oiAHToxadau 9imHanmdu OHXAH ,

S0814d S0814 V08l ddIN
NOS L4 NOS L4 V0S| ddiN
NOclLd NOCLd V0Zl ddIN

WNO0OLd NOOL 4 V00l ddiN

NO84 V08 ddiN

1044 NOZH V0. ddIN

1094 NO94 V09 ddiN

1064 1064 V0S ddiN

1074 104 YOy ddiN

10814 NO8LH S0814d S0814 V08l 14N
10614 S0GLd W0SLd S0Sid NO0SLd S0S1d «S0G14 «S0G14 V0S|I 14N

«N0Cld 710214 INOCLd SOcZld 70ZLd INOCld SOcld NOCLd SO0c¢ld xS0¢l 4 «S0¢ld YOZl 1dN

«/N00Ld 710014 INOOLd SO00Ld 70014 INOOLd SO0Ld WWOOL4 SO0k NOOL 4 «S0014 V00l LdN

»+ 1084 INO8d 1084  NO84 1084 INO8d  S084 11084  NO84 0044 +S084 «S084 0014 V08 1dIN
#1024 #1024 1044 NOZd 1044 s0/4 1044 NOZ4 S84 «S0.4 V0. 1dIN

» 1094 » 1094 1094 INO9d 1094 S094 1094  INO94 684 +S094 V09 1dIN

»0€ld «Glld G914 0€ld 77064 0€Ld GlLld  WO0Sd Glld 1064 SOG4 V0S 1dIN

+ 10774 NOYH 10v4 SOvd «NOYH VOoy LdIN

NOES S{VE V0E€ 1dIN

Tab. 12.1

B KOMBUHALIMA PASMEPOB IEC ABUTATENEW U PEOYKTOPOB




BEEN PA3MEPLI PEOYKTOPOB

Tab. 13.1 YepTexu pasmepoB

SoeCo MRT.FT
= RT.FT
L 12 L2 L3 E
| =1k :
i R =
% o
| &j “g = 7 \i ‘l sA
ﬁﬁ 1= | —
o
2D1 = e =
L M1
o
\} SA
RT..A
L2 ‘ L3 E
=]
SA

SA




Tab. 13.1 YepTexun pasmepoB

| Paswep | A | AB | B [BB | C [DtH7/Dke| E | FGAL G | H | H |2 HAL I |K]R
80 14 9 20 o) 51 52 82 22 6 30 7 42

(M)RT 30A 66 50+65 82 31,56 16,3

(M)RT 40A 84 100 70 96 410 19 1" 23 6 218 70 71 1M1 31 8 40 7 48
(M)RT50A 96 114 85 12 49,0 24 14 30 8 27,3 84 85 | 135 | 35 10 50 © 56
(M)RT 60A 111 137 95 140 60,0 25 19 40 8 283 99 100 160 40 12 60 11 70
(M)RT 70A 115 141 120 156 60,5 28 19 40 8 31,3 109 115 185 45 12 70 11 76
(M)RT 80A 147 180 140 180 70,0 35 24 50 10 38,3 128 142 222 62 13 80 1 90

| Paswep | C1 | Lt [ L2 | L3 | LA SA Mt NI Ot s1 | Ti[m2|N2|P2]02]s2]T2]
(M)RT 30A 18,5 55 46 48 6 M3x9 65 55 29,0 M6x7 25 65 50 80 50,0 65 4
(M)RT 40A 41,0 65 57 63 1" M4x10 65 50 385 Mex12 25 115 95 140 82,0 9,0 4
(M)RT 50A 43,0 75 65 73 1" M5x12 75 60 46,5 Me6x12 25 130 110 160 92,0 10,0 4
(M)RT 60A 42,0 93 14 91 12 Mo6xx16 85 70 575 M6x12 25 165 130 200 1020 11,0 4
(M)RT 70A 51,0 101 81 99 12 M6x16 100 80 57,0 M8x16 35 165 130 200 111,5 11,0 5
(M)RT 80A 50,0 110 95 108 12 M8x19 130 110 66,5 M10x16 355 165 130 200 120,0 11,0 5

02

MRT..FB

. 7 . e RT..FB
T ;f‘ — L2 ‘ L3 E_
ke °
I I @
(-8 = { =L SA
. @D1 ;1 «

| Pasvep | A | AB | B [BB| C [DIH7/DKs | E | F GAL G | H | H | H HAL I | K|R]
(M)RT 30A 66 80 50+55 82 315 14 9 20 5) 16,3 51 52 82 22 6 30 7 42
(M)RT 40A 84 100 70 9% 410 19 1 23 6 218 70 71 11 31 8 40 7 48

| Paswep | C1 | L1 L2 L3 LAl M N2 P2]O2]s2 T2 | | | | | |
(M)RT 30A 335 55 46 48 7 75 60 90 650 65 4
(MRT40A 565 65 57 63 7 75 60 95 975 65 4



Tab. 13.2 YepTexu pasmepoB

RT..FO

F 0
Ryl
D1
c ¢
01 MRT..FT
Egg?ﬁiﬁﬁf
.3 e
9?”&2 AKMS ]
T \ ? m
D1 i
T
— =l
MRT..FF
T2
=
< 5 -
F O
il \
! — Qe s
7
D1 E
LA

“pasen | A A8 | & | o

(M)RT 100A
(M)RT 120A
(M)RT 150A
(M)RT 180A

(M)RT 100A
(M)RT 120A
(M)RT 150A
(M)RT 180A

164
180
220
264

59
59
98
88

198
216
260
318

130
152
188
223

160
200
270
300

117
138
171
202

210
250
340
370

| C_|ptH7| k6| E | F_
76 40 28 60 12

86
110
132

45 38
55 42
60 48

80
110
110

14
16
18

155
175
219
264

43,3
48,8
59,0
65,2

160
185
230
280

260
305
380
460

60
65
80
100

100
120
150
180

16,5
18,0
20,0
22,0

13 107
15 128
19 160
22 189

(LAl sA w1 Nt ot s1 |71 mM2]N2|P2]oO2] 2] T2
5 3,5

122 1 M8x19 130 110 72,5 M10x20 5 215 180 250 135 13

144 15 M10x22 165 130 80,5 M12x25 5 215 180 250 145 13 35
179 20 M12x25 215 180 106,0 M14x25 6 300 250 350 208 17 4,0
218 20 M16x25 265 230 129,0 M16%x25 5 350 300 400 220 18 4,0



Tab. 13.3 YepTexu pasmepoB

c c MRT..A RT..A
o o T 2 . E
[ Q
N H T— o é% o
5, o? T
5 o
F
Ké) U :% SA

D1

H1 |
HA
,]\
S
%&ﬁ
H

II_ex B
AAB BB
MRT..B L1 L2 RT.B
<
F_ 9 o
Qoo D)
|=\NY N
D1 H T IE: ( q
U LTI
B

1 I \
SA

T MRT..V

RT.V
D__SA

L3
-

L2

e A AR S SO TIDE LE LF A LG it it 2 Al K R

(M)RT 100A 164 198 160 210 433 155 160 260 16,5 100 107
(M)RT 120A 180 216 200 250 86 45 38 80 14 48,8 175 185 305 65 18,0 120 15 128
(M)RT 150A 220 260 270 340 110 55 42 110 16 590 219 230 380 80 20,0 150 19 160
(M)RT 180A 264 318 300 370 132 60 48 110 18 652 264 280 460 100 220 180 22 189

e L oA O el a2 L2 P2 o2 LSz bt

(M)RT 100A 130 117 122 M8x19 130 110 72,5 M10x20 215 180 250 135

(M)RT 120A 59 152 138 144 15 M10x22 165 130 80,5 M12x25 5 215 180 250 145 13 3,5
(M)RT 150A 98 188 171 179 20 M12x25 215 180 106,0 M14x25 6 300 250 350 208 17 4,0
(M)RT 180A 88 223 202 218 20 M16x25 265 230 129,0 M16%x25 5 350 300 400 220 18 4,0



VAl

Z1

e
\‘Q

L2

L2
L2

L1

L1

ISwmz
A

Tab. 13.4 YepTexun pasmepoB

T Q T
TN B @n\w
o | LR\ Me
= < e /=il |
o a L>
w Q w S|
o -
L a
| w 8
“vo - =vo “ve -~ “vo -
< o > L s
o o o : Vo~
4 4 v o & vo
s = s s =

44

NpuBEAEHME B NMPOCMEKTE AaHHble
B Noapo6HOCTSX HeobsA3aTerHbI



Tab. 13.4 YepTexun pasmepoB

poen LA LB B L L CacTLF oA LG Lt AL L LR L E 22

MRP 40A 100 41,0 21,8 75,5
MRP 50A 96 114 85 112 49,0 24 8 27,3 84 85 10,0 50 32 9 56 73 75,5
MRP 60A 111 137 95 140 60,0 25 8 28,3199 100 12,0 60 62 1 70 120 129,0
MRP 70A (P60) 115 141 120 156 60,5 28 8 31,3 109 115 120 70 62 1 76 128 137,0
MRP 70A (P80) 115 141 120 156 60,5 28 8 31,3 109 115 120 70 66 1 76 128 137,0
MRP 80A 147 180 140 180 70,0 35 10 383 128 142 13,0 80 66 1 90 128 137,0
MRP 100A 164 198 160 210 76,0 40 12 433 155 160 16,5 100 80 13 107 154 165,0
MRP 120A 180 216 200 250 86,0 45 14 488 175 185 18,0 120 80 15 128 154 165,0
MRP 150A 220 260 270 340 110,0 55 16 590 219 230 20,0 150 100 19 160 210 217,0
MRP 180A 264 318 300 370 132,0 60 18 652 264 280 220 180 100 22 189 210 217,0

L Powen Lot LL1LL2 LLALM LN LP LUt LN 01 L st LT Lz Lhe Jpe Loz Lse L2

MRP 40A 103 100 120 38,6 M6x12 115 140 82,0
MRP 50A 43 113 65 11 100 80 120 75 60 46,5 M6%12 2,5 130 110 160 92,0 10
MRP 60A 42 130 75 12 15 95 140 85 70 57,5 M6x12 25 165 130 200 1020 11
MRP 70A (P60) 51 143 81 12 115 95 140 100 80 57,0 M8x16 35 165 130 200 111,5 11
MRP 70A (P80) 51 156 81 12 130 110 160 100 80 57,0 M8x16 35 165 130 200 111,56 11
MRP 80A 50 165 95 12 130 110 160 130 110 66,5 M10x16 3,5 165 130 200 120,0 11
MRP 100A 76 190 117 15 165 130 200 130 110 72,5 M10x20 3,5 215 180 250 1350 13
MRP 120A 86 220 138 15 165 130 200 165 130 80,5 M12x25 35 215 180 250 1450 13
MRP 150A 110 275 171 20 215 180 250 215 180 106,0 M14x25 4,0 300 250 350 208,0 17
MRP 180A 132 305 202 20 215 180 250 265 230 129,0 M16x25 4,0 350 300 400 2200 18

oo go oo oa b~ b D

lMpumeyanue.: MRP 70A (P60) nmeet ngeHTnyHeIvi nepebop ¢ MRP 60A
MRP 70A (P80) ) nmeet ngeHTnyHbI nepebop ¢ MRP 80A



Tab. 13.5 YepTexu pasmepoB

GL_

R1| 11

1| R

GL_

L4 13

N O T e T N N R I T N N

(M)RT 30%30 80 50+55 82 315 16,3 Sili5
(M)RT 30x40 84 100 70 96 41,0 19 21,8 70 51 111 31 8,0 40 30 3.5 7
(M)RT 30x50 9% 114 85 112 490 24 273 84 51 135 35 10,0 50 30 315 9
(M)RT 40x50 9 114 85 112 490 24 27,3 84 70 135 35 100 50 40 410 9
(M)RT 40%60 11 137 95 140 60,0 25 28,3 99 70 160 40 12,0 60 40 410 N
(M)RT 40x%70 15 141 120 156 60,5 28 31,3 109 70 185 45 120 70 40 410 N
(M)RT 50x60 11 137 95 140 60,0 25 283 99 84 160 40 12,0 60 50 49,0 11
(M)RT 50x70 15 141 120 156 60,5 28 8 313 109 84 185 45 120 70 50 490 M1
(M)RT 50%80 147 180 140 180 70,0 35 10 383 128 84 222 62 13,0 80 50 490 11
(M)RT 70x100 164 198 160 210 76,0 40 12 433 155 109 260 60 165 100 70 605 13
(M)RT 80%100 164 198 160 210 76,0 40 12 433 155 128 260 60 165 100 80 70,0 13
(M)RT 80x120 180 216 200 250 86,0 45 14 488 175 128 305 65 180 120 80 70,0 15
(M)RT 100%150 220 260 270 340 110,0 55 16 59,0 219 155 380 80 200 150 100 76,0 19
(M)RT 100%180 264 318 300 370 132,0 60 18 652 264 155 460 100 22,0 180 100 76,0 22

B N N A R T N N A N T

(M)RT 30x30 90,0 46 29,0 M6x7 18,5 50,0 6,5
(M)RT 30x40 103,0 57 55 46 48 42 65 50 38,56 M6x%12 2,5 41,0 11 115 95 82,0 9,0
(M)RT 30x50 1130 65 55 46 56 42 75 60 465 M6x12 25 430 11 130 110 92,0 10,0
(M)RT 40x50 1240 65 65 57 56 48 75 60 465 M6x12 25 430 11 130 110 92,0 10,0
(M)RT 40x60 1420 75 65 57 70 48 8 70 57,5 M6x12 25 420 12 165 130 102,0 11,0
(M)RT 40x70 150,0 81 65 57 76 48 100 80 570 Mex16 35 510 12 165 130 111,5 11,0
(M)RT 50x60 1475 75 75 65 70 56 8 70 575 M6x12 25 420 12 165 130 1020 11,0
(M)RT 50x70 155,5 81 75 65 76 56 100 80 57,0 M8x16 35 510 12 165 130 111,5 11,0
(M)RT 50x80 1645 95 75 65 90 56 130 110 66,5 M10x16 35 500 12 165 130 120,0 11,0
(M)RT 70x100 208,5 117 101 81 107 76 130 110 725 M10x20 35 76,0 15 215 180 1350 13,0
(M)RT 80x100 213,0 117 110 95 107 90 130 110 725 M10x20 35 760 15 215 180 1350 13,0
(M)RT 80x120 235,0 138 110 95 128 90 165 130 805 M12x25 35 86,0 15 215 180 1450 13,0
(M)RT 100%150 276,0 171 130 117 160 107 215 180 106,0 M14x25 4,0 1100 20 300 250 208,0 17,0
(M)RT 100180 304,0 202 130 117 189 107 265 230 129,0 M16x25 4,0 1320 20 350 300 220,0 18,0

© 0 0o 0 00 O

g o oo agooapsdabdhpd DD



Tab. 13.6 YepTexu pasmepoB

.
3
:(
qij
)
il
] 7
43 i
NN =
. L1 12 VBL C C VBR
b @y Bl
Sl R W} 5
i RN - e
5 . ‘ AB
wal e [l
D
o L1l Ll b2
nmn-ﬂmnmmmmnn-n
(M)RT 30%30 80 5055 82 31,5 16,3 &l

(M)RT 30x40 84 100 70 96 41,0 19
(M)RT 30x50 96 114 85 112 490 24
(M)RT 40x50 9 114 85 112 490 24
(M)RT 40%60 11 137 95 140 60,0 25

21,8 70 51 111 31 8,0 40 30 3.5 7
273 84 51 135 35 10,0 50 30 315 9
27,3 84 70 135 35 10,0 50 40 410 9
28,3 99 70 160 40 12,0 60 40 410 N
(M)RT 40x%70 15 141 120 156 60,5 28 31,3 109 70 185 45 120 70 40 410 N
(M)RT 50x60 11 137 95 140 60,0 25 283 99 84 160 40 12,0 60 50 49,0 11
(M)RT 50x70 15 141 120 156 60,5 28 8 313 109 84 185 45 120 70 50 490 M1
(M)RT 50%80 147 180 140 180 70,0 35 10 383 128 84 222 62 13,0 80 50 490 11
(M)RT 70x100 164 198 160 210 76,0 40 12 433 155 109 260 60 165 100 70 605 13
(M)RT 80%100 164 198 160 210 76,0 40 12 433 155 128 260 60 165 100 80 70,0 13
(M)RT 80x120 180 216 200 250 86,0 45 14 488 175 128 305 65 180 120 80 70,0 15
(M)RT 100%150 220 260 270 340 110,0 55 16 59,0 219 155 380 80 200 150 100 76,0 19
(M)RT 100%180 264 318 300 370 132,0 60 18 652 264 155 460 100 22,0 180 100 76,0 22

B N N A R T N N A N T

(M)RT 30x30 90,0 46 29,0 M6x7 18,5 50,0
(M)RT 30x40 103,0 57 55 46 48 42 65 50 38,56 M6x%12 2,5 41,0 11 115 95 82,0 9,0
(M)RT 30x50 1130 65 55 46 56 42 75 60 465 M6x12 25 430 11 130 110 92,0 10,0
(M)RT 40x50 1240 65 65 57 56 48 75 60 465 M6x12 25 430 11 130 110 92,0 10,0
(M)RT 40x60 1420 75 65 57 70 48 8 70 57,5 M6x12 25 420 12 165 130 102,0 11,0
(M)RT 40x70 150,0 81 65 57 76 48 100 80 570 Mex16 35 510 12 165 130 111,5 11,0
(M)RT 50x60 1475 75 75 65 70 56 8 70 575 M6x12 25 420 12 165 130 1020 11,0
(M)RT 50x70 155,5 81 75 65 76 56 100 80 57,0 M8x16 35 510 12 165 130 111,5 11,0
(M)RT 50x80 1645 95 75 65 90 56 130 110 66,5 M10x16 35 500 12 165 130 120,0 11,0
(M)RT 70x100 208,5 117 101 81 107 76 130 110 725 M10x20 35 76,0 15 215 180 1350 13,0
(M)RT 80x100 213,0 117 110 95 107 90 130 110 725 M10x20 35 760 15 215 180 1350 13,0
(M)RT 80x120 235,0 138 110 95 128 90 165 130 805 M12x25 35 86,0 15 215 180 1450 13,0
(M)RT 100%150 276,0 171 130 117 160 107 215 180 106,0 M14x25 4,0 1100 20 300 250 208,0 17,0
(M)RT 100180 304,0 202 130 117 189 107 265 230 129,0 M16x25 4,0 1320 20 350 300 220,0 18,0

© 0 0o 0 00 O

g o oo agooapsdabdhpd DD



Tab. 13.7 YepTexun pasmepoB
AVR

I
)|
[E]
I
ISyl
7

Prir
B
Rl

) w—

ﬁmﬁ,ﬂ_&j} (L

|83
[T

LninaA]

I N O T e T N N R I T N N

(M)RT 30%30 80 50+55 82 315 16,3 Sil35
(M)RT 30x40 84 100 70 96 41,0 19 21,8 70 51 111 31 8,0 40 30 3.5 7
(M)RT 30x50 9% 114 85 112 490 24 273 84 51 135 35 10,0 50 30 315 9
(M)RT 40x50 9% 114 85 112 490 24 27,3 84 70 135 35 100 50 40 410 9
(M)RT 40%60 1M1 137 95 140 60,0 25 28,3199 70 160 40 12,0 60 40 410 N
(M)RT 40x%70 15 141 120 156 60,5 28 31,3 109 70 185 45 120 70 40 410 N
(M)RT 50x60 11 137 95 140 60,0 25 283 99 84 160 40 12,0 60 50 490 11
(M)RT 50%70 15 141 120 156 60,5 28 8 313 109 84 185 45 120 70 50 490 M1
(M)RT 50%80 147 180 140 180 70,0 35 10 383 128 84 222 62 13,0 80 50 49,0 11
(M)RT 70x100 164 198 160 210 76,0 40 12 433 155 109 260 60 165 100 70 605 13
(M)RT 80%100 164 198 160 210 76,0 40 12 433 155 128 260 60 165 100 80 70,0 13
(M)RT 80x120 180 216 200 250 86,0 45 14 488 175 128 305 65 180 120 80 70,0 15
(M)RT 100%150 220 260 270 340 110,0 55 16 59,0 219 155 380 80 200 150 100 76,0 19
(M)RT 100%180 264 318 300 370 132,0 60 18 652 264 155 460 100 22,0 180 100 76,0 22

N N R T N N A G N T

(M)RT 30x30 90,0 46 29,0 M6x7 18,5 50,0
(M)RT 30x40 103,0 57 55 46 48 42 65 50 38,56 M6x%12 2,5 41,0 11 115 95 82,0 9,0
(M)RT 30x50 1130 65 55 46 56 42 75 60 465 M6x12 25 430 11 130 110 92,0 10,0
(M)RT 40x50 1240 65 65 57 56 48 75 60 465 M6x12 25 430 11 130 110 92,0 10,0
(M)RT 40x60 1420 75 65 57 70 48 8 70 57,5 M6x12 25 420 12 165 130 102,0 11,0
(M)RT 40x70 150,0 81 65 57 76 48 100 80 57,0 Mex16 35 510 12 165 130 111,5 11,0
(M)RT 50x60 1475 75 75 65 70 5 8 70 575 M6x12 25 420 12 165 130 1020 11,0
(M)RT 50x70 155,5 81 75 65 76 56 100 80 57,0 M8x16 35 510 12 165 130 111,5 11,0
(M)RT 50x80 1645 95 75 65 90 56 130 110 66,5 M10x16 35 500 12 165 130 120,0 11,0
(M)RT 70x100 208,5 117 101 81 107 76 130 110 725 M10x20 35 76,0 15 215 180 1350 13,0
(M)RT 80x100 213,0 117 110 95 107 90 130 110 725 M10x20 35 76,0 15 215 180 1350 13,0
(M)RT 80x120 235,0 138 110 95 128 90 165 130 805 M12x25 35 86,0 15 215 180 1450 13,0
(M)RT 100x150 276,0 171 130 117 160 107 215 180 106,0 M14x25 4,0 1100 20 300 250 208,0 17,0
(M)RT 100180 304,0 202 130 117 189 107 265 230 129,0 M16x25 4,0 1320 20 350 300 220,0 18,0

© 0 0o 0 0O O

g o oo agooaps~abdhpdbsDdD



Tab. 13.8 YepTexu pasmepoB

T
i

J
zHNE
R LEs
\s»y
L1 12
.
et ,
S WIDE] | =imm=m
3 el HJ
I
LNL |
M1
nmn-ﬂmnmmmmnn-n
(M)RT 30%30 80 5055 82 31,5 16,3 &l

(M)RT 30x40 84 100 70 96 41,0 19
(M)RT 30x50 96 114 85 112 490 24
(M)RT 40x50 9% 114 85 112 490 24
(M)RT 40%60 1M1 137 95 140 60,0 25

21,8 70 51 111 31 8,0 40 30 3.5 7
273 84 51 135 35 10,0 50 30 315 9
27,3 84 70 135 35 10,0 50 40 410 9
28,3199 70 160 40 12,0 60 40 410 N
(M)RT 40x%70 15 141 120 156 60,5 28 31,3 109 70 185 45 120 70 40 410 N
(M)RT 50x60 11 137 95 140 60,0 25 283 99 84 160 40 12,0 60 50 490 11
(M)RT 50%70 15 141 120 156 60,5 28 8 313 109 84 185 45 120 70 50 490 M1
(M)RT 50%80 147 180 140 180 70,0 35 10 383 128 84 222 62 13,0 80 50 49,0 11
(M)RT 70x100 164 198 160 210 76,0 40 12 433 155 109 260 60 165 100 70 605 13
(M)RT 80%100 164 198 160 210 76,0 40 12 433 155 128 260 60 165 100 80 70,0 13
(M)RT 80x120 180 216 200 250 86,0 45 14 488 175 128 305 65 180 120 80 70,0 15
(M)RT 100%150 220 260 270 340 110,0 55 16 59,0 219 155 380 80 200 150 100 76,0 19
(M)RT 100%180 264 318 300 370 132,0 60 18 652 264 155 460 100 22,0 180 100 76,0 22

puen LUt LU DL LLUDR DR L N ot L sttt et LA Luz Jhe Loz sz L2

(M)RT 30x30 90,0 46 29,0 M6x7 18,5 50,0 6,5
(M)RT 30x40 103,0 57 55 46 48 42 65 50 38,56 M6x%12 2,5 41,0 11 115 95 82,0 9,0
(M)RT 30x50 1130 65 55 46 56 42 75 60 465 M6x12 25 430 11 130 110 92,0 10,0
(M)RT 40x50 1240 65 65 57 56 48 75 60 465 M6x12 25 430 11 130 110 92,0 10,0
(M)RT 40x60 1420 75 65 57 70 48 8 70 57,5 M6x12 25 420 12 165 130 102,0 11,0
(M)RT 40x70 150,0 81 65 57 76 48 100 80 57,0 Mex16 35 510 12 165 130 111,5 11,0
(M)RT 50x60 1475 75 75 65 70 5 8 70 575 M6x12 25 420 12 165 130 1020 11,0
(M)RT 50x70 155,5 81 75 65 76 56 100 80 57,0 M8x16 35 510 12 165 130 111,5 11,0
(M)RT 50x80 1645 95 75 65 90 56 130 110 66,5 M10x16 35 500 12 165 130 120,0 11,0
(M)RT 70x100 208,5 117 101 81 107 76 130 110 725 M10x20 35 76,0 15 215 180 1350 13,0
(M)RT 80x100 213,0 117 110 95 107 90 130 110 725 M10x20 35 76,0 15 215 180 1350 13,0
(M)RT 80x120 235,0 138 110 95 128 90 165 130 805 M12x25 35 86,0 15 215 180 1450 13,0
(M)RT 100x150 276,0 171 130 117 160 107 215 180 106,0 M14x25 4,0 1100 20 300 250 208,0 17,0
(M)RT 100180 304,0 202 130 117 189 107 265 230 129,0 M16x25 4,0 1320 20 350 300 220,0 18,0

© 0 0o 0 0O O

g o oo agooaps~abdhpdbsDdD



Tab. 13.9 YepTexu pasmepoB

= |

= BFR
A= )
= |

Y il | I = = = T )

, , S| = ey - D
5| = % T W1 | =HEa N
o T L0 e 2 -
L\%m%wm o J__,_ \ T 5

] — %«%i i

—
VFRL
ﬁ:’

L1
L1
L1

A —
[
g
d
@
d
TC




BN KOMBUHALMA NAP PEQYKTOPOB (KPECTOOBPA3HO)

Tab. 14.1
(M)RT Ne yepT. apantepa RT 30 | RT40 | RT50 | RT 60 | RT 70 | RT 80 |[RT 100 RT 120 |RT 150 | RT 180
30 3530 75 361031 Apantep RT30xFT65 ®1
30 3530 75 361032 Apantep RT30xFT75 o1 °1
40 3530 75 361007 Apantep RT40xFT75 e 2
40 3530 75 361025 Apantep RT40xFT100 ®2 e 2
50 3530 75 361034 Apantep RT50xFT100 ®3 ®3 ®3
70 3530 75 361035 Apantep RT70xFT130 e 4
80 3530 75 361117 Apantep RT80xFT130 5 5
100 He pelueHo agantepom ) )

Ne yepT.npom.Bana AvnamMeTpbl Bana

1 4501 25 460308 @14 | 21
2 4501 25 458122 @19 craHpgapT
5 4501 25 458123 @24 cTraHpapt
4 4501 25 458125 228 ctaHpgapT
5} 4501 25 459241 &35 | 228

BEEA vAcchl PEAYKTOPOB
Tab. 15.1 Macchl peayktopoB RT/MRT

30A 40A 50A 60A 70A 80A 100A 120A 150A 180A

FTRL 11,5 132
A 2,0 2,6 4,5 6,5 8,0 13,2 26 37 79 136
FF 2,0 2,8 4,4 6,5 8,1 12,7 34 47 89 154

FFRL 22 3,3 4,8 7,2 9,0 13,9 43 57 103 177

Tab. 15.2 Maccbl pegyktopoB MRP

MRP MRP MRP MRP MRP MRP MRP MRP MRP MRP
40A 50A 60A 70A (P60) | 70A (P80 80A 100A 120A 150A 180A

FTRL 14,0 150
A il 5,0 8,5 10,0 10,5 15,7 38 50 97 154
FF &8 4,9 8,5 10,1 10,6 15,2 45 58 107 172

FFRL 3,8 58 9,2 11,0 11,5 16,4 655 71 121 195

I'Ipumeanue: B Maccy pedyKTopoB He BKro4YeHa macca AgBurartersis. Maccnbi pPeayKTOpOB yKa3aHbl 4115 UCTIOJTHEHUA CO CpeaHUM
d)ﬂaHL{eM n nepegartoyHbIM YNCITOM i = 50. B 3aBucumocTy ot NpuMeHeHHOoro repegaro4vyHoro Yyncria n pasmepa (p]‘laHL[a Asura-
Tesid UICTUHHaA macca pegykropa MoXet 4o onpeaeneHHoﬁ CTENeHn OTIINYaTbCs OT Macchbl HOMUHAarIbHOM.



I 3ANACHBIE YACTH

Puc. 16.1 3anacHble Yyactu MRT

1. Kopnyc 13. ®naHey asuratens

2. ®naneu FT 14. TloawnnHmkK

3. CTonopHoe KonbLo 15. Yepssk RT

4. [MoawunnHuk 16. [MoawwmnHuk

5. YepssayHoe koneco 17. CTtonopHoe KomnbLo

6. NBR «kpbiwka 18. Kpbiwka RT

7. TlpenoxpaHuT. KombLO 19. ®naHey FF — aganTtep

8. [lpenoxpaHuT. KonbLo 20. basa - agantep

9. lMogwnnHmk 21. Tlne4vo
10. Yepssk 22. BbIxogHoWN Ban ogHOCTOPOHHUIA — B cbope
11. TMNoawwmnHuk 23. BbIxogHow Ban ABYCTOPOHHUIA — B cbope

12. CTtonopHoe KomnbLo

Puc. 16.2 3anacHble yactu MRP

1. Kopnyc
17 1 2 3 2. [MogwmnHuk
1 6 = i 3. CTtonopHoe KorbLo
‘ 5 4. Topuosble 3yb4yaTbie nepebopsbl
15 — A 5. T[lpepoxpaHuTt. KonbLo
U T T {EV 6. [lMogwunnHuk
I 6 7. TpepoxpaHuT. KonbLO
14 i il ? 8. LlecTepHs
// h N% — 9. CrtonopHoe KonbLo
i/ /\ W == 8 10. ®naneu
s @ AR TN — 11. MoawwnHuk
\\ /' I 7 9 12. Kopnyc nepe6opa
‘ / —= 13. YepssyHoe korneco
SN T 10 14. MoAwwnHUK
13 < g 12 | 111 — 15. TMpeaoxXpaHuT. KonbLo
_ 16. NBR kpbiwka
17. TpepoxpaHunT. KOnbLO



MoAwnnHUKM U yNnnoTHeHnA
Tab. 16.1 YepBaYHbIN Ban

OBuratenb
“romunvane | nouumns 7| wacnynnor 2 | nopumnn aA | nogunnvime 74 | wacr.yinor. 24

, HK 2016 6300 6201 6300
2518 20%26%16 10x35x11 AT 12x32x10 10x35%11 e
6004 6302 6302 6302
e 20x42x12 15%42x13 AV 15%42x13 15x42x13 U
61905 6302
n 25x42%9 15x42x13 e ol
, 6205 6304 30304 30304
o 25x52x15 20x52x15 2401 20x52x15 20x52x15 1735t
61906 6304
2 50 30x47x9 20x52x15 SR
51107 30304 SOrdOnT
35x37x12 20x52x15
_ 32006 30205 30206 30205
Vil EY 30x55x17 25x52x15 SO 30%62x16 25x52x13 AP
61907 6304
e o0 35x55x10 25x52x15 BT
51107 30205 S5x4TeT
35x52x12 25x52x15
, 32006 30205 30206 30205
o e 30x55x17 25x52x15 Bl 30%62x16 25x52x13 AL
61907 6304
oo o0 35x55x10 20x52x15 AT
51107 30205 Py
35x52x12 25x52x15
, 30207 30306 30206 30205
S0A £ 2 35x72x17 e 30x62x16 25x52x13 ST
100 32008 30306 PP
40%69x19 30x72x19
DU 32208 31307 32208 31307
Rl 809010012 yo.m0x04,75  3sxgOx2275 10012 40.g0x2475  35x80x22,75 40x62x8
o 32208 31307 32208 31307
| 80901002 yo.m0x0a,75  3sxBOx2275 400212 40.80x0475  35xB0x22,75 40x62x8
o 32211 31309 31309 31309
B 100 M2132 5 100x2275  45x100x27.75 Seanal 45x100x27,75  45x100%27,75 ST
. 31312 31312 31312 31312
G 112132180 56.430x335  60x130x33,5 EUEi 60x130x33,5  60x130x335 COES)

Tab. 16.2 YepBAuHOE Koneco

RT - MRT 30A

RT - MRT 40A

RT - MRT 50A

RT - MRT 60A

RT - MRT 70A

RT - MRT 80A

RT - MRT 100A

RT - MRT 120A

RT - MRT 150A

RT - MRT 180A

6005
25%x47x12
6006
30x55%13
6007
35x62x14
6008
40%68%15
6009
45x75%16
6010
50x80x16
6011
55x90x18
6013
65x100%18
6216
80x140%26
6218
90x160%30

7005
25x47x12
32006
30x55x17
32007
35x62x18
32008
40%68%19
32009
45x75%20
32010
50x80x%20
32011
55x90x23
32013
65x100%23
30216
80x140%28,25
32218
90x160%42,5

25%40x7

30x47x7

35x50x7

40%55%7

45%60%8

50x65x%8

55x72x10

65x85x12

80x100x10

90x110%12



NPUHAONEXHOCTHU

Tab. 17.1 BbixogHble Banbl

BbixogHovi Bari — 0O4HOCTOPOHHWI BbixofHovi Ban — ABYCTOPOHHUI
M1 P . /_01 M2 M1 P ) /_01 P M1
olu] CEppp—— H == ___._._)./Q :l: alu CIETTY H == Y - == O{R=== B, /Q
L C Al -I'L_R L . A2 :
E+D)-
L1 L2 i
| v e oo e e e P
RT - MRT 30A 127 20 0,12 0,16
RT - MRT 40A 80 132 5 19 23 40 125 182 6 32 3,0 25 M6 M6 0,30 0,40
RT - MRT 50A 97 158 5 24 28 50 152 213 8 40 S5 34 M8 M8 0,55 0,75
RT - MRT 60A 118 185 5 25 30 60 183 250 8 50 & 34 M10 M8 0,70 0,90
RT - MRT 70A 120 191 6 28 85 60 185 256 8 50 815 34 M10 M8 0,90 1,25
RT - MRT 80A 138 205 ® 65 40 60 203 270 10 50 4,0 45 M12 M8 1,50 2,00
RT - MRT 100A 150 234 10 40 46 80 240 332 12 70 50 53 M16 M12 2,40 3,20
RT - MRT 120A 170 264 10 45 51 90 270 364 14 80 5,0 53 M16 M12 3,40 4,60
RT - MRT 150A 218 323 10 55 62 100 328 433 16 90 6,0 68 M20 M16 6,10 8,10
RT - MRT 180A 262 377 10 60 68 110 382 497 18 100 6,0 78 M20 M16 8,90 12,00
Tab. 17.2 NMnevo
NN ===
RT - MRT 30A 143 0,22
. RT - MRT 40A 100 39 161 50 65 8 14 7 4 0,25
RT - MRT 50A 100 44 170 60 75 10 20 7 4 0,30
@ RT - MRT 60A 150 53 233 70 85 10 20 9 5 0,57
- RT - MRT 70A 200 62,5 295 80 100 14 24 9 6 1,10
? RT - MRT 80A 200 775 315 110 130 14 24 1 6 1,25
,L RT - MRT 100A 230 77,5 345 110 130 14 24 11 6 1,85
RT - MRT 120A 260 95 395 130 165 16 26 13 8 2,45
RT - MRT 150A 300 125 480 180 215 16 26 15 8 3,70
RT - MRT 180A 350 150 545 230 265 25 30 17 8 4,00

Apantepsbl: C peayktopamu Tunosoro psiga (M)RT..A paamep 30 — 80 MOXHO B Ka4eCTBE CaMOCTOSITENbHbIX MPUHAANEXHOCTEN
NoCcTaBNATb KOMMMEKTbl aAanTepos (aganTtep n 6onThbI):
1) 1wt apantep FF 2) 2wt apantep FF 3) 2wt apanTep 6a3bl

Tab. 17.3 NepexoaHble BTYIKU

Ne sakasa -!-“-3-“_

1109 6356 3 4

1409 7156 9 14 2 5 30

1411 7163 11 14 4 5 23

2 1911 8063 1 19 4 6 40

y B2 2411 9063 11 24 4 8 50

1914 8071 14 19 5 6 30

T % 2414 9071 14 24 5 8 50
I 2814 0071 14 28 5 8 60
%F 2419 9080 19 24 6 8 40

' B1 2819 0080 19 28 6 8 60

L D1 3819 3280 19 38 6 10 80
2824 0090 24 28 8 8 50

3824 3290 24 38 8 10 80

4224 6090 24 42 8 12 110

3828 3200 28 38 8 10 80

4228 6000 28 42 8 12 110

4238 6032 38 42 10 12 80



ApxaHrenbck (8182)63-90-72
AcrtaHa (7172)727-132
AcTpaxaHb (8512)99-46-04
BapHayn (3852)73-04-60
Benropop (4722)40-23-64
BpsiHek (4832)59-03-52
BnapuBocTok (423)249-28-31
Bonrorpag (844)278-03-48
Bonorga (8172)26-41-59
BopoHex (473)204-51-73
EkaTtepuHbypr (343)384-55-89
WBaHoBo (4932)77-34-06

WxeBck (3412)26-03-58
WUpkyTck (395)279-98-46
KasaHb (843)206-01-48
Kanunuurpapg (4012)72-03-81
Kanyra (4842)92-23-67
KemepoBo (3842)65-04-62
Kupos (8332)68-02-04
KpacHogap (861)203-40-90
KpacHospck (391)204-63-61
Kypck (4712)77-13-04
INuneuk (4742)52-20-81
Kuprunsus (996)312-96-26-47

Marnutoropck (3519)55-03-13
Mocksa (495)268-04-70
MypmaHck (8152)59-64-93
HabepexHble YenHbl (8552)20-53-41
HwxHuii Hosropog (831)429-08-12
HoBoky3HeLk (3843)20-46-81
HoBocubupck (383)227-86-73
Omck (3812)21-46-40

Open (4862)44-53-42

OpeHbypr (3532)37-68-04

MeH3a (8412)22-31-16

KasaxcraH (772)734-952-31

Mepmb (342)205-81-47

PocToB-Ha-[JoHy (863)308-18-15

PsizaHb (4912)46-61-64
Camapa (846)206-03-16

CaHkT-MNeTtepbypr (812)309-46-40

Caparos (845)249-38-78
CesacTtonons (8692)22-31-93
Cumdpeponons (3652)67-13-56
CwmoneHck (4812)29-41-54
Coun (862)225-72-31
CraBpononb (8652)20-65-13

TapxukncTaH (992)427-82-92-69

CypryT (3462)77-98-35
Tepb (4822)63-31-35
Tomck (3822)98-41-53
Tyna (4872)74-02-29
TiomeHb (3452)66-21-18
YnbsHoBck (8422)24-23-59
Ya (347)229-48-12
XabapoBck (4212)92-98-04
YensbuHck (351)202-03-61
Yepenosey (8202)49-02-64
Apocnaenb (4852)69-52-93

EavHbIn agpec ans Bcex perMoHoB: tzx@nt-rt.ru || www.tosznojmo.nt-rt.ru


mailto:tzx@nt-rt.ru
http://www.tosznojmo.nt-rt.ru



